

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

### Πρακτικού της 11<sup>ης</sup> / 2018 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Βιάννου

Στην Άνω Βιάννο σήμερα στις 28 Ιουνίου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Βιάννου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την 3.625 / 22-06-2018 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 67 του Ν. 3852 / 2010 που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους, Προέδρους & εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων ή γνωστοποιήθηκε σε αυτούς σύμφωνα με τις διατάξεις του παραπάνω άρθρου για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι από τα 21 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν παρόντα:

1.ΑΓΑΠΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ	9.ΚΟΝΔΥΛΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2.ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΣΤΑΥΡΟΥ	10.ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ
3.ΓΙΑΜΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ	11.ΜΙΚΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ του ΓΕΩΡΓ
4.ΓΕΡΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ	12.ΠΑΞΙΜΑΔΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ
5.ΓΡΥΛΛΙΩΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ	13.ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ του ΜΙΧΑΗΛ
6.ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΙΩΑΝΝΗ	14.ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ του ΑΡΙΣΤΟΜ
7.ΘΕΟΔΟΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	15.ΨΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
8.ΚΟΝΔΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ	

#### Απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι :

1.ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	4. ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΙΩΑΝΝΗ
2.ΚΑΡΓΙΟΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ	5. ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ ΝΙΚΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
3.ΚΑΛΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	6.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚ

Κατά την συζήτηση της 108 / 2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ ΓΕΡΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και ΜΙΚΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και δεν επανήλθαν μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

#### Στην συνεδρίαση είχαν προσέλθει οι Πρόεδροι και εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων :

1. ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΜΙΧ. (Μάρθας)	6. ΛΟΥΛΑΚΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΣ του Γ. ( Α. Βιάννου)
2. ΠΡΟΕΣΤΑΚΗ ΓΛΥΚΑΙΡΙΑ του ΙΩΑΝ (Πεύκου)	7.ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜ. του ΓΡ (Κ. Βιάννου)
3. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γ(Βαζού)	8. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γ (Κεφαλοβρυσίου)
4. ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΜΑΤΘ. (Αμυρών)	9.ΠΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ του ΕΜΜ (Εμπάρου)
5. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Π (Μυλλιαράδων)	10.ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜ. του ΕΥΑΓΓ (Ξενιάκου)

#### Στην συνεδρίαση δεν είχαν προσέλθει οι Πρόεδροι και εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων :

1. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. του ΙΩΑΝΝΗ (Καλαμίου)	4. ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΧΑΡ(Κ. Σύμης)
2.ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΕΜΜ του ΙΩΑΝΝ (Συκολόγου)	5.ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΕΜΜ (Αγ. Βασιλείου)
3.ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ (Αφρατίου)	6.ΨΑΡΟΛΟΓΑΚΗΣ ΕΜΜ του ΝΙΚ (Χόνδρου)

Στη συνεδρίαση είχε κληθεί νόμιμα και ο Δήμαρχος κ. Παύλος Μπαριτάκης ο οποίος ήταν παρών. Ο Δημοτικός υπάλληλος κ. Ιωάννης Μεραμβελιωτάκης φρόντισε για την τήρηση των πρακτικών. Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια γνωστοποίησε προς το σώμα ότι υπάρχουν τα παρακάτω επείγοντα θέματα τα οποία θα πρέπει να συζητηθούν εκτός ημερήσιας διάταξης : 1. Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΧΟΝΔΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ» 2. Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ» 3. Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΑΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ» 4. Έγκριση του 1ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας».

**Το Δημοτικό Συμβούλιο αποδέχτηκε ομόφωνα να συζητηθούν αυτά τα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης.**

Τα θέματα 13<sup>ο</sup> και 5<sup>ο</sup> της ημερήσιας διάταξης με ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου προτάθηκαν για συζήτηση πριν τα θέματα της εκτός ημερήσιας διάταξης. Μετά τη συζήτηση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας διάταξης προτάθηκαν για συζήτηση το 20<sup>ο</sup> και μετά το 19<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης με ομόφωνη απόφαση του σώματος. Έτσι τα θέματα συζητήθηκαν με την εξής σειρά : 13<sup>ο</sup>, 5<sup>ο</sup>, 1<sup>ο</sup> εκτός, 2<sup>ο</sup> εκτός, 3<sup>ο</sup> εκτός, 4<sup>ο</sup> εκτός, 20<sup>ο</sup>, 19<sup>ο</sup>, 1<sup>ο</sup>, 2<sup>ο</sup>, 3<sup>ο</sup>, 4<sup>ο</sup>, 6<sup>ο</sup>, 7<sup>ο</sup>, 8<sup>ο</sup>, 9<sup>ο</sup>, 10<sup>ο</sup>, 11<sup>ο</sup>, 12<sup>ο</sup>, 14<sup>ο</sup>, 15<sup>ο</sup>, 16<sup>ο</sup>, 17<sup>ο</sup>, 18<sup>ο</sup>, 21<sup>ο</sup>, 22<sup>ο</sup>, 23<sup>ο</sup>, 24<sup>ο</sup>, 25<sup>ο</sup>, 26<sup>ο</sup>, 27<sup>ο</sup>, 28<sup>ο</sup>, 29<sup>ο</sup>, 30<sup>ο</sup>, 31<sup>ο</sup>, 32<sup>ο</sup>, 33<sup>ο</sup>, 34<sup>ο</sup>, 35<sup>ο</sup>, 36<sup>ο</sup>, 37<sup>ο</sup>, 38<sup>ο</sup>, 39<sup>ο</sup> και 40<sup>ο</sup>.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε ως κατωτέρω τα θέματα της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης και άρχισε η συζήτησή τους :

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup> : «Έγκριση και παραλαβή της μελέτης «Μελέτη Ανάπλασης τμήματος οικισμών Συκολόγου και Κάτω Βιάννου»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του κ. Δημάρχου η οποία ανέφερε ότι : «Με την 57/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ανατέθηκε η σύνταξη της μελέτης «**Μελέτη Ανάπλασης τμήματος οικισμών Συκολόγου και Κάτω Βιάννου**» στον **Πετράκη Γεώργιο** με πτυχίο Γ τάξης στην κατηγορία Ειδικές Χωροταξικές Μελέτες(01) .Η μελέτη εκπονήθηκε και μας προσκομίστηκε με την με αρ. πρωτ. 2828/11-05-2018 αίτηση. Η παραπάνω μελέτη ελέγχθηκε, εγκρίθηκε και θεωρήθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου Βιάννου. Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 436.000,00 €. Το αντικείμενο της μελέτης και του έργου που θα υλοποιηθεί είναι:

**Α) Κάτω Βιάννος**

Η περιοχή επέμβασης περιλαμβάνει το μεγαλύτερο μέρος του εσωτερικού δικτύου δρόμων και την επαρχιακή οδό που διασχίζει τον οικισμό.

**Διαμόρφωση χώρων κίνησης αυτοκινήτων και πεζών.**

Βασικός άξονας της πρότασης αποτελεί ο διαχωρισμός του χώρου κίνησης οχημάτων με τον χώρο κίνησης πεζών. Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ασφαλέστερων συνθηκών κυκλοφορίας και την εύρυθμη λειτουργία του δημόσιου χώρου. Λόγω του μικρού πλάτους της κεντρικής οδού, η λωρίδα κίνησης πεζών (στην οποία αναπτύσσεται και η όδευση τυφλών) είναι ομοεπίπεδη με το υπόλοιπο οδόστρωμα του δρόμου και ο διαχωρισμός των δύο χρήσεων πραγματοποιείται με τη χρήση διαφορετικών υλικών δαπεδόστρωσης. Για την κεντρική οδό προτείνεται νέα ασφαλτόστρωση ενώ για τη λωρίδα κίνησης πεζών προτείνεται το γαρμπιλομετόν. Πλακόστρωση με τοπικό λίθο προτείνεται για ένα πλάτωμα που βρίσκεται δίπλα στην κεντρική οδό και για την μεγάλη κλίμακα που ξεκινά από τον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου και καταλήγει στην επαρχιακή οδό Ηρακλείου - Βιάννου. Στο υπόλοιπο δίκτυο δρόμων στο εσωτερικό του οικισμού χρησιμοποιείται γαρμπιλομετόν. Στη βόρεια πλευρά του οικισμού όπου η κλίση του δρόμου γίνεται πιο απότομη τοποθετείται κιγκλίδωμα για την ασφαλή διάβαση των πεζών. Κιγκλιδώματα τοποθετούνται σε δύο ακόμα σημεία, σε μια κλίμακα που αναπτύσσεται ανατολικά της κεντρικής οδού και στην μεγάλη κλίμακα που βρίσκεται δίπλα στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου.

**Διαμόρφωση πλατωμάτων**

Η διαμόρφωση των μικρών πλατωμάτων που δημιουργούνται μέσα στο δίκτυο των δρόμων έχουν ως στόχο τη δημιουργία κοινόχρηστων «στάσεων» που θα διευκολύνουν τις κοινωνικές δραστηριότητες των κατοίκων. Η διαμόρφωση αυτή επιτυγχάνεται με καθιστικά και την κατάλληλη φύτευση.

Αναλυτικότερα τα βασικά στοιχεία που καθόρισαν τις σχεδιαστικές επιλογές ήταν:

- Η αποφυγή κάθε μορφής μίμησης ή φολκlorισμού που υποβαθμίζει την δυναμική συγκρότησης και έκφρασης του παραδοσιακού αλλά και σύγχρονου λαϊκού δομημένου χώρου.
- Η χρήση υλικών συμβατών με τις αισθητικές και λειτουργικές ανάγκες του χώρου.
- Ο τρόπος χρήσης των υλικών να είναι τέτοιος, που να εκφράζει την συγκεκριμένη χρονική στιγμή της επέμβασης ώστε να αποφεύγεται η σύγχυση μέσα από την διάκρισή τους.

Συνοψίζοντας για την υλοποίηση της προτεινόμενης ανάπλασης θα πραγματοποιηθούν τόσο οι αναγκαίες εργασίες διαμόρφωσης όσο και η κατασκευή των επιπλέον απαραίτητων συμπληρωματικών εγκαταστάσεων και εξοπλισμού που θα καθιστούν τον χώρο παρέμβασης του οικισμού προσπελάσιμο και λειτουργικό. Αναλυτικότερα τα έργα και οι εργασίες που θα απαιτηθούν για την υλοποίηση της παρούσας μελέτης είναι:

**1η κατηγορία: Σημειακές Φυτεύσεις όπου πρέπει να αποκατασταθεί μερικώς το αστικό τοπίο.**

Οι προτεινόμενες φυτεύσεις έχουν σαν στόχο την αποκατάσταση της παραδοσιακής εικόνας του πράσινου του οικισμού τουλάχιστον σε ότι αφορά στους κοινόχρηστους χώρους.

Οι φυτεύσεις αυτές αφορούν καλλωπιστικά φυτά σε μικρές συστάδες και μεμονωμένα δένδρα.

**2η κατηγορία: Δημιουργία των βασικών λειτουργικών υποδομών (Φωτισμός δρόμου)**

Θα τοποθετηθούν φωτιστικά για τον αναγκαίο υπαίθριο φωτισμό.

**3η κατηγορία: Οι αναγκαίες επιστρώσεις δρόμων και διαμορφώσεις – αποκαταστάσεις υπαίθριων χώρων.**

Για την λειτουργική και αισθητική αποκατάσταση των οδών, των πλατωμάτων και των τμημάτων των οδών του εσωτερικού δικτύου θα γίνουν οι απαραίτητες διαμορφώσεις όπως επιστροφή των δρόμων με γαρμπιλομετόν και διαφοροποίηση οδοστρωμάτων σε σημεία του οδικού δικτύου που γειτνιάζει με σημαντικά κτίρια και παραδοσιακά δομικά στοιχεία με στόχο να μετατραπούν σε κοινόχρηστους λειτουργικούς χώρους.

**4η κατηγορία: Δημιουργία των αναγκαίων χώρων στάθμευσης.**

Το πρόβλημα της στάθμευσης απαιτεί παρεμβάσεις και ρυθμίσεις που προϋποθέτουν ανεύρεση ελεύθερων χώρων σε σημεία πλησίον των οδών στα οποία θα σταθμεύουν τα αυτοκίνητα τόσο των κατοίκων όσο και των επισκεπτών. Στα πλαίσια της παρούσας μελέτης προτείνεται η διαμόρφωση όσων των δυνατών περισσότερων σημείων στάθμευσης χωρίς όμως να αποβαίνει σε βάρος της λειτουργικότητας του οδικού δικτύου.

### **5η κατηγορία: Δημιουργία των απαραίτητων καθιστικών σε κομβικά σημεία**

Σε μικρά πλατώματα θα υπάρξουν οι αναγκαίες διαμορφώσεις ώστε να αποκατασταθεί η παραδοσιακή τους χρήση και να επιτευχθεί η αισθητική τους αναβάθμιση.

Εκτός από την επίστρωση στα σημεία αυτά θα κατασκευαστούν και θα τοποθετηθούν ορισμένα στοιχεία αστικού εξοπλισμού όπως καθιστικά, δοχεία απορριμμάτων κλπ.

Στα σημεία αυτά δίδεται βάρος στην χρήση παραδοσιακών δομικών υλικών ώστε να αναδεικνύονται και τα παραδοσιακά αρχιτεκτονικά στοιχεία του περιβάλλοντα δομημένου χώρου.

### **6η κατηγορία: Δημιουργία οδύσεων τυφλών με ειδικές πλάκες**

Για την ασφαλή διακίνηση των ατόμων με προβλήματα όρασης προβλέπεται η κατασκευή οδηγού όδευσης τυφλών που αποβλέπει στην καθοδήγησή τους σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους του οικισμού που προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών. Για την κατασκευή του οδηγού όδευσης τυφλών χρησιμοποιούνται τετράγωνες τσιμεντόπλακες αντιολισθηρές, πλευράς 0,30μ..

### **7η κατηγορία: Αποκαταστάσεις παραδοσιακών δομικών στοιχείων.**

Σε πολλά σημεία κοινόχρηστων χώρων και πλατωμάτων καθώς επίσης κατά μήκος των οδών, υπάρχουν διάφορα παραδοσιακά στοιχεία δημόσιου χαρακτήρα όπως, λιθόκτιστοι τοίχοι αντιστήριξης και κτίσματα τα οποία λόγω της εγκατάλειψης βρίσκονται σε ερειπιώδη κατάσταση και απαιτείται ο καθαρισμός και αποκατάσταση τους.

### **Β) Συγκολόγος**

Η περιοχή επέμβασης βρίσκεται στη νότια πλευρά του οικισμού και περιλαμβάνει έναν από τους βασικούς δρόμους του. Από τον δρόμο αυτό εισέρχεται κάποιος στον οικισμό περνά νότια από τον Ιερό ναό του Τιμίου Σταυρού και του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και καταλήγει στο κύριο οδικό δίκτυο του οικισμού.

Διαμόρφωση χώρων κίνησης αυτοκινήτων και πεζών.

Βασικός άξονας της πρότασης αποτελεί ο διαχωρισμός του χώρου κίνησης οχημάτων με τον χώρο κίνησης των πεζών το οποίο θα έχει ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ασφαλέστερων συνθηκών κίνησης των πεζών και την εύρυθμη λειτουργία του δημόσιου χώρου. Λόγω του μικρού πλάτους της κεντρικής οδού, η λωρίδα κίνησης πεζών (στην οποία αναπτύσσεται και η όδευση τυφλών) είναι ομοεπίπεδη με το υπόλοιπο οδόστρωμα του δρόμου και ο διαχωρισμός των δύο χρήσεων πραγματοποιείται με τη χρήση διαφορετικών υλικών δαπεδόστρωσης. Στη λωρίδα κίνησης των οχημάτων χρησιμοποιείται γαρμπιλομετόν και για τη λωρίδα κίνησης των πεζών χρησιμοποιούνται κυβόλιθοι. Στα ανατολικά της περιοχής παρέμβασης όπου η κλίση του δρόμου γίνεται πιο απότομη τοποθετείται κιγκλίδωμα για την ασφαλή διάβαση των πεζών.

Διαμόρφωση πλατείας

Η διαμόρφωση της κεντρικής πλατείας του οικισμού έχει ως στόχο τη δημιουργία ενός κοινόχρηστου χώρου που θα διευκολύνει τις κοινωνικές δραστηριότητες των κατοίκων. Η διαμόρφωση αυτή επιτυγχάνεται με καθιστικά και την κατάλληλη φύτευση. Στο μεγάλο πλάτωμα που βρίσκεται νότια σε χαμηλότερο επίπεδο από τον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού και του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου τοποθετούνται καθιστικά ανάμεσα στα υπάρχοντα δέντρα και διαμορφώνεται ημικυκλικό καθιστικό σε μορφή κερκίδων.

Η διαμόρφωση του χώρου της πλατείας στοχεύει επίσης στη δημιουργία θέσεων στάθμευσης με στόχο τη σωστή κυκλοφοριακή εξυπηρέτηση των κατοίκων και των επισκεπτών. Έτσι στην είσοδο της πλατείας διαμορφώνονται θέσεις στάθμευσης.

Αναλυτικότερα τα βασικά στοιχεία που καθόρισαν τις σχεδιαστικές επιλογές ήταν:

- Η αποφυγή κάθε μορφής μίμησης ή φολκλορισμού που υποβαθμίζει την δυναμική συγκρότησης και έκφρασης του παραδοσιακού αλλά και σύγχρονου λαϊκού δομημένου χώρου.
- Η χρήση υλικών συμβατών με τις αισθητικές και λειτουργικές ανάγκες του χώρου.
- Ο τρόπος χρήσης των υλικών να είναι τέτοιος, που να εκφράζει την συγκεκριμένη χρονική στιγμή της επέμβασης ώστε να αποφεύγεται η σύγχυση μέσα από την διάκρισή τους.

Συνοψίζοντας για την υλοποίηση της προτεινόμενης ανάπλασης θα πραγματοποιηθούν τόσο οι αναγκαίες εργασίες διαμόρφωσης όσο και η κατασκευή των επιπλέον απαραίτητων συμπληρωματικών εγκαταστάσεων και εξοπλισμού που θα καθιστούν τον χώρο παρέμβασης του οικισμού προσπελάσιμο και λειτουργικό. Αναλυτικότερα τα έργα και οι εργασίες που θα απαιτηθούν για την υλοποίηση της παρούσας μελέτης είναι:

### **1η κατηγορία: Σημειακές Φυτεύσεις σε σημεία όπου πρέπει να αποκατασταθεί μερικώς το αστικό τοπίο.**

Οι προτεινόμενες φυτεύσεις έχουν σαν στόχο την αποκατάσταση της παραδοσιακής εικόνας του πράσινου του οικισμού τουλάχιστον σε ότι αφορά στους κοινόχρηστους χώρους.

Οι φυτεύσεις αυτές αφορούν καλλωπιστικά φυτά σε μικρές συστάδες και μεμονωμένα δένδρα.

### **2η κατηγορία: Δημιουργία των βασικών λειτουργικών υποδομών (Φωτισμός δρόμου)**

Θα τοποθετηθούν φωτιστικά για τον αναγκαίο υπαίθριο φωτισμό.

### **3η κατηγορία: Οι αναγκαίες επιστρώσεις δρόμων και διαμορφώσεις – αποκαταστάσεις υπαίθριων χώρων.**

Για την λειτουργική και αισθητική αποκατάσταση των οδών, των πλατωμάτων και των τμημάτων των οδών του εσωτερικού δικτύου θα γίνουν οι απαραίτητες διαμορφώσεις όπως επίστρωση των δρόμων με γαρμπιλομετόν και διαφοροποίηση οδοστρωμάτων σε σημεία του οδικού δικτύου που γειτνιάζει με σημαντικά κτήρια και παραδοσιακά δομικά στοιχεία με στόχο να μετατραπούν σε κοινόχρηστους λειτουργικούς χώρους.

#### **4η κατηγορία: Δημιουργία των αναγκαίων χώρων στάθμευσης.**

Το πρόβλημα της στάθμευσης απαιτεί παρεμβάσεις και ρυθμίσεις που προϋποθέτουν ανεύρεση ελεύθερων χώρων σε σημεία πλησίον των οδών στα οποία θα σταθμεύουν τα αυτοκίνητα τόσο των κατοίκων όσο και των επισκεπτών. Στα πλαίσια της παρούσας μελέτης προτείνεται η διαμόρφωση όσων των δυνατών περισσότερων σημείων στάθμευσης χωρίς όμως να αποβαίνει σε βάρος της λειτουργικότητας του οδικού δικτύου.

#### **5η κατηγορία: Δημιουργία των απαραίτητων καθιστικών σε κομβικά σημεία**

Σε μικρά πλατώματα θα υπάρξουν οι αναγκαίες διαμορφώσεις ώστε να αποκατασταθεί η παραδοσιακή τους χρήση και να επιτευχθεί η αισθητική τους αναβάθμιση.

Εκτός από την επίστροφή στα σημεία αυτά θα κατασκευαστούν και θα τοποθετηθούν ορισμένα στοιχεία αστικού εξοπλισμού όπως καθιστικά, δοχεία απορριμμάτων κλπ.

Στα σημεία αυτά δίδεται βάρος στην χρήση παραδοσιακών δομικών υλικών ώστε να αναδεικνύονται και τα παραδοσιακά αρχιτεκτονικά στοιχεία του περιβάλλοντα δομημένου χώρου.

#### **6η κατηγορία: Δημιουργία οδύσεων τυφλών με ειδικές πλάκες**

Για την ασφαλή διακίνηση των ατόμων με προβλήματα όρασης προβλέπεται η κατασκευή οδηγού όδευσης τυφλών που αποβλέπει στην καθοδήγησή τους σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους του οικισμού που προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών. Για την κατασκευή του οδηγού όδευσης τυφλών χρησιμοποιούνται τετράγωνα τσιμεντόπλακες αντιολισθηρές, πλευράς 0,30μ..

#### **7η κατηγορία: Αποκαταστάσεις παραδοσιακών δομικών στοιχείων.**

Σε πολλά σημεία κοινόχρηστων χώρων και πλατωμάτων καθώς επίσης κατά μήκος των οδών, υπάρχουν διάφορα παραδοσιακά στοιχεία δημόσιου χαρακτήρα όπως, λιθόκτιστοι τοίχοι αντιστήριξης και κτίσματα τα οποία λόγω της εγκατάλειψης βρίσκονται σε ερειπίωδη κατάσταση και απαιτείται ο καθαρισμός και αποκατάστασή τους.

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο** να εγκρίνει την παραλαβή από τον Δήμο Βιάννου της «**Μελέτη Ανάπλασης τμήματος οικισμών Συκολόγου και Κάτω Βιάννου**» όπως αναφέρεται στην εισήγηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3316/2005, τα εκτελεστικά του διατάγματα, τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με το Π.Δ 410/1995 όπως ισχύει σήμερα, τις διατάξεις 4412/2016 όπως ισχύει. Παρακαλώ όπως αποφασίσετε σχετικά». Στη συνέχεια ο μελετητής παρουσίασε την μελέτη και απάντησε σε ερωτήσεις των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση, τις διατάξεις του Ν. 3316/2005, τα εκτελεστικά του διατάγματα, τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με το Π.Δ 410/1995 όπως ισχύει σήμερα, τις διατάξεις 4412/2016 όπως ισχύει, τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παραλαβή από τον Δήμο Βιάννου της «**Μελέτη Ανάπλασης τμήματος οικισμών Συκολόγου και Κάτω Βιάννου**» όπως αναφέρεται στην εισήγηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3316/2005, τα εκτελεστικά του διατάγματα, τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με το Π.Δ 410/1995 όπως ισχύει σήμερα, και τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως ισχύει.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**EMMANΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup> : «Έγκριση και παραλαβή της μελέτης «Μελέτη Βελτίωσης οδών εντός οικισμού Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του κ. Δημάρχου η οποία ανέφερε ότι : «Με την 130/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ανατέθηκε η σύνταξη της μελέτης «**Μελέτη Βελτίωσης οδών εντός οικισμού Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών**» στον **Μανουσάκη Δαυίδ** με πτυχίο Α τάξης στην κατηγορία Μελέτες Συγκοινωνιακών Έργων(10) .

Η μελέτη εκπονήθηκε και μας προσκομίστηκε, αλλά έγιναν παρατηρήσεις για να είναι σύμφωνη με το πλαίσιο υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος CLLD LEADER. Ο μελετητής προσάρμοσε την μελέτη στις παρατηρήσεις και μας επαναπροσκομίστηκε με την με αρ. πρωτ. 3303/11-06-2018 αίτηση. Η παραπάνω μελέτη ελέγχθηκε, εγκρίθηκε και θεωρήθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου Βιάννου.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 320.000,00 €.

Το αντικείμενο της μελέτης και του έργου που θα υλοποιηθεί είναι παρέμβαση σε ένα από τους κεντρικούς δρόμους του οικισμού ( παράλληλος με την παραλιακή οδό ) και από τους πιο πυκνοκατοικημένους δρόμους του οικισμού. Ο δρόμος αυτός λόγω της κατασκευής του δικτύου αποχέτευσης, τις μεταγενέστερες συνδέσεις, της ύπαρξης κυκλοφορίας βαρέων οχημάτων, εμφανίζει σημαντικά προβλήματα και επιβαρύνει το οικιστικό και φυσικό περιβάλλον . Οι παρεμβάσεις που θα γίνουν αφορούν χωματουργικές εργασίες, κατασκευή υποδομών, διάστρωση σταμπωτού ασφαλτοσκυροδέματος, πλακοστρώσεις, αποκαταστάσεις δικτύων και φυτεύσεις. Αναλυτικά οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν είναι :

- Καθαίρεσεις σαθρών υποστρωμάτων, ασφαλτικών, πλακοστρώσεων, επιδιορθωμένων τμημάτων από σκυρόδεμα. Οι κυβόλιθοι που καθαίρονται συλλέγονται σε χώρο για δίπλα από την περιοχή του έργου και αφού καθαριστούν θα αξιοποιηθούν. Τα σαθρά υποστρώματα, ασφαλτικά, σκυροδέματα θα μεταφερθούν στην χωματερή του Δήμου.
- Ελαφριές εκσκαφές και διαμόρφωση του εδάφους για την δημιουργία βάσεων για τα εκάστοτε είδη δαπέδων και επιστρώσεων. Με την καθαίρεση των υφιστάμενων στρώσεων από σκυρόδεμα και με την ορθή κατασκευή βάσης οδοστρωσίας θα εξομαλυνθούν οι κλίσεις, θα βελτιωθούν οι απορροές και θα εξαλειφθούν οι ανωμαλίες του οδοστρώματος.
- Εκσκαφές για την δημιουργία υποδομών δικτύων ( ύδρευσης, αποχέτευσης ομβρίων , ηλεκτροφωτισμού και ασθενών ρευμάτων ). Οι εκσκαφές θα γίνουν με τρόπο ώστε να αποφεύγονται τομές στο οδόστρωμα απο τους ιδιώτες εφόσον υπάρχουν όμορα των ιδιοκτησιών τα απαραίτητα δίκτυα.
- Κατασκευή δικτύου ομβρίων, συμπληρώσεις δικτύων ηλεκτροφωτισμού και ασθενών ρευμάτων). Προβλέπεται η κατασκευή δικτύου ομβρίων με σωληνώσεις τοποθετημένες με ορθή κλίση, φρεάτια συλλογής, κρασπεδόρειθρα συλλογή των απορροών από τις οικοδομές, διεύθετηση με τελικό αποδέκτη τον ποταμό της Άρβης. Επειδή κατασκευάζονται πεζοδρόμια και σταμπωτό για να μην υπάρχουν νέες παρεμβάσεις, τομές από τους ιδιώτες γίνεται περιορισμένη ανακατασκευή δικτύων ύδρευσης και ασθενών ρευμάτων δεξιά και αριστερά του δρόμου για την άμεση σύνδεση των ιδιωτών. Τα φρεάτια των ιδιωτών απομακρύνονται από το οδόστρωμα και τοποθετούνται στο πεζοδρόμιο. Αποκαθίστανται οι γειώσεις και γίνονται οι συνδέσεις με το υφιστάμενο πίνακα διανομής δημοτικού ρεύματος. Τέλος δημιουργούνται δίκτυα άρδευσης των χώρων πρασίνου.
- Δημιουργία πεζοδρομίων με υποδομές για Α.Μ.Ε.Α., πλακοστρώσεις, αποκαταστάσεις ιδιωτικών συνδέσεων εκτός οδοστρώματος. Σε όλο το μήκος των πεζοδρομίων υπάρχει η διαμόρφωση για όδευση σε ΑΜ.Ε.Α με τις απαραίτητες διαμορφώσεις πρόσβασης. Η κατασκευή των πεζοδρομίων με διάστρωση πλακοστρώσεων, με κρασπεδόρειθρα, κολονάκια παρεμπόδισης στάθμευσης αλλάζει την φυσιογνωμία του οικισμού όπου μέχρι σήμερα υπάρχουν ελάχιστα πεζοδρόμια.
- Τοποθέτηση ιστών φωτισμού με φωτιστικά εξοικονόμησης ενέργειας κατάλληλα για το περιβάλλον της μελέτης ( προστασία από τη διάβρωση του θαλάσσιου περιβάλλοντος, αποφυγή θάμπωσης του κρυστάλλου, αντοχής σε UV ακτινοβολία και σε βανδαλισμούς. Προβλέπεται η ηλεκτρολογική εγκατάσταση με αγωγό ρεύματος εντός αγωγού προστασίας με κατάλληλη επίχωση και προστασία.
- Κατασκευή βάσης οδοστρωσίας, διάστρωση σταμπωτού ασφαλτικού σκυροδέματος.
- Φυτεύσεις δέντρων, κατασκευή παρτεριών με διακοσμητικά φυτά .

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο** να εγκρίνει την παραλαβή από τον Δήμο Βιάννου της «**Μελέτη Βελτίωσης οδών εντός οικισμού Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών**» όπως αναφέρεται στην εισήγηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3316/2005, τα εκτελεστικά του διατάγματα, τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με το Π.Δ 410/1995 όπως ισχύει σήμερα , τις διατάξεις 4412/2016 όπως ισχύει. Παρακαλώ όπως αποφασίσετε σχετικά».

Στη συνέχεια συνεργάτης του μελετητή παρουσίασε την μελέτη και απάντησε σε ερωτήσεις των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου .Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις διατάξεις του Ν.

3316/2005, τα εκτελεστικά του διατάγματα , τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με το

Π.Δ 410/1995 όπως ισχύει σήμερα , τις διατάξεις 4412/2016 όπως ισχύει , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παραλαβή από τον Δήμο Βιάννου της «**Μελέτη Βελτίωσης οδών εντός οικισμού Άρβης της Τ.Κ. Αμυρών**» όπως αναφέρεται στην εισήγηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3316/2005,τα εκτελεστικά του διατάγματα, τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με το Π.Δ 410/1995 όπως ισχύει σήμερα , και τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως ισχύει .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΛΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η/Δ ( 1<sup>ο</sup> ) : «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΧΟΝΔΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Εμμανουήλ Αγαπουλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου με το 3110/30-05-2018 έγγραφο της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού**» το οποίο εκτελείται με την 149/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και την 270/2014 απόφαση της οικονομικής Επιτροπής, μέχρι 31/12/2018, επειδή απαιτείται σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, ο οποίος θα συμπεριλάβει νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου καθώς και αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών.

Η Γενική Γραμματεία Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με την 4791/20-06-2018 απόφαση της διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση.

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο** να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού**» μέχρι 31/12/2018, επειδή απαιτείται σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, ο οποίος θα συμπεριλάβει νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου καθώς και αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 3110/30-05-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας , την 4791/20-06-2018 απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με την οποία διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού**» μέχρι 31/12/2018, επειδή απαιτείται σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, ο οποίος θα συμπεριλάβει νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου καθώς και αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η/Δ ( 2<sup>ο</sup> ) : «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Εμμανουήλ Αγαπουλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου με το 3111/30-05-2018 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ», το οποίο εκτελείται με την 90/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, μέχρι 31/12/2018, για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, επειδή βρίσκεται υπό έγκριση ο Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας, ο οποίος θα περιλαμβάνει αυξομειώσεις ποσοτήτων και νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου και οι οποίες θα πρέπει να ολοκληρωθούν.

Η Γενική Γραμματεία Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με την 4787/20-06-2018 απόφαση της διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση.

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο** να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ» μέχρι 31/12/2018, για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, επειδή βρίσκεται υπό έγκριση ο Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας, ο οποίος θα περιλαμβάνει αυξομειώσεις ποσοτήτων και νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου και οι οποίες θα πρέπει να ολοκληρωθούν. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 3111/30-05-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας , την 4787/20-06-2018 απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με την οποία διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ**» μέχρι 31/12/2018, για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, επειδή βρίσκεται υπό έγκριση ο Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας, ο οποίος θα περιλαμβάνει αυξομειώσεις ποσοτήτων και νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου και οι οποίες θα πρέπει να ολοκληρωθούν.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**



**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η/Δ ( 3<sup>ο</sup> ) : «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΙΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ» »**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Εμμανουήλ Αγαπουλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου με το 3112/30-05-2018 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΙΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ», το οποίο εκτελείται με την 49/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, μέχρι 31/12/2018, επειδή εκκρεμούν οι εργασίες τις οποίες περιλαμβάνει ο υπό σύνταξη 2ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας, αυξήσεις συμβατικών ποσοτήτων και νέων εργασιών και οι οποίες κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου.

Η Γενική Γραμματεία Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με την 4788/20-06-2018 απόφαση της διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση.

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο** να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΙΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ» μέχρι 31/12/2018, επειδή εκκρεμούν οι εργασίες τις οποίες περιλαμβάνει ο υπό σύνταξη 2ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας, αυξήσεις συμβατικών ποσοτήτων και νέων εργασιών και οι οποίες κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 3112/30-05-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας , την 4788/20-06-2018 απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με την οποία διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΙΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ» μέχρι 31/12/2018, επειδή εκκρεμούν οι εργασίες τις οποίες περιλαμβάνει ο υπό σύνταξη 2ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας, αυξήσεις συμβατικών ποσοτήτων και νέων εργασιών και οι οποίες κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η/Δ ( 4<sup>ο</sup> ) : «Έγκριση του 1ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου συνέταξε τον από 05-06-2018, 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας». Η αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει αναφέρει ότι :

**Α. Συμβατικά Στοιχεία – Ιστορικό :**

- Την με αριθμό 29/2017 τεχνική μελέτη της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ- ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ- – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας» που θεωρήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δ.Βιάννου με τα οικονομικοσυμβατικά τεύχη που την συνοδεύουν.
- Την απόφαση 239/2017 της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκε η Διακήρυξη Δημοπρασίας και τα λοιπά τεύχη και όροι του έργου του θέματος και ορίστηκε, μέσω της εγκριθείσας Διακήρυξης, η διεξαγωγή της Δημοπρασίας να γίνει την 08/08/2017, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις με σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης.
- Το πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού το οποίο συντάχθηκε στις 8/8/2017 και κατά το οποίο μειοδότης είναι ο κ. Δρυμησκιανάκης Εμμανουήλ με έκπτωση 41,56%.
- Την συνέχιση του πρακτικού της επιτροπής του Διαγωνισμού στις 8/8/2017 και την προσκόμιση από τη εταιρεία ΔΡΥΜΗΣΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ των δικαιολογητικών που καθορίζονται στο αρ. 23.2-23.9 της διακήρυξης και την εισήγηση προς την Ο.Ε. για την κατακύρωση της δημοπρασίας στην εταιρεία ΔΡΥΜΗΣΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ με ποσοστό έκπτωσης 41,56%.
- Την με αριθμό 357/2017 Απόφαση της οικονομικής επιτροπής με την οποία κυρώθηκαν τα πρακτικά του διαγωνισμού και ανατέθηκε η εκτέλεση του έργου της επικεφαλίδας μετά από ομόφωνη σύμφωνη γνώμη της επιτροπής διαγ. στην εταιρεία ΔΡΥΜΗΣΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ και με το υπ' αριθμ. Πρωτ. 16589-13/12/2017 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης για τον έλεγχο νομιμότητας της εν λόγω απόφασης.
- Τα συμβατικά τεύχη της εργολαβίας όπως αυτά αναγράφονται στη διακήρυξη του έργου.
- Το προϋπολογισμό μελέτης που είναι 40.000,00 Ευρώ μαζί με το Φ.Π.Α. η δε μέση έκπτωση είναι 41,56% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης, και ανέρχεται στο ποσό των 23.374,22 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
- Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις "Προγραμ.Δημ.Επενδύσεων(Π.Δ.Ε.)" (αριθ. Εναρ. Έργου 013ΕΠ00200010)
- Η συνολική προθεσμία του έργου ορίστηκε για 3 μήνες δηλαδή έληγε στις 25/04/2018.
- Την με αριθμό απόφαση 65/2018 μετά από σχετική αίτηση του αναδόχου για παράταση προθεσμίας περαίωσης μέχρι τις 25/06/2018.

**Β. Στοιχεία του παρόντος 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών:**

Ο παρών 1ος Α.Π.Ε. συντάχθηκε για να συμπεριλάβει:

1. Αυξήσεις και μειώσεις εργασιών, όπως αυτές προκύπτουν κατά την εκτέλεση του έργου.
2. Τεσσάρων (4) νέων τιμών που κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια και έντεχνη ολοκλήρωση του έργου.

Συγκεκριμένα:

Α) Ν.Τ.1- Την αποκατάσταση τοπικών βλαβών στοιχείων από οπλισμένο σκυρόδεμα οφειλόμενο στην διάβρωση του οπλισμού με χρήση επισκευαστικού κονιάματος & αναστολέων διάβρωσης  
Β) Ν.Τ.2- Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. Εξωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιοακρυλικής βάσεως.

**Γ) Ν.Τ.3- Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. Εσωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως.**

Δ) Ν.Τ.4- Θερμική απομόνωση οροφών και δαπέδων με φύλλα διογκωμένης πολυστερίνης πάχους 50 mm

- Η συνολική δαπάνη του 1ου ΑΠΕ χωρίς το Φ.Π.Α. είναι 18.850,17 Ευρώ και δεν παρουσιάζει μεταβολή σε σχέση με την αρχική σύμβαση.
- Ο 1ος ΑΠΕ της αρχικής σύμβασης υπεγράφη από τον ανάδοχο χωρίς καμία επιφύλαξη.

Το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων γνωμοδότησε σύμφωνα με τη με αριθμό 124η γνωμοδότηση – πρακτικό 8ο/2018 για την ανάλωση των επί έλαττον δαπανών που συμπεριλαμβάνονται στο 1ο Α.Π.Ε. Σας υπενθυμίζω ότι το έργο αυτό εκτελείται με τις 239/2017 & 357/2017 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής Βιάννου και την 29/2017 τεχνική μελέτη.

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο:**

Να εγκρίνει τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας» σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών κύριας σύμβασης του έργου , τη με αριθμό 124η γνωμοδότηση – πρακτικό 8ο/2018 του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας» σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 20<sup>ο</sup> : «Πρόταση αναστολής αδειών χρήσης αρδευτικού νερού προς ιδιώτες λόγω κατάστασης ανομβρίας στον Δήμο Βιάννου»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Αμιρών κ. Εμμανουήλ Ηλιάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σας υποβάλω την απόφαση της Τοπικής Κοινότητας Αμιρών με βάση την οποία ζητείται η ανάκληση των αδειών ιδιωτικών γεωτρήσεων που έχουν εκδοθεί καθώς και η αναστολή στην χορήγηση νέων αρδευτικών ιδιωτικών γεωτρήσεων

(Κείμενο πρακτικού)

Εισηγούμενος ο Πρόεδρος το 1<sup>ο</sup> θέμα είπε ότι : Διαπιστώθηκε ότι στην περιοχή του Δ.Δ Αμιρά του Δήμου Βιάννου έχουν ανορυχθεί αρδευτικές γεωτρήσεις ιδιωτών. Οι εν λόγω γεωτρήσεις με τα σημερινά δεδομένα προκαλούν σοβαρό πρόβλημα στα νερά της περιοχής του Δ.Δ Αμιρών και θα πρέπει για το συμφέρον όλων των κατοίκων να σταματήσουν να λειτουργούν και άμεσα να ανακληθούν οι τυχόν δοθείσες άδειες λειτουργίας τους. Όλες οι καλλιέργειες στην περιοχή του Δ.Δ Αμιρά του Δήμου Βιάννου αρδεύονται πλήρως και απρόσκοπτα από το νερό άρδευσης που παρέχει ο Δήμος Βιάννου.

Επίσης στο εξής παρακαλούμε να μη δοθεί καμία άδεια για ανόρυξη γεώτρησης χωρίς την έγκριση του Δήμου. Κατόπιν τούτων

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει ως έχει την εισήγηση του προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου

(ακολουθούν υπογραφές)

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να συζητήσει το παραπάνω θέμα» .

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Τ.Κ Αμιρών αναφέρθηκε σε καταγγελίες που του έχουν γίνει για ανόρυξη γεωτρήσεων στην περιοχή των Αμιρών και για το λόγο αυτό πάρθηκε και η απόφαση του τοπικού του συμβουλίου . Ο κ. Δήμαρχος στη συνέχεια αναφέρθηκε στο ιστορικό της υπόθεσης , είπε ότι τις άδειες χορηγεί η υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και θα πρέπει να δούμε αν τηρούνται οι όροι των αδειών που έχουν δοθεί σε ιδιώτες με δεδομένο και το πρόβλημα της φετινής λειψυδρίας .

Ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αλέξανδρος Γρυλιωνάκης είπε ότι το θέμα θα έπρεπε να το είχε εισηγηθεί ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος και όχι ο Πρόεδρος της τοπικής Κοινότητας των Αμιρών και ζήτησε να αποσυρθεί το θέμα .Ακολούθησε μακρά διαλογική συζήτηση όπως αυτή έχει καταγραφεί στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου , μετά το πέρας της οποίας ο Δήμαρχος πρότεινε προς το σώμα να ληφθεί απόφαση με την οποία θα ζητείται ο έλεγχος των ιδιωτικών γεωτρήσεων από τις υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης , η τήρηση των όρων κλπ και στο εξής να ζητείται η σύμφωνα γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου για κάθε ανόρυξη ιδιωτικής γεώτρησης . Ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αλέξανδρος Γρυλιωνάκης έθεσε θέμα νομιμότητας της απόφασης αυτής εφόσον ληφθεί και ζήτησε και πάλι την απόσυρση του θέματος . Ακολούθησε διαβούλευση μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου μετά το πέρας της οποίας ο κ. Δήμαρχος πρότεινε να παραπεμφθεί το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου και στα σημεία που συμφωνεί το σώμα .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Αναβάλλει την λήψη απόφασης για το θέμα αυτό το οποίο θα επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΛΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 19<sup>ο</sup> : «Πρόταση παραχώρησης αρμοδιοτήτων Διοίκησης Λειτουργίας και Συντήρησης εγχειοβελτιωτικών έργων Δήμου Βιάννου για άρδευση προς τον ΤΟΕΒ Εμπάρου Μιλλιάρδων Ξενιάκου του Δήμου Βιάννου»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του κ. Δημάρχου η οποία ανέφερε ότι : «Με την ψήφιση του Ν. 4456/2017 είναι δυνατή η παραχώρηση δικτύων άρδευση και εγχειοβελτιωτικών έργων του Δήμου . Σύμφωνα με το άρθρο 46 παράγραφος 4 περίπτωση γ προβλέπεται πλέον ρητά πως με απόφαση του Συντονιστή της οικεία Αποκεντρωμένης Διοίκησης ή του Ασκούντα καθήκοντα Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης μετά από πρόταση του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνη γνώμη του οικείου Π.Γ.Σ.Ε.Ε. και αποδοχή από την Γενική Συνέλευση του Τοπικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων ΤΟΕΒ ή από το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων ΓΟΕΒ κατά περίπτωση , μπορεί να μεταβιβάζονται σε ΟΕΒ σύμφωνα με το ν.δ. 3881/1958 οι αρμοδιότητες διοίκησης λειτουργίας και συντήρησης των εγχειοβελτιωτικών έργων που ασκούνται από τους Δήμους.

Δεδομένης λοιπόν της πλήρους νομοθετικής κάλυψης είμαστε σε θέση να προχωρήσουμε σε παραχώρηση των αρμοδιοτήτων διοίκησης λειτουργίας και συντήρησης των εγχειοβελτιωτικών έργων περιοχών του Δήμου Βιάννου με προφανή οφέλη για τον Δήμο και τους Δημότες.

Εισηγούμαι λοιπόν να γίνει διερεύνηση της Διοίκησης του νεοϊδρυθέντα ΤΟΕΒ Εμπάρου Μιλλιάρδων και Ξενιάκου για την παραχώρηση προς αυτούς των αρμοδιοτήτων διοίκησης λειτουργίας και συντήρησης των εγχειοβελτιωτικών έργων των Τοπικών Κοινοτήτων Εμπάρου Ξενιάκου και Μιλλιάρδων του Δήμου Βιάννου.

Εφόσον το Διοικητικό Συμβούλιο του παραπάνω ΤΟΕΒ εκφράσει το ενδιαφέρον και ανταποκριθεί στην πρόσκληση του Δημοτικού Συμβουλίου Βιάννου το Δημοτικό Συμβούλιο θα επανέλθει προκειμένου με νέα απόφαση του να προτείνει προς τον ΤΟΕΒ την παραχώρηση των ως άνω αρμοδιοτήτων με συγκεκριμένους όρους και συμφωνητικά προκειμένου επ' αυτής να αποφασίσει πλέον η Γενική Συνέλευση τους ΤΟΕΒ και να προχωρήσει η διαδικασία που προβλέπεται από τον Ν. 4456/2017» .

Ακολούθησε συζήτηση για την δημιουργία του ΤΟΕΒ στην παραπάνω περιοχή και τέθηκε το ερώτημα από την μείζονα μειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου γιατί να μην συμπεριληφθούν και οι Τοπικές Κοινότητες Μάρθας και Αφρατίου στον ΤΟΕΒ που θα ιδρυθεί .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Να γίνει διερεύνηση της Διοίκησης του νεοϊδρυθέντα ΤΟΕΒ Εμπάρου Μιλλιάρδων και Ξενιάκου για την παραχώρηση προς αυτούς των αρμοδιοτήτων διοίκησης λειτουργίας και συντήρησης των εγχειοβελτιωτικών έργων των Τοπικών Κοινοτήτων Εμπάρου Ξενιάκου και Μιλλιάρδων του Δήμου Βιάννου.

Εφόσον το Διοικητικό Συμβούλιο του παραπάνω ΤΟΕΒ εκφράσει το ενδιαφέρον του και ανταποκριθεί στην πρόσκληση του Δημοτικού Συμβουλίου Βιάννου το Δημοτικό Συμβούλιο θα επανέλθει προκειμένου με νέα απόφαση του να προτείνει προς τον ΤΟΕΒ την παραχώρηση των ως άνω αρμοδιοτήτων με συγκεκριμένους όρους και συμφωνητικά προκειμένου επ' αυτής να αποφασίσει πλέον η Γενική Συνέλευση τους ΤΟΕΒ και να προχωρήσει η διαδικασία που προβλέπεται από τον Ν. 4456/2017 .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**EMMANΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> : «Έγκριση της μελέτης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΑΠΟ ΖΗΜΙΕΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τ.Υ. του Δήμου Βιάννου προχώρησε στην σύνταξη της με αριθμό 28/2018 τεχνικής μελέτης «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΑΠΟ ΖΗΜΙΕΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ», προϋπολογισμού 505.000,00 € και όπως αναφέρει η τεχνική της έκθεση:

«Το έργο αφορά την κατασκευή τάφρων και κατασκευή ή επισκευή ασφαλτικού οδοστρώματος και λοιπών υποδομών. Αναλυτικά:

**Α. Ασφαλτόστρωση δρόμου οικισμού Συνδωνίας**

1. Ασφαλτόστρωση χωματόδρομου μήκους 570,00μμ και πλάτους 5,50μμ (βάση, υπόβαση, στρώση κυκλοφορίας)
2. Κατασκευή και τσιμεντόστρωση τριγωνικής τάφρου

**Β. Τσιμεντόστρωση δρόμου οικισμού Συκολόγου**

1. Τσιμεντόστρωση δρόμου μήκους 100,00μμ και πλάτους 2,00μμ
2. Κατασκευή 3 φρεατίων ομβρίων
3. Τοποθέτηση σχαρών
4. Κατασκευή τοιχείου αντιστήριξης μήκους 18,00μμ και ύψους 1,00μμ
5. Τοποθέτηση σωλήνας ομβρίων

**Γ. Επισκευή δρόμων οικισμού Κρεβατά**

1. Ασφαλτόστρωση δρόμου μήκους 860,00μμ και πλάτους 5,00μμ (απόξεση φθαρμένου οδοστρώματος & στρώση κυκλοφορίας)
2. Τσιμεντόστρωση δρόμου 420,00τ.μ.
3. Κατασκευή φρεατίου ομβρίων και Τοποθέτηση σχάρας

**Δ. Ασφαλτόστρωση δρόμων οικισμών Άρβης-Νέας Άρβης**

1. Ασφαλτόστρωση χωματόδρομων συνολικού μήκους 770,00μμ και πλάτους 4,50μμ (βάση, υπόβαση, στρώση κυκλοφορίας)

**Ε. Επισκευή ασφαλτοστρωμένου δρόμου από οικισμό Βαχού προς οικισμό Αμιρών**

1. Ασφαλτόστρωση δρόμου μήκους 300,00μμ και πλάτους 5,50μμ (απόξεση φθαρμένου οδοστρώματος & στρώση κυκλοφορίας)

**ΣΤ. Επισκευή τσιμεντοστρωμένων δρόμων Αμιρών**

1. Τσιμεντόστρωση δρόμων 980,00τ.μ.
2. Κατασκευή σκαλοπατιών

**Ζ. Τσιμεντόστρωση δρόμου οικισμού Κεφαλοβρυσίου**

1. Τσιμεντόστρωση δρόμου 1.140,00τ.μ.

**Η. Επισκευή δρόμων οικισμού Πεύκου**

1. Ασφαλτόστρωση δρόμου μήκους 630,00μμ και πλάτους 5,00μμ (απόξεση φθαρμένου οδοστρώματος & στρώση κυκλοφορίας)
2. Κατασκευή τεχνικού από τσιμεντοσωλήνες
3. Τσιμεντόστρωση δρόμου 300,00τ.μ.
4. Τσιμεντόστρωση δρόμου 1.125,00τ.μ.
5. Επισκευή τεχνικού
6. 3 κοιτοστρώσεις

**Θ. Επισκευή δρόμων εντός οικισμών Περβόλας και Χόνδρου**

1. Ασφαλτόστρωση δρόμων συνολικού μήκους 385,00μμ και μέσου πλάτους 3,50μμ (βάση, υπόβαση, στρώση κυκλοφορίας)
2. Κατασκευή τσιμενταγωγού μήκους 150,00 μ.μ.

Επισημαίνεται ότι κατά την διάρκεια κατασκευής του έργου θα τηρούνται όλοι οι κανόνες ασφαλείας που προβλέπονται από τον Κ.Ο.Κ. Κατά την εκτέλεση του έργου θα τηρείται με μέριμνα του εργολάβου ημερολόγιο σε βιβλιοδετημένα διπλότυπα αντίγραφα αριθμημένα. Η επίβλεψη του έργου θα γίνει από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου και θα δοθούν κατασκευαστικές οδηγίες στον ανάδοχο του έργου από τον επιβλέποντα Μηχανικό κατά την εκτέλεση του έργου.

Το έργο χρηματοδοτείται από τη ΣΑΕ 571 με αριθμό 2014ΣΕ57100004, σύμφωνα με την υπ'αρ. πρωτ. ΔΟΥ/οικ. 4438/21-08-2017 απόφαση του Γ.Γ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ, με το ποσό των 300.000,00 €. Η διατιθέμενη πίστωση για το έτος 2018 είναι 300.000,00 € και έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό στον ΚΑ 64/7323.0004

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 505.000,00€ (με ΦΠΑ).

Το υπόλοιπο ποσό των 205.000,00€ (με ΦΠΑ), θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό του έτους 2019 και θα προέρχεται από Έσοδα.».

Το έργο είναι εγγεγραμμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό του έτους 2018 με Κ.Α 64/7323.0004 με ποσό 300.000,00 €. Το υπόλοιπο ποσό των 205.000,00€ θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό του έτους 2019 και θα προέρχεται από Έσοδα του Δήμου

**Το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να αποφασίσει :**

1.Να εγκρίνει την εκτέλεση του έργου «**ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΑΠΟ ΖΗΜΙΕΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ**», σύμφωνα με την 28/2018 τεχνική μελέτη, την οποία επίσης πρέπει να εγκρίνει.

2.Να καθορίσει τον τρόπο εκτέλεσης του έργου ο οποίος θα είναι με **ανοικτή δημοπρασία ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ και με το σύστημα προσφοράς: με επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες ομοειδών εργασιών**, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 και σύμφωνα με τις διατάξεις που αναφέρονται στο τεύχος της μελέτης και τους όρους της οποίας θα καθορίσει με απόφασή της η Οικονομική επιτροπή.

3.Να ορίσει ότι η ψήφιση της πίστωσης θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής επιτροπής .Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

1.Εγκρίνει την εκτέλεση του έργου «**ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΑΠΟ ΖΗΜΙΕΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ**», σύμφωνα με την 28/2018 τεχνική μελέτη, την οποία επίσης εγκρίνει.

2.Καθορίζει τον τρόπο εκτέλεσης του έργου ο οποίος θα είναι με **ανοικτή δημοπρασία ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ και με το σύστημα προσφοράς: με επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες ομοειδών εργασιών**, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 και σύμφωνα με τις διατάξεις που αναφέρονται στο τεύχος της μελέτης και τους όρους της οποίας θα καθορίσει με απόφασή της η Οικονομική επιτροπή.

3.Ορίζει ότι η ψήφιση της πίστωσης θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής επιτροπής .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΛΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> : «Έγκριση της μελέτης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ 1ο υποέργο: Αποκατάσταση Δημοτικής οδοποιίας Δήμου Βιάννου»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τ.Υ. του Δήμου Βιάννου προχώρησε στην σύνταξη της με αριθμό 29/2018 τεχνικής μελέτης «**ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ 1ο υποέργο: Αποκατάσταση Δημοτικής οδοποιίας Δήμου Βιάννου**», προϋπολογισμού 160.000,00 € και όπως αναφέρει η τεχνική της έκθεση:

«Αφορά την επισκευή Δημοτικών δρόμων που έχουν γίνει αδιάβατοι εντός των οικισμών Εμπάρου, Μιλλιαράδων, Ξενιάκου και Κατωφυγίου, με τσιμεντοστρώσεις και ασφαλτοστρώσεις.

Επισημαίνεται ότι κατά την διάρκεια κατασκευής του έργου θα τηρούνται όλοι οι κανόνες ασφαλείας που προβλέπονται από τον Κ.Ο.Κ. Κατά την εκτέλεση του έργου θα τηρείται με μέριμνα του εργολάβου ημερολόγιο σε βιβλιοδετημένα διπλότυπα αντίγραφα αριθμημένα. Η επίβλεψη του έργου θα γίνει από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου και θα δοθούν κατασκευαστικές οδηγίες στον ανάδοχο του έργου από τον επιβλέποντα Μηχανικό κατά την εκτέλεση του έργου. Το έργο χρηματοδοτείται από τη ΣΑΕΠ 002 με αριθμό 2014ΕΠ00200006, σύμφωνα με την υπ'αρ. 149534/19-07-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης, με το ποσό των 100.000,00 €. Η διατιθέμενη πίστωση για το έτος 2018 είναι 100.000,00 €. Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 160.000,00€ (με ΦΠΑ). Το υπόλοιπο ποσό των 60.000,00 € θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό του έτους 2019 και θα προέρχεται από ΕΣΟΔΑ». Το έργο είναι εγγεγραμμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό του έτους 2018 με Κ.Α 64/7323.0003 με ποσό 100.000,00 €. Το υπόλοιπο ποσό των 60.000,00€ θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό του έτους 2019 και θα προέρχεται από Έσοδα του Δήμου .

**Το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να αποφασίσει :**

1.Να εγκρίνει την εκτέλεση του έργου «**ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ 1ο υποέργο: Αποκατάσταση Δημοτικής οδοποιίας Δήμου Βιάννου**», σύμφωνα με την 29/2018 τεχνική μελέτη, την οποία επίσης πρέπει να εγκρίνει.

2.Να καθορίσει τον τρόπο εκτέλεσης του έργου ο οποίος θα είναι με ανοικτή δημοπρασία ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ και με το σύστημα προσφοράς: με επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες ομοειδών εργασιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 και σύμφωνα με τις διατάξεις που αναφέρονται στο τεύχος της μελέτης και τους όρους της οποίας θα καθορίσει με απόφασή της η Οικονομική επιτροπή.

3.Να ορίσει ότι η ψήφιση της πίστωσης θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής επιτροπής . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 29/2018 τεχνική μελέτη ,τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

1.Εγκρίνει την εκτέλεση του έργου «**ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ 1ο υποέργο: Αποκατάσταση Δημοτικής οδοποιίας Δήμου Βιάννου**», σύμφωνα με την 29/2018 τεχνική μελέτη, την οποία επίσης εγκρίνει.

2.Καθορίζει τον τρόπο εκτέλεσης του έργου ο οποίος θα είναι με ανοικτή δημοπρασία ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ και με το σύστημα προσφοράς: με επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες ομοειδών εργασιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 και σύμφωνα με τις διατάξεις που αναφέρονται στο τεύχος της μελέτης και τους όρους της οποίας θα καθορίσει με απόφασή της η Οικονομική επιτροπή.

3.Ορίζει ότι η ψήφιση της πίστωσης θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής επιτροπής .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**



**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> : «Έγκριση της μελέτης του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Τ11Β ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ (ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τ.Υ. του Δήμου Βιάννου προχώρησε στην σύνταξη της με αριθμό 23/2018 τεχνικής μελέτης «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Τ11Β ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ (ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)», προϋπολογισμού 510.000,00 € και όπως αναφέρει η τεχνική της έκθεση: «Το έργο αφορά την Αποπεράτωση του Κλειστού Γυμναστηρίου Τ11Β στην Άνω Βιάννο.

Οι εργασίες που έχουν πραγματοποιηθεί έως σήμερα στο Κλειστό Γυμναστήριο είναι η θεμελίωση από οπλισμένο σκυρόδεμα, όλος ο φέρων οργανισμός από οπλισμένο σκυρόδεμα, η κατασκευή της οροφής από μεταλλικό σκελετό με επικάλυψη πάνελ τύπου sandwich από γαλβανισμένη λαμαρίνα με πλήρωση πολυουρεθάνης, οι τοιχοποιίες από οπτόπλινθους, τμήμα των επιχρισμάτων των τοιχοποιιών, οι επιστρώσεις των πλακιδίων/μαρμάρων των δαπέδων εκτός του κυρίως χώρου άθλησης και των τοίχων των αποδυτηρίων και WC, τμήμα της εγκατάστασης της αποχέτευσης εντός του κτιρίου, τμήμα της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης, η τοποθέτηση των μεταλλικών εξωτερικών θυρών και παραθύρων του κτιρίου και τμήμα των εξωτερικών διαμορφώσεων του περιβάλλοντος χώρου του κτιρίου. Οι εργασίες που προβλέπονται από την παρούσα μελέτη αφορούν ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ και ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ.

Αναλυτική Περιγραφή:

- 1.Καθαίρεση των επιστρώσεων πλακιδίων των τοίχων των αποδυτηρίων και WC του κλειστού γυμναστηρίου με εμβαδόν 450,00 τ.μ. που έχουν τοποθετηθεί λόγω φθοράς/καταστροφής τους και συσσώρευση των προϊόντων καθαιρέσεως.
- 2.Αποξήλωση των τοποθετημένων κατεστραμμένων κουφωμάτων του κτιρίου με εμβαδόν 290,00 τ.μ. μαζί με τα πλαίσιά τους και την απομάκρυνσή τους από το χώρο.
- 3.Μεταφορά των προϊόντων που θα προκύψουν από τις καθαιρέσεις των επιστρώσεων τοίχων 56,00 τονοχλιομέτρων
- 4.Ολοκλήρωση των απαιτούμενων τριπτών επιχρισμάτων με εμβαδόν 1830,00 τ.μ. των τοιχοποιιών και σε διάφορα ύψη με τρεις στρώσεις.
- 5.Χρωματισμοί των επιφανειών με εμβαδόν 1920,00 τ.μ. των επιχρισμάτων των εσωτερικών επιφανειών με χρώματα υδατικής διασποράς σε δύο στρώσεις, περιλαμβανομένου της προετοιμασίας των επιφανειών, το αστάρωμα και την εφαρμογή των δύο στρώσεων του χρώματος.
- 6.Χρωματισμοί των επιφανειών με εμβαδόν 1000,00 τ.μ. των επιχρισμάτων των εξωτερικών επιφανειών με χρώματα υδατικής διασποράς σε δύο στρώσεις, περιλαμβανομένου της προετοιμασίας των επιφανειών, το αστάρωμα και την εφαρμογή των δύο στρώσεων του χρώματος.
- 7.Ελαιοχρωματισμοί κοινοί των κατακόρυφων επιφανειών των κερκίδων με εμβαδόν 380,00 τ.μ. με προετοιμασία των επιφανειών, επισκευή, αστάρωμα και δύο στρώσεις από ελαιόχρωμα.
- 8.Επενδύσεις τοίχων με εμβαδόν 450,00 τ.μ. των αποδυτηρίων και WC με πλακίδια κεραμικά συμπεριλαμβανομένου της προμήθεια και τοποθέτησης των πλακιδίων, της πλήρωσης των αρμών και το αρμολόγημά τους, του τελικού καθαρισμού των επιφανειών τους και την επιμελή διαμόρφωση των απαιτούμενων οπών για τη διέλευση των υδραυλικών σωληνώσεων, των διακοπών, των ρευματοδωτών κ.λπ.
- 9.Τοποθέτηση των κατωφλιών επιστρώσεων με εμβαδόν 1,60 τ.μ. με μάρμαρο σκληρό έως πολύ σκληρών πάχους 2 εκατοστών. Εργασία που περιλαμβάνει την προμήθεια, τη μεταφορά και την πλήρη τοποθέτησή των μαρμάρων με όλες τις εργασίες και το αρμολόγημα και καθαρισμό της τελικής επιφάνειας.
- 10.Επίστρωση των οριζόντιων εξωτερικών επιφανειών οπλισμένου σκυροδέματος με εμβαδόν 400,00 τ.μ. του κτιρίου για τη στεγανοποίησή τους με οπλισμένη μεμβράνη με πολυεστερικό πλέγμα και με επικάλυψη ορυκτών ψηφίδων συμπεριλαμβανομένων των εργασιών για καθαρισμό των επιφανειών, προμήθεια και τοποθέτηση με θερμοκόλληση της μεμβράνης στις επικαλύψεις/ακμές/συναρμογές των δωματίων
- 11.Κάλυψη της οπής με εμβαδόν 20,00 τ.μ. που έχει δημιουργηθεί σε τμήμα της στέγης με θερμομονωτικό πέτασμα (πάνελ) με γαλβανισμένη προβαμμένη λαμαρίνα με πλήρωση από πολυουρεθάνη και στερέωσή του στις υπάρχουσες τεγίδες του μεταλλικού σκελετού της οροφής.
- 12.Τοποθέτηση υαλοστασίων αλουμινίου δίφυλλων ανοιγόμενων περί κατακόρυφου ή οριζόντιου άξονα στα εξωτερικά ανοίγματα του κτιρίου με εμβαδόν 118,00 τ.μ.
- 13.Τοποθέτηση υαλοστασίων αλουμινίου τρίφυλλων ή τετράφυλλων με σταθερά φύλλα στα εξωτερικά ανοίγματα του κτιρίου με εμβαδόν 70 τ.μ. στις θέσεις του χώρου άθλησης με μεγάλο ύψος.
- 14.Τοποθέτηση μεταλλικών θυρών μονόφυλλων ή δίφυλλων βιομηχανικής προέλευσης με φεγγίτες στα εξωτερικά και εσωτερικά ανοίγματα του κτιρίου με εμβαδόν 60,00 τ.μ., πλην των αποδυτηρίων και WC.
- 15.Προμήθεια και τοποθέτηση υαλοθύρων ανοιγόμενων αλουμινίου χωρίς φεγγίτες στα εσωτερικά ανοίγματα των αποδυτηρίων και WC του κτιρίου με εμβαδόν 50,00 τ.μ.

16.Κατασκευή και τοποθέτηση κατακόρυφων σιδηρών κιγκλιδωμάτων απλού σχεδίου στη θέση των κερκίδων του γυμναστηρίου για προστασία των θεατών από την υψομετρική διαφορά ανάμεσα στο χώρο των κερκίδων και του χώρου των αθλουμένων.

17.Κατασκευή και τοποθέτηση συρματοπλέγματος με τετραγωνική οπή 2,5 εκατοστών και βάρους 1,00 κιλό / τ.μ. σε σκελετό από κάσσες ανάρτησης θυροφύλλων από γαλβανισμένη στραντζαριστή λαμαρίνα στα εξωτερικά παράθυρα του κτιρίου για την προστασία τους σε εμβαδόν ανοιγμάτων 180 τ.μ..

18.Τοποθέτηση ξύλινου πατώματος (παρκέτο) για τις ανάγκες άθλησης καλαθοσφαίρισης και πετοσφαίρισης του κτιρίου σε δάπεδο οπλισμένου σκυροδέματος με όλες τις απαιτούμενες εργασίες και τοποθέτησης του σκελετού, του ίδιου του πατώματος, της τοποθέτησης των σοβατεπιών και του περιζώματός του περιμετρικά του χώρου άθλησης στο χώρο με εμβαδόν 760,00 τ.μ.

19.Προμήθεια και πλήρης τοποθέτηση πλαστικών καθισμάτων κερκίδας του κλειστού με πλάτη τουλάχιστον 30 εκατοστών από τη βάση στήριξής τους για 250 θεατές.

20.Προμήθεια και τοποθέτηση 2 μπασκετών ολυμπιακού τύπου σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τα αντίστοιχα ταμπλό, στεφάνες και καλύμματα που απαιτούνται.

21.Προμήθεια και τοποθέτηση ενός πλήρους σετ πετοσφαίρισης που συμπεριλαμβάνει τους μεταλλικούς ορθοστάτες, τα προστατευτικά τους καλύμματα, το δίχτυ και τις αντένες του.

22.Προμήθεια και τοποθέτηση ραφιών και χωρισμάτων από μοριοσανίδες για χρήση στα αποδυτήρια από τους αθλούμενους

23.Προμήθεια και τοποθέτηση απλών κρεμαστών από ξυλεία και άγγιστρα μεταλλικά

24.Ολοκλήρωση της υφιστάμενης ηλεκτρικής εγκατάστασης του κτιρίου που αφορά τις δοκιμές των υφισταμένων δικτύων, την ολοκλήρωσή τους με τα υλικά και την παράδοση σε πλήρη λειτουργία. Η εργασία αφορά το δίκτυο (εντοιχισμένες εγκαταστάσεις), την παραλαβή και τοποθέτηση των φωτιστικών στον χώρο των αθλουμένων και των βοηθητικών χώρων, τους πριζοδιακόπτες, τους πίνακες και την τοποθέτηση 5 αντλιών θερμότητας 24000 BTU.

25.Ολοκλήρωση της υφιστάμενης υδραυλικής εγκατάστασης του κτιρίου που αφορά τις δοκιμές των υφισταμένων δικτύων, την ολοκλήρωσή τους με τα υλικά και την παράδοση σε πλήρη λειτουργία. Η εργασία αφορά το δίκτυο (εντοιχισμένες εγκαταστάσεις), την παραλαβή και τοποθέτηση των ειδών υγιεινής στους βοηθητικούς χώρους των αποδυτηρίων και WC, το πιεστικό συγκρότημα με τις δεξαμενές και ηλιακά συστήματα παροχής ζεστού νερού, τα φρεάτια και καπάκια των εγκαταστάσεων.

26.Παραλαβή και τοποθέτηση για πλήρη λειτουργία συστήματος αερισμού-εξαερισμού με όλα τα απαραίτητα υλικά και εργασίες για την παράδοση σε πλήρη λειτουργία.

Επισημαίνεται ότι κατά την διάρκεια κατασκευής του έργου θα τηρούνται όλοι οι κανόνες ασφαλείας και υγείας που προβλέπονται.

Οι εργασίες θα είναι έντεχνες και πλήρης σύμφωνα με τα σχέδια της Μελέτης, το Τιμολόγιο της Μελέτης και τις Τεχνικές προδιαγραφές που συνοδεύουν το Τιμολόγιο της Μελέτης.

Η επίβλεψη του έργου θα γίνει από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου και θα δοθούν κατασκευαστικές οδηγίες στον ανάδοχο του έργου από τον επιβλέποντα Μηχανικό κατά την εκτέλεση του έργου.

Το έργο χρηματοδοτείται από τη ΣΑΕΠ 002 με αριθμό 2014ΕΠ00200007, σύμφωνα με την υπ'αρ. 242627/05-12-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης, με το ποσό των 300.000,00 €. Η διατιθέμενη πίστωση για το έτος 2018 είναι 300.000,00 € και έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό στον ΚΑ 61/7321.0001. Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 510.000,00€ (με ΦΠΑ). Το υπόλοιπο ποσό των 210.000,00€ (με ΦΠΑ), θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό του έτους 2019 και θα προέρχεται από Έσοδα».

Το έργο είναι εγγεγραμμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό του έτους 2018 με Κ.Α 61/7321.0001 με ποσό 300.000,00 €. Το υπόλοιπο ποσό των 210.000,00€ θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό του έτους 2019 και θα προέρχεται από Έσοδα του Δήμου . **Το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να αποφασίσει :**

1.Να εγκρίνει την εκτέλεση του έργου «**ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗ1Β ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ (ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)**», σύμφωνα με την 23/2018 τεχνική μελέτη, την οποία επίσης πρέπει να εγκρίνει.

2.Να καθορίσει τον τρόπο εκτέλεσης του έργου ο οποίος θα είναι με **ανοικτή δημοπρασία ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ και με το σύστημα προσφοράς: με επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες ομοειδών εργασιών**, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 και σύμφωνα με τις διατάξεις που αναφέρονται στο τεύχος της μελέτης και τους όρους της οποίας θα καθορίσει με απόφασή της η Οικονομική επιτροπή.

3.Να ορίσει ότι η ψήφιση της πίστωσης θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής επιτροπής . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , με την υπ' αρ. 242627/05-12-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης, την με αριθμό 23/2018 τεχνική μελέτη, προϋπολογισμού 510.000,00 € τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

- 1.Εγκρίνει την εκτέλεση του έργου «**ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Τ11Β ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ (ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)**», σύμφωνα με την 23/2018 τεχνική μελέτη, την οποία επίσης εγκρίνει.
- 2.Καθορίζει τον τρόπο εκτέλεσης του έργου ο οποίος θα είναι με **ανοικτή δημοπρασία ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ και με το σύστημα προσφοράς: με επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες ομοειδών εργασιών**, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 και σύμφωνα με τις διατάξεις που αναφέρονται στο τεύχος της μελέτης και τους όρους της οποίας θα καθορίσει με απόφασή της η Οικονομική επιτροπή.
- 3.Ορίζει ότι η ψήφιση της πίστωσης θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής επιτροπής .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> : «Έγκριση του 2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, του 1ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ και του 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης και τσιμεντοστρώσεις δημοτικών δρόμων Τ.Κ. Μάρθας»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου συνέταξε τον από 20-03-2018, 2ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ και το 1ο Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης και τσιμεντοστρώσεις δημοτικών δρόμων Τ.Κ. Μάρθας». Η αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει αναφέρει ότι :

**I. Συμβατικά στοιχεία και ιστορικό της εργολαβίας.**

1. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/08.08.2016 τεύχος Α') Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών, (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) και ιδίως των άρθρων 116 και 117, όπως τροποποιήθηκαν, συμπληρώθηκαν και ισχύουν κατά τη Διακήρυξη του έργου.
2. Την με αριθμ. 30/2017 τεχνική μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος και τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης και τσιμεντοστρώσεις Δημοτικών δρόμων Τ.Κ. Μάρθας» που θεωρήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία Δήμου Βιάννου μαζί με όλα τα τεύχη και σχέδια που την συνοδεύουν.
3. Την απόφαση 241/2017 της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκε η Διακήρυξη Δημοπρασίας και τα λοιπά τεύχη και οι όροι Δημοπράτησης του έργου του θέματος και ορίσθηκε, μέσω της εγκριθείσας Διακήρυξης, η διεξαγωγή της Δημοπρασίας να γίνει την 17-08-2017, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις με σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης.
4. Το πρακτικό της Επιτροπής του Διαγωνισμού το οποίο συντάχθηκε στις 17-08-2017 και κατά το οποίο μειοδότης είναι ΑΛΦΑ – ΔΕΛΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ με έκπτωση 49,06%.
5. Την συνέχιση του πρακτικού της Επιτροπής του Διαγωνισμού στις 17-08-2017 και μετά την προσκόμιση από την εταιρεία ΑΛΦΑ – ΔΕΛΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ των δικαιολογητικών που καθορίζονται στο άρθρο 23.2-23.9 της διακήρυξης και την εισήγησή της προς την Οικονομική Επιτροπή για την κατακύρωση της δημοπρασίας στην εταιρεία «ΑΛΦΑ – ΔΕΛΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ» με έκπτωση 49,06%
6. Την απόφαση 280/2017 της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία κυρώθηκαν τα πρακτικά του Διαγωνισμού και ανατέθηκε η εκτέλεση του έργου της επικεφαλίδας μετά από ομόφωνη σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Διαγωνισμού, στην εταιρεία «ΑΛΦΑ – ΔΕΛΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ» και το με αριθμ. Πρωτ. 12876/19-10-2017 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης για τον έλεγχο νομιμότητας της εν λόγω απόφασης.
7. Τα συμβατικά τεύχη της Εργολαβίας, όπως αυτά αναγράφονται στη Διακήρυξη του έργου.
8. Τον προϋπολογισμό μελέτης που είναι **74.400,00** ΕΥΡΩ μαζί με το Φ.Π.Α. Η δε μέση έκπτωση είναι **49,06** % επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.
9. Την 12-01 -2018 υπεγράφη η σύμβαση κατασκευής του, συνολικής αξίας 37.895,70 Ευρώ συμπεριλαμβανομένων όλων των δαπανών.
10. Η συμβατική προθεσμία εκτέλεσης του έργου όπως ορίζεται με την από 12 -01-2018 σύμβαση είναι μέχρι τις 14 -05-2018.

**II. Τεχνικό αντικείμενο της εργολαβίας.**

Η παρούσα μελέτη έχει αντικείμενο

1. Την κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης δρόμου
2. Την κατασκευή τεχνικού
3. Τις τσιμεντοστρώσεις Δημοτικών δρόμων

**III ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥ 2ου Α.Π.Ε. της Α.Σ.Ε. και της 1ης ΣΣΕ**

Ο 2ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών της Αρχικής Σύμβασης είναι σε πλήρη ισόζυγιο με την Αρχική Σύμβαση .

- αυξομειώσεις εργασιών, όπως αυτές προκύπτουν από τις συνταχθείσες Αναλυτικές Επιμετρήσεις και τα Πρωτόκολλα Παραλαβής Αφανών Εργασιών για τις εργασίες που έχουν ήδη εκτελεσθεί καθώς και από τις προσμετρήσεις των εργασιών που πρόκυψε να εκτελεστούν. Οι απαιτούμενες επί πλέον δαπάνες καλύπτονται από τα απρόβλεπτα και από τη διάθεση των επί έλλατον δαπανών που προκύπτουν από τη μείωση των συμβατικών

ποσοτήτων ορισμένων εργασιών σύμφωνα με τις παρ.2 και 3 του άρθρου 8 του Ν1418/84 όπως τροποποιήθηκαν με τον Ν.2372/96 (ΦΕΚ 29Α της 28.2.96) και τον Ν.2940/01 (ΦΕΚ 180Α της 6.8.01) καθώς και σύμφωνα με την παρ.2 του άρθρου 43 του ΠΔ 609/85 όπως τροποποιήθηκε με το ΠΔ 210/97.

#### **ΙV. ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ «ΕΠΙ ΕΛΑΣΣΟΝ» ΔΑΠΑΝΩΝ**

Έγινε έλεγχος των «επί έλασσον» δαπανών σύμφωνα με την εγκύκλιο Ε.20/26-7-2006 του ΥΠΕΧΩΔΕ (αρ. πρωτ. Δ17γ/03/114/ΦΝ443) και το άρθρο 4 παρ. 1 του Ν. 3481/06 και ο ΑΠΕ είναι αποδεκτός.

#### **Α. ΕΛΕΓΧΟΣ «ΕΠΙ ΕΛΑΣΣΟΝ» ΔΑΠΑΝΩΝ άρθρο 4 παρ. 1 του Ν. 3481/06**

Επιτρέπεται η χρησιμοποίηση μέρους της «επί έλασσον» δαπάνης που προκύπτει από μείωση των συμβατικών εργασιών διότι:

- ☞ Αναφέρεται η δυνατότητα αυτή στη διακήρυξη
- ☞ Δεν τροποποιείται το βασικό σχέδιο κατασκευής του έργου
- ☞ Δεν τροποποιούνται οι προδιαγραφές του έργου
- ☞ Δεν καταργείται ομάδα εργασιών της αρχικής σύμβασης
- ☞ Δε θίγεται η πληρότητα, ποιότητα και λειτουργικότητα του έργου
- ☞ Δε χρησιμοποιείται για πληρωμή νέων εργασιών

**Στο συνημμένο φύλλο των αποτελεσμάτων ελέγχου προκύπτει ότι ο ΑΠΕ είναι αποδεκτός με βάση τα δύο παρακάτω κριτήρια τα οποία τηρούνται:**

#### **☞ Κριτήριο 1 : Αυξομειώσεις 20% «ανά ομάδα εργασιών»:**

Περιορισμός της μεταβολής (αύξησης ή μείωσης) του προϋπολογισμού μιας «ομάδας εργασιών», έως το 20% του προϋπολογισμού της, και ταυτόχρονα

#### **☞ Κριτήριο 2: Υπέρβαση του 10% του συνόλου της σύμβασης**

Περιορισμός του συνόλου, αθροιστικά, όλων των μετακινήσεων των προϋπολογισμών από «ομάδα εργασιών» σε «ομάδα εργασιών» έως το 10% του συνολικού προϋπολογισμού εργασιών της αρχικής σύμβασης του έργου.

#### **V Πληροφοριακά στοιχεία για την 1<sup>η</sup> Συμπληρωματική Σύμβαση**

Η παρών 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης συντάχθηκε προκειμένου να συμπεριληφθούν οι εργασίες της 1ης ΣΣΕ.

Οι εργασίες της 1ης ΣΣΕ οι οποίες δεν περιλαμβάνονται στο αρχικά ανατεθέν έργο ούτε στην πρώτη συναφθείσα σύμβαση πληρούν σωρευτικά τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- α) η ανάγκη τροποποίησης προέκυψε λόγω περιστάσεων που δεν ήταν δυνατόν να προβλεφθούν από μια επιμελή αναθέτουσα αρχή,
- β) η τροποποίηση δεν μεταβάλλει τη συνολική φύση της σύμβασης,
- γ) η αύξηση της τιμής Της 1ης ΣΣΕ δεν υπερβαίνει το 50% της αξίας της αρχικής σύμβασης, κατέστησαν όμως αναγκαίες κατά την κατασκευή του έργου λόγω απρόβλεπτων περιστάσεων με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στο άρθρου 132 του Ν 4412/16.

Η σύνταξη της 1<sup>ης</sup> ΣΣΕ κατέστη αναγκαία για τους παρακάτω αληθείς λόγους :

1. Κατά την φάση εκσκαφών για την θεμελίωση των δυο τοιχίων αντιστήριξης στις θέσεις που προέβλεπε η αρχική μελέτη δεν βρέθηκε σταθερό έδαφος θεμελίωσης στο βάθος που είχε αρχικά προβλεφθεί. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να αλλάξουν όλα τα γεωμετρικά στοιχεία των τοιχίων αντιστήριξης και να απαιτήσουν μεγαλύτερες ποσότητες για την έντεχνη και σωστή κατασκευή τους αλλά και να απαιτηθούν μεγαλύτερες ποσότητες για την αποκατάσταση των δρόμων όπου αντιστηρίζουν.

2. Η μελέτη προβλέπει την κατασκευή ενός τεχνικού με σωληνωτό οχετό . Λόγω ότι στο σημείο αυτό διερχόταν κατά μήκος αγωγός άρδευσης ο οποίος ήταν αχαρτογράφητος απαιτητέ η αλλαγή θέσης για την κατασκευή του τεχνικού . Η αλλαγή αυτή επιφέρει απαίτηση για μεγαλύτερες ποσότητες σκυροδεμάτων για την κατασκευή του έργου απορροής του τεχνικού προς τον φυσικό αποδεκτή.

3. Στην περίπτωση του τρίτου τοιχίου απαιτήθηκε να γίνει σε μεγαλύτερο μήκος λόγω ότι η μη υπάρξει τοιχίου όλο το διάστημα από την σύνταξη της μελέτης μέχρι την κατασκευή η διάβρωση του εδάφους είχε προχωρήσει με αποτέλεσμα να μεγαλώσει το μήκος του τοιχίου.

Όλοι οι παραπάνω λόγοι συσσωρευτικά που δεν μπορούσαν να είναι γνωστή κατά την χρονική διάρκεια σύνταξης της αρχικής μελέτης καταστούν αναγκαία την σύνταξη της παρούσας 1<sup>ης</sup> ΣΣΕ.

#### **VI ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ**

Η δαπάνη εργασιών με ΓΕ & ΟΕ καθώς και απρόβλεπτα είναι:

		Α.Σ.Ε.	Α.Σ.Ε.	1 <sup>η</sup> Σ.Σ.Ε.		
A/A		ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ	2 <sup>ο</sup> Α.Π.Ε. της Α.Σ.Ε.	1 <sup>ο</sup> Α.Π.Ε. της 1 <sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε.	Συνολική Δαπάνη	Μεταβολές από Αρχική Σύμβαση
1	ΕΡΓΑΣΙΕΣ	22.079,96	25.382,86	11.152,98	36.535,84	14.455,88
2	ΓΕ& ΟΕ 18%	3.974,23	4.568,91	2.007,54	6.576,45	2.602,22
	ΣΥΝΟΛΟ	26.053,29	29.961,28	13.160,52	43.121,80	17.068,51

3	ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ	3.907,99	9,51	1.974,08	1.983,59	-1.924,40
	ΣΥΝΟΛΟ	29.961,28	29.961,28	15.134,60	45.095,88	15.134,60
4	ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ	599,77	599,77	100	699,77	
	ΣΥΝΟΛΟ	30.561,05	30.561,05	15.234,60	45.795,65	15.234,60
6	Φ.Π.Α. 24%	7.334,65	7.334,65	3.656,30	10.990,95	3.656,30
7	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	37.895,70	37.895,70	18.890,90	56.786,60	18.890,90

Η δαπάνη των εργασιών με τον παρόντα 2ο Α.Π.Ε. Της Α.Σ. και της 1ης Σ.Σ.Ε. και μαζί με τα απρόβλεπτα και την αναθεώρηση και το Φ.Π.Α. ανέρχεται στο ποσό των 56.786,60 € ήτοι αύξηση σε σχέση με το αρχικό οικονομικό αντικείμενο της σύμβασης των 37.895,70 € κατά 18.890,90 € (56.786,60 – 37.895,70 = 18.890,90), όσο δηλ. το ποσόν της έγκρισης διάθεσης συμπληρωματικής πίστωσης, για την εκτέλεση συμπληρωματικών εργασιών του έργου, σύμφωνα με την απόφαση διάθεσης πίστωσης πόσου 60.000,00 € η οποία προέρχεται τη ΣΑΕΠ Κρήτης με ΚΑ 2013ΕΠ002000010.

#### **VII. Γενικά**

Όλες οι εργασίες του 2ου Α.Π.Ε. της Α.Σ.Ε. και της 1ης ΣΣΕ κρίνονται απαραίτητες για την ολοκλήρωση του έργου.

Επειδή γίνεται χρήση επί ελλειπών δαπανών σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 156 του Ν.4412/2016 απαιτείται η σύμφωνη γνώμη του οίκου Τεχνικού Συμβούλιου Δημοσίων Έργων.

Ο παρών 2<sup>ος</sup> Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας και η 1<sup>η</sup> ΣΣΕ υπεγράφησαν ανεπιφύλακτα από τον Ανάδοχο.

Το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων γνωμοδότησε σύμφωνα με τη με αριθμό 87η γνωμοδότηση – πρακτικό 60/2018 για την ανάληψη των επί ελλειπών δαπανών που συμπεριλαμβάνονται στο 2ο Α.Π.Ε. της Α.Σ.Ε. και την 1<sup>η</sup> ΣΣΕ

Σας υπενθυμίζω ότι το έργο αυτό εκτελείται με τις 241/2017 & 360/2017 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής Βιάννου και την 30/2017 τεχνική μελέτη.

#### **Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο:**

1) Να εγκρίνει τον 2ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ και το 1ο Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης και τσιμεντοστρώσεις δημοτικών δρόμων Τ.Κ. Μάρθας» σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση.

2) Να εγκρίνει την υπογραφή συμπληρωματικής σύμβασης ποσού 18.890,90€ με ΦΠΑ. Παρακαλώ όπως αποφασίσετε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση, τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

#### **Αποφασίζει ομόφωνα**

1) Εγκρίνει τον 2ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ και το 1ο Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης και τσιμεντοστρώσεις δημοτικών δρόμων Τ.Κ. Μάρθας» σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση.

2) Εγκρίνει την υπογραφή συμπληρωματικής σύμβασης ποσού 18.890,90€ με ΦΠΑ.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup> : «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης και τσιμεντοστρώσεις δημοτικών δρόμων Τ.Κ. Μάρθας»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου με το 3189/01-06-2018 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης και τσιμεντοστρώσεις δημοτικών δρόμων Τ.Κ. Μάρθας» το οποίο εκτελείται με την 360/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μέχρι την **30-09-2018** και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, δηλαδή για την ολοκλήρωση των εργασιών της 1<sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε.

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης και τσιμεντοστρώσεις δημοτικών δρόμων Τ.Κ. Μάρθας» μέχρι την **30-09-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου, και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 3189/01-06-2018 έγγραφο της Τεχνικής υπηρεσίας , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης και τσιμεντοστρώσεις δημοτικών δρόμων Τ.Κ. Μάρθας» μέχρι την **30-09-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου, και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup> : «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου με το 3227/06-06-2018 έγγραφο της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας» το οποίο εκτελείται με την 357/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μέχρι την **25-08-2018** και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, δηλαδή για την σύνταξη και έγκριση του 1<sup>ου</sup> Α.Π.Ε.

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας» μέχρι την **25-08-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου, και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 3227/06-06-2018 έγγραφο της Τεχνικής υπηρεσίας , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας» μέχρι την **25-08-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου, και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**



**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup> : «Έγκριση του 2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, του 2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες-Επισκευή Δημοτικών δρόμων»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : **«Α.- ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ**

1. Την 24/2017 Τεχνική Μελέτη του έργου της Δ/σης Τ.Υ. Δήμου Βιάννου.
2. Ημερομηνία Δημοπράτησης : 1/08/2017
3. Απόφαση έγκρισης πρακτικού Δημοπρασίας: 274/2017 Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βιάννου
4. Μέση τεκμαρτή έκπτωση : 57,30 %
5. Ημερομηνία υπογραφής Σύμβασης : 11/01/2018
6. Ποσό Σύμβασης : 41.925,12 ευρώ (με Φ.Π.Α.)
7. Προθεσμία περαίωσης : α) Αρχική : 11/04/2018.
8. Με την υπ' αριθμ. ΚΑ 64/7326.0002 είναι εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου και με την απόφαση Το έργο χρηματοδοτείται από τη ΣΑΕ 055 με αριθμό 2003ΣΕ05500005, σύμφωνα με την υπ' αρ.38313/02-11-2015 απόφαση του Υφυπουργού Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, με το ποσό των 80.000,00 €.
9. Με την υπ' αριθμ. 61/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βιάννου δόθηκε παράταση εκτέλεσης των εργασιών μέχρι την 11-07-2018
10. Με την υπ' αριθμ. 68/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βιάννου εγκρίθηκε για να υπογραφη η 1<sup>η</sup> ΣΣΕ ποσού 20.952,24€
11. Την 14/05/2018 υπεγράφη η 1<sup>η</sup> ΣΣΕ.

Αντικείμενο της εργολαβίας αυτής είναι :

Με το έργο αυτό ο Δήμος Βιάννου θα προχωρήσει:

1. Στην ασφαλτόστρωση δημοτικού δρόμου εντός οικισμού Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών
2. Στην τσιμεντόστρωση δρόμου στην περιοχή Δέρματος της Τ.Κ. Χόνδρου
3. Στην κατασκευή νέου τεχνικού στην περιοχή Δέρματος της Τ.Κ. Χόνδρου
4. Στην τοποθέτηση κιγκλιδώματων στη γέφυρα του ποταμού Αναποδάρη στην περιοχή Δέρματος της Τ.Κ. Χόνδρου

**II ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥ 2ου Α.Π.Ε. της Α.Σ.Ε. και της 1ης ΣΣΕ**

Ο 2ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών της Αρχικής Σύμβασης είναι σε πλήρη ισοζύγιο με την Αρχική Σύμβαση .

- α) αυξομειώσεις εργασιών, όπως αυτές προκύπτουν από τις συνταχθείσες Αναλυτικές Επιμετρήσεις και τα Πρωτόκολλα Παραλαβής Αφανών Εργασιών για τις εργασίες που έχουν ήδη εκτελεσθεί καθώς και από τις προσμετρήσεις των εργασιών που πρόκειται να εκτελεστούν.

Οι απαιτούμενες επί πλέον δαπάνες καλύπτονται από τα απρόβλεπτα και από τη διάθεση των επί έλλειτον δαπανών που προκύπτουν από τη μείωση των συμβατικών ποσοτήτων ορισμένων εργασιών σύμφωνα με τις παρ.2 και 3 του άρθρου 8 του Ν1418/84 όπως τροποποιήθηκαν με τον Ν.2372/96 (ΦΕΚ 29Α της 28.2.96) και τον Ν.2940/01 (ΦΕΚ 180Α της 6.8.01) καθώς και σύμφωνα με την παρ.2 του άρθρου 43 του ΠΔ 609/85 όπως τροποποιήθηκε με το ΠΔ 210/97.

**IV Πληροφοριακά στοιχεία για 2<sup>ο</sup> ΑΠΕ της 1<sup>η</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης**

Η παρών 2<sup>ος</sup> ΑΠΕ 1<sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης συντάχθηκε προκειμένου να συμπεριληφθούν οι εργασίες της 1<sup>ης</sup> ΣΣΕ. Όπως προέκυψαν μετρά την επιμέτρηση των ποσοτήτων από τα εγκεκριμένα ΠΠΑΕ και τις αναλυτικές επιμετρήσεις των εργασιών.

Οι εργασίες της 1<sup>ης</sup> ΣΣΕ οι οποίες δεν περιλαμβάνονται στο αρχικά ανατεθέν έργο ούτε στην πρώτη συναφθείσα σύμβαση πληρούν σωρευτικά τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- α) η ανάγκη τροποποίησης προέκυψε λόγω περιστάσεων που δεν ήταν δυνατόν να προβλεφθούν από μια επιμελή αναθέτουσα αρχή,
  - β) η τροποποίηση δεν μεταβάλλει τη συνολική φύση της σύμβασης,
  - γ) η αύξηση της τιμής Της 1<sup>ης</sup> ΣΣΕ δεν υπερβαίνει το 50% της αξίας της αρχικής σύμβασης
- , κατέστησαν όμως αναγκαίες κατά την κατασκευή του έργου λόγω απρόβλεπτων περιστάσεων με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στο άρθρου 132 του Ν 4412/16.

**V ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ**

Η δαπάνη εργασιών με ΓΕ & ΟΕ καθώς και απρόβλεπτα είναι:

	Α.Σ.Ε.	Α.Σ.Ε.		1 <sup>η</sup> Σ.Σ.Ε.			
	ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ	1 <sup>ο</sup> Α.Π.Ε. της Α.Σ.Ε.	2 <sup>ο</sup> Α.Π.Ε. της Α.Σ.Ε.	1 <sup>ο</sup> Α.Π.Ε. της 1 <sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε.	2 <sup>ο</sup> Α.Π.Ε. της 1 <sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε.	Συνολική Δαπάνη	Μεταβολές από Αρχική Σύμβαση
ΕΡΓΑΣΙΕΣ	24.915,68	28.650,09	28.648,96	12.451,71	14.275,07	42.924,03	18.008,35
ΓΕ& ΟΕ 18%	4.484,82	5.157,02	5.156,81	2.241,31	2.569,51	7.726,32	3.241,50
	29.400,51	33.807,10	33.805,77	14.693,02	16.844,59	50.650,36	21.249,85
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ	4.410,08	3,47	4,81	2.203,95	52,38	57,19	-4.352,89
	33.810,58	33.810,58	33.810,58	16.896,97	16.896,97	50.707,54	16.896,97
ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	33.810,58	33.810,58	33.810,58	16.896,97	16.896,97	50.713,78	16.896,97
Φ.Π.Α. 24%	8.114,54	8.114,54	8.114,54	4.055,27	4.055,27	12.169,81	4.055,27
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ</b>	<b>41.925,12</b>	<b>41.925,12</b>	<b>41.925,12</b>	<b>20.952,24</b>	<b>20.952,24</b>	<b>62.877,36</b>	<b>20.952,24</b>

Η δαπάνη των εργασιών με τον παρόντα 2ο Α.Π.Ε. Της Α.Σ. και της 1ης Σ.Σ.Ε. και μαζί με τα απρόβλεπτα και την αναθεώρηση και το Φ.Π.Α. ανέρχεται στο ποσό των 62.877,36 € ήτοι αύξηση σε σχέση με το αρχικό οικονομικό αντικείμενο της σύμβασης των 41.925,12 € κατά 20.952,24 € ( 62.877,36 – 41.925,12 = 20.952,24 ), όσο δηλ το ποσόν της έγκρισης διάθεσης συμπληρωματικής πίστωσης , για την εκτέλεση συμπληρωματικών εργασιών του έργου, σύμφωνα με την απόφαση διάθεσης πίστωσης πόσου 80.000,00 € από πιστώσεις της (ΠΔΕ) ΣΑΕ2003 ΣΕ 05500005.

Ο 2<sup>ος</sup> Α.Π. της ΑΣ και ο ΑΠΕ της 1<sup>ης</sup> ΣΣΕ έχουν συνταχθεί από την Διευθύνουσα Υπηρεσία και υπογράφονται χωρίς επιφύλαξη από την ανάδοχο.

Το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων γνωμοδότησε σύμφωνα με τη με αριθμό 95η γνωμοδότηση – πρακτικό 7ο/2018 για την ανάλωση των επί έλαττον δαπανών που συμπεριλαμβάνονται στον 2ο Α.Π.Ε. της Κ.Σ., στον 2ο Α.Π.Ε. της Σ.Σ.

Σας υπενθυμίζω ότι το έργο αυτό εκτελείται με την 120/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και την 274/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Βιάννου και την 24/2017 τεχνική μελέτη.

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τον 2ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ & 2ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες- Επισκευή Δημοτικών δρόμων» σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».**

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τον 2ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών της Αρχικής Σύμβασης , τον 2ο ΑΠΕ της 1η Συμπληρωματικής Σύμβασης , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει τον 2ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ & 2ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες- Επισκευή Δημοτικών δρόμων» σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup> :«Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες-Επισκευή Δημοτικών δρόμων»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου με το 3347/15-06-2018 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες-Επισκευή Δημοτικών δρόμων**» το οποίο εκτελείται με την 274/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μέχρι την **11-10-2018** και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, δηλαδή για την αποπεράτωση των εργασιών της 1<sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε.

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο** να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες-Επισκευή Δημοτικών δρόμων**» μέχρι την **11-10-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου, και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 3347/15-06-2018 έγγραφο της τεχνικής υπηρεσίας , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες-Επισκευή Δημοτικών δρόμων**» μέχρι την **11-10-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου, και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 10°: «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες-Κατασκευή τεχνικών» »**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : « Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου με το 2475/28-04-2018 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες- Κατασκευή τεχνικών**» το οποίο εκτελείται με την 336/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μέχρι την **30-08-2018** και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, δηλαδή προκειμένου να εγκριθεί ο 1ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας που θα συμπεριλάβει τις τροποποιήσεις των ποσοτήτων και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. που θα συμπεριλάβει τις νέες εργασίες και να εκτελεστούν οι υπόλοιπες εργασίες και να κλείσει λογιστικά το έργο.

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο** να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες- Κατασκευή τεχνικών**» μέχρι την **30-08-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου, και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 2475/28-04-2018 έγγραφο της τεχνικής υπηρεσίας , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από Θεομηνίες- Κατασκευή τεχνικών**» μέχρι την **30-08-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου, και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup> :«Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΤΗΣ 30 – 07- 2012 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΙΑΝΝΟΥ 7ο υποέργο «Επισκευή – συντήρηση Δημοτικού δρόμου»»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου με το 3120/01-06-2018 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΤΗΣ 30-07-2012 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΙΑΝΝΟΥ 7ο υποέργο «Επισκευή–συντήρηση Δημοτικού δρόμου»» το οποίο εκτελείται με την 299/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μέχρι την **31-08-2018** και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, δηλαδή την τροποποίηση του τεχνικού δελτίου και την αύξηση της πίστωσης για το έργο .

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο** να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΤΗΣ 30-07-2012 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΙΑΝΝΟΥ 7ο υποέργο «Επισκευή–συντήρηση Δημοτικού δρόμου»» μέχρι την **31-08-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 3120/01-06-2018 έγγραφο της τεχνικής υπηρεσίας , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΤΗΣ 30-07-2012 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΙΑΝΝΟΥ 7ο υποέργο «Επισκευή–συντήρηση Δημοτικού δρόμου»» μέχρι την **31-08-2018** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup> : «Αποδοχή παραχώρησης άνευ ανταλλάγματος κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων» ιδιοκτησίας του Παραθεριστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού Υπαλλήλων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου «Η ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του κ. Δημάρχου η οποία ανέφερε ότι : «Με την με αρ. πρωτ. 3442/18-06-2018 αίτηση του Παραθεριστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού Υπαλλήλων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου "Η ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ", η οποία έχει ως εξής:

«Το γήπεδο ιδιοκτησίας του Παραθεριστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού Υπαλλήλων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου "Η ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ" βρίσκεται στην θέση «Κερατόκαμπος» του Δήμου Βιάννου και έχει έκταση 150.157,19 τ.μ. από την οποία αφαιρούνται 1.661,65 τ.μ. που καταλαμβάνονται από ρέμματα και απομένει **έκταση προς πολεοδόμηση 148.495,54 τ.μ.**

Για την έκδοση του διατάγματος έγκρισης της πολεοδομικής μελέτης του Παραθεριστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού Υπαλλήλων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου "Η ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ", απαιτείται η παραχώρηση, στον Δήμο Βιάννου, των προβλεπόμενων κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 18 του υπ' αρ. 93/1987 Π.Δ. (Α' 52) σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 24 του Ν. 2580/1997 (Α' 124) και του άρθρου 26 του Ν. 4280/2014 (Α' 159).

Στο Δήμο Βιάννου παραχωρούνται :

- Κύριος οδικός άξονας πλ. 9,00 μ. 10.678,26 τ.μ. (ποσοστό 7,19 % επί της πολεοδομούμενης έκτασης)
- Πεζόδρομοι με διέλευση αυτοκινήτου πλ. 6,00 μ. με έκταση 15431,34 τ.μ. και χώροι στάθμευσης με έκταση 1.412,71 τ.μ. δηλαδή τα ΟΤ 8,14,16,25,27,47, με συνολική έκταση 16.844,05 τ.μ. (ποσοστό 11,34 % επί της πολεοδομούμενης έκτασης)
- Χώροι πρασίνου (με δυνατότητα διαμόρφωσης και στην φυσική τους κατάσταση) με συνολική έκταση 54.083,68 τ.μ. (ποσοστό 36,43 % επί της πολεοδομούμενης έκτασης) δηλαδή τα ΟΤ 2,3,4,6,12,13,17,18,20,23,24,28,31,32,33,37,38,40,42,48,49,50,57, 59,63,64,65,66,68,73,74,78,80,83

- Πλατείες με έκταση 1.611,11 τ.μ. και Πεζόδρομοι με έκταση 9.618,36 τ.μ. με συνολική έκταση 11.229,47 τ.μ. (ποσοστό 7,56 % επί της πολεοδομούμενης έκτασης) δηλαδή τα ΟΤ 7,41,54

Το σύνολο των κοινοχρήστων χώρων που παραχωρούνται στον Δήμο Βιάννου σύμφωνα με το άρθρο 18 παρ. 2 του Π.Δ. 93/87 (ΦΕΚ 52 Α' /16-4-1987), (Κύριος οδικός άξονας, Πεζόδρομοι με διέλευση αυτοκινήτου, Χώροι στάθμευσης, Χώροι πρασίνου, πλατείες και πεζόδρομοι) έχει έκταση **92.835,46 τ.μ.** (ποσοστό **62,52 %** επί της πολεοδομούμενης έκτασης) . Με την παρούσα σας υποβάλλομε το με αριθμό 25617/15-06-2018 «Δηλωτικό παραχώρησης άνευ ανταλλάγματος κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων» της Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Κωνσταντινιάς Σταυρακάκη, και παρακαλούμε για την αποδοχή της παραχώρησης εκ μέρους του Δήμου Βιάννου. Σας υποβάλλομε επίσης συνημμένα 1)το με αριθμό ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/35822/2178/11-06-2018 έγγραφο της Διεύθυνσης Νομοθετικού Έργου & Πρωτοβουλίας του ΥΠΕΝ και 2)την 74/27-09-2017 εισήγηση του ΚΕΣΥΠΟΘΑ».

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει:**

1.Αν αποδέχεται την παραχώρηση που έγινε με το με αριθμό 25617/15-06-2018 «Δηλωτικό παραχώρησης άνευ ανταλλάγματος κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων» της Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Κωνσταντινιάς Σταυρακάκη από τον Παραθεριστικό Οικοδομικό Συνεταιρισμό Υπαλλήλων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου "Η ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ", για τα ακίνητα που αναφέρονται και περιγράφονται σ' αυτό.

2.Οτι ο ως άνω παραχωρήσας Παραθεριστικός Οικοδομικός Συνεταιρισμός Υπαλλήλων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου "Η ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ", υποχρεούται να αναθέσει την εφαρμογή του σχεδίου στο έδαφος και να κατασκευάσει τα έργα τεχνικής υποδομής και γενικά τα κοινόχρηστα έργα στην έκταση της ιδιοκτησίας του, σύμφωνα με την διάταξη της παρ. 5<sup>α</sup> του άρθρου 18 του Π.Δ. 93/1987, το οποίο ισχύει στην προκειμένη περίπτωση» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την με αρ. πρωτ. 3442/18-06-2018 αίτηση του Παραθεριστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού Υπαλλήλων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου "Η ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ", το με αριθμό 25617/15-06-2018 «Δηλωτικό παραχώρησης άνευ ανταλλάγματος κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων» της Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Κωνσταντινιάς Σταυρακάκη , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

1.Αποδέχεται την παραχώρηση που έγινε με το με αριθμό 25617/15-06-2018 «Δηλωτικό παραχώρησης άνευ ανταλλάγματος κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων» της Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Κωνσταντινιάς Σταυρακάκη από τον Παραθεριστικό Οικοδομικό Συνεταιρισμό Υπαλλήλων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου "Η ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ", για τα ακίνητα που αναφέρονται και περιγράφονται σ' αυτό.

2.Ο ως άνω παραχωρήσας Παραθεριστικός Οικοδομικός Συνεταιρισμός Υπαλλήλων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου "Η ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ", υποχρεούται να αναθέσει την εφαρμογή του σχεδίου στο έδαφος και να κατασκευάσει τα έργα τεχνικής υποδομής και γενικά τα κοινόχρηστα έργα στην έκταση της ιδιοκτησίας του, σύμφωνα με την διάταξη της παρ. 5<sup>α</sup> του άρθρου 18 του Π.Δ. 93/1987, το οποίο ισχύει στην προκειμένη περίπτωση .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup> : «Έγκριση υποβολής αίτησης στήριξης στο πλαίσιο του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας (Π.Α.Α.) 2014-2020, Μέτρο 19: “Τοπική ανάπτυξη με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων CLLD/LEADER”»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του κ. Δημάρχου η οποία ανέφερε ότι : «Στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. 340/10-04-2018 πρόσκλησης που εξέδωσε η Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ και αφορά στην υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α.) 2014-2020 (Μέτρο 19: «Τοπική ανάπτυξη με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων CLLD/LEADER», Υπομέτρο 19.2: «Στήριξη για την υλοποίηση δράσεων υπό την τοπική στρατηγική ανάπτυξης για παρεμβάσεις δημοσίου χαρακτήρα»), ο Δήμος ενδιαφέρεται να υποβάλει αίτηση για τη χρηματοδότηση των ακόλουθων πράξεων:

- Ανάπλαση τμήματος οικισμών Συκολόγου και Κάτω Βιάννου
- Βελτίωση οδών εντός οικισμού Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών
- Έργα Ανάπλασης Μνημείου Ιωάννη Κονδυλάκη - Ανάπλαση Δημοτικού Δρόμου Δήμου Βιάννου
- Ανάπλαση τμήματος οικισμού Εμπάρου

Η αίτηση στήριξης συνοδεύεται, σύμφωνα με την παραπάνω αναφερόμενη πρόσκληση, με σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία εγκρίνει: την υποβολή της πρότασης και τις σχετικές μελέτες, οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της πρότασης.

Προκειμένου η υπηρεσία μας να ολοκληρώσει έγκαιρα την υποβολή του φακέλου χρηματοδότησης και έχοντας ως δεδομένο ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων για τη συγκεκριμένη πρόσκληση είναι η 25η Ιουλίου 2018, απαιτείται η έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου. Έχοντας λοιπόν υπόψη όλα τα παραπάνω, παρακαλούμε:

1. Να εγκρίνετε την υποβολή αίτησης στήριξης για τη χρηματοδότηση των πράξεων:

- Ανάπλαση τμήματος οικισμών Συκολόγου και Κάτω Βιάννου
- Βελτίωση οδών εντός οικισμού Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών
- Έργα Ανάπλασης Μνημείου Ιωάννη Κονδυλάκη - Ανάπλαση Δημοτικού Δρόμου Δήμου Βιάννου
- Ανάπλαση τμήματος οικισμού Εμπάρου ,

στο πλαίσιο του Μέρους 19: «Τοπική ανάπτυξη με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων CLLD/LEADER», Υπομέτρο 19.2: «Στήριξη για την υλοποίηση δράσεων υπό την τοπική στρατηγική ανάπτυξης για παρεμβάσεις δημοσίου χαρακτήρα» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας (Π.Α.Α.) 2014-2020. –

2. Να Βεβαιώσει ότι τα γεωτεμάχια χωροθέτησης των έργων που περιγράφονται στην προς υποβολή Πρόταση του Δήμου Βιάννου αποτελούν ιδιόκτητες εκτάσεις του Δήμου Βιάννου και δεν απαιτείται οποιαδήποτε άλλη απαλλοτρίωση έκτασης.

3. Να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο Βιάννου για την υποβολή και υπογραφή των εγγράφων και παραστατικών για την διενέργεια της εν λόγω πράξης.

Συνημμένα: Πρόσκληση Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ αρ. πρωτ. 340/10-04-2018.

**ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ**

**ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ 1ης ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ CLLD / LEADER N. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Α.Ε. ΟΤΑ**

Η Αναπτυξιακή Ηρακλείου, στο πλαίσιο του **Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER N. Ηρακλείου**, δημοσίευσε στις 10/4/2018 (αρ. πρωτ. 340) την 1η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για έργα δημοσίου χαρακτήρα, συνολικού προϋπολογισμού 2.871.000€, για έργα που συμβάλουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.

Σε συνέχεια της εν λόγω προκήρυξης συνεδρίασε την 6/6/2018 η Επιτροπή Διαχείρισης του Τ.Π. CLLD/LEADER N. Ηρακλείου (ΕΔΠ) και εξέτασε αιτήματα παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας της πρόσκλησης, που υπεβλήθησαν από ενδιαφερόμενους υποψήφιους δικαιούχους.

Έτσι, με απόφαση της ΕΔΠ (No 9/6-6-2018), τροποποιείται το άρθρο 5.3 της πρόσκλησης και η καταληκτική ημερομηνία υποβολής - οριστικοποίησης στο πληροφοριακό σύστημα ΟΠΣΑΑ των προτάσεων είναι πλέον η **Παρασκευή 20 Ιουλίου 2018**, ενώ ο **φυσικός φάκελος** με την αίτηση στήριξης και όλα τα δικαιολογητικά, θα πρέπει να έχει υποβληθεί στην Αναπτυξιακή Ηρακλείου το αργότερο μέχρι την **Τετάρτη 25 Ιουλίου 2018 και ώρα 14.00**.

Δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις στήριξης εκτός των ανωτέρω προθεσμιών και αιτήσεις για τις οποίες δεν έχει προηγηθεί η ηλεκτρονική υποβολή-οριστικοποίηση της πρότασης στο ΟΠΣΑΑ.



**Επιπλέον τονίζεται ότι οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει εγκαίρως να έχουν προβεί στη διαδικασία δημιουργίας λογαριασμού στο Πληροφοριακό Σύστημα ΟΠΣΑΑ του ΟΠΕΚΕΠΕ, σύμφωνα με τις αναλυτικές οδηγίες που παρατίθενται στην πρόσκληση (άρθρο 5.1).**

Αναλυτικές πληροφορίες είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Ηρακλείου [www.anher.gr](http://www.anher.gr) και στην ιστοσελίδα του ΠΑΑ [www.agrotikianartixi.gr](http://www.agrotikianartixi.gr) . Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, την συμπλήρωση των αιτήσεων στήριξης και άλλες διευκρινίσεις υπεύθυνες είναι οι κυρίες Εύα Κατσαράκη, τηλέφωνο 2810753324 και Ελευθερία Μυκωνιάτη, τηλέφωνο 2810753325, e-mail:info@anher.gr»

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την με αρ. πρωτ. 340/10-04-2018 πρόσκληση που εξέδωσε η Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

1. Εγκρίνει την υποβολή αίτησης στήριξης για τη χρηματοδότηση των πράξεων:
  - Ανάπλαση τμήματος οικισμών Συκολόγου και Κάτω Βιάννου
  - Βελτίωση οδών εντός οικισμού Άρβης της Τ.Κ. Αμυρών
  - Έργα Ανάπλασης Μνημείου Ιωάννη Κονδυλάκη - Ανάπλαση Δημοτικού Δρόμου Δήμου Βιάννου
  - Ανάπλαση τμήματος οικισμού Εμπάρου , στο πλαίσιο του Μέτρου 19: «Τοπική ανάπτυξη με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων CLLD/LEADER», Υπομέτρο 19.2: «Στήριξη για την υλοποίηση δράσεων υπό την τοπική στρατηγική ανάπτυξης για παρεμβάσεις δημοσίου χαρακτήρα» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας (Π.Α.Α.) 2014-2020. –
- 2.Βεβαιώνει ότι τα γεωτεμάχια χωροθέτησης των έργων που περιγράφονται στην προς υποβολή Πρόταση του Δήμου Βιάννου αποτελούν ιδιόκτητες εκτάσεις του Δήμου Βιάννου και δεν απαιτείται οποιαδήποτε άλλη απαλλοτρίωση έκτασης.
- 3.Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βιάννου για την υποβολή και υπογραφή των εγγράφων και παραστατικών για την διενέργεια της εν λόγω πράξης.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup> : «Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : « Με τα ΔΥ / 21-04-2018 , ΔΥ / 23-04-2018 , ΔΥ / 24-04-2018 έγγραφα της Διεύθυνσης Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου ζητήθηκε να τεθεί προς συζήτηση το θέμα της επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων για χρήματα που κατέθεσαν στον Τραπεζικό Λογαριασμό του Δήμου χωρίς να τα οφείλουν οι παρακάτω συναλλασσόμενοι με τον Δήμο αλλά και να διορθωθούν λάθη είσπραξης των βεβαιωθέντων τελών όπως περιγράφονται παρακάτω . Αναλυτικότερα :

**1.Η κ. Τσαγκαράκη Σοφία με κωδικό 8530** κατέθεσε στην τράπεζα Πειραιώς στις 27/10/2016 το ποσό των 34,62€ όπως φαίνεται στο extre της τράπεζας. το οποίο αφορούσε την Άρδευση των βεβαιωτικών καταλόγων Α' εξαμήνου του 2016 Αγίου Βασιλείου-Αμιρά-Άρβη. Εκ παραδρομής το ποσό αυτό αφαιρέθηκε από τον κ. Μαστρογιωργάκη Εμμανουήλ με κωδικό 6530.

Παρακαλώ όπως γίνει διόρθωση του βεβαιωτικού καταλόγου και να χρεωθεί ξανά το ποσό των 34,62€ στον κ. Μαστρογιωργάκη Εμμανουήλ με κωδικό 6530 και να αφαιρεθεί από την κ.Τσαγκαράκη Σοφία με κωδικό 8530.  
**Ως εκ τούτου θα πρέπει :**

Να γίνει διόρθωση του βεβαιωτικού καταλόγου και να χρεωθεί ξανά το ποσό των 34,62€ στον κ. Μαστρογιωργάκη Εμμανουήλ με κωδικό 6530 και να αφαιρεθεί από την κ.Τσαγκαράκη Σοφία του με κωδικό 8530.

**2. Βιαννιτάκη Νικόλαο του Κοσμά με κωδικό 1754**

Ο ανωτέρω κατέθεσε στην Παγκρήτια Συνεταιριστική Τράπεζα το ποσό των 52,81€ στις 2 /3/2018 όπως φαίνεται στην αναλυτική κατάσταση των κινήσεων (extrait) του λογαριασμού 1120107-4 Δήμου Βιάννου. Ωστόσο οι οφειλές του για τα τέλη ύδρευσης «Ξεσιάκος Κατωφύγι του 2016» ανέρχονται στα 0,01 €, οι οποίες εξοφλήθηκαν με το υπ' αριθμό 445/ 2/3/2018 Αποδεικτικό Είσπραξης (με κατάθεση στην Τράπεζα).

Ως εκ τούτου θα πρέπει να επιστραφούν στον κ. Βιαννιτάκη Νικόλαο του Κοσμά με κωδικό 1754 το ποσό των 52,80 € ως αχρεωστήτως καταβληθέντων.

**3. Ψαρολογάκη Ιωάννη του Νικολάου με κωδικό 1250**

Ο ανωτέρω κατέθεσε στην Τράπεζα Πειραιώς το ποσό των 113,21€ στις 26/02/2018 όπως φαίνεται στην αναλυτική κατάσταση των κινήσεων (extrait) του λογαριασμού 6159030020040 Δήμου Βιάννου. Ωστόσο οι οφειλές του για τα τέλη Άρδευσης Χόνδρου του 2016 ανέρχονται στο ποσό των 0,03 € οποίες εξοφλήθηκαν με το υπ' αριθμό 380/ 27/2/2018 Αποδεικτικό Είσπραξης (με κατάθεση στην Τράπεζα).

Ως εκ τούτου θα πρέπει να επιστραφούν στον κ. Ψαρολογάκη Ιωάννη του Νικολάου με κωδικό 1520 το ποσό των 113,18 € ως αχρεωστήτως καταβληθέντων

**4. Τζανάκη Ιωάννη του Λεωνίδα με κωδικό 5273**

Ο ανωτέρω κατέθεσε στις 26/02/2018 όπως φαίνεται στο extre στον αριθμό Λογαριασμού 112107-4 της Παγκρήτιας Συνεταιριστικής Τράπεζας το ποσό των 54,80 € . Ωστόσο δεν είχε οφειλές .

**5.Καργιολάκης Πολυχρόνης του Γεωργίου με κωδικό 6347**

Ο ανωτέρω κατέθεσε στην Τράπεζα Πειραιώς το ποσό των 298,09 € στις 12/04/2018 όπως φαίνεται στην αναλυτική κατάσταση των κινήσεων (extrait) του λογαριασμού 6159030020040 Δήμου Βιάννου. Ωστόσο οι οφειλές του για τα τέλη Άρδευσης Βαχός του 2015 και 2016 και ύδρευση 2015 και 2016 ανέρχονται στο ποσό των 188,54 € οι οποίες εξοφλήθηκαν με το υπ' αριθμό 928/19-04-2018 Αποδεικτικό Είσπραξης (με κατάθεση στην τράπεζα) . Ως εκ τούτου θα πρέπει να επιστραφούν στον κ. Καργιολάκη Πολυχρόνη του Γεωργίου με κωδικό 6347 το ποσό των 109,55 € ως αχρεωστήτως καταβληθέντα.

**Ως εκ τούτου θα πρέπει να επιστραφούν στους ανωτέρω :**

1. Στον κ. Βιαννιτάκη Νικολαο του Κοσμά με κωδικό 1754 το ποσό των 52,80 € ως αχρεωστήτως καταβληθέντα .
2. Στον κ. Ψαρολογάκη Ιωάννη του Νικολάου με κωδικό 1520 το ποσό των 113,18 € ως αχρεωστήτως καταβληθέντα
3. Στον κ. Τζανάκη Ιωάννη του Λεωνίδα με κωδικό 5273 το ποσό των 54,80 € ως αχρεωστήτως καταβληθέντα
4. Στον κ. Καργιολάκη Πολυχρόνη του Γεωργίου με κωδικό 6347 το ποσό των 109,55 € ως αχρεωστήτως καταβληθέντα

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει την επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων στους ανωτέρω και την διόρθωση του βεβαιωτικού καταλόγου όπως αναφέρεται στην εισήγηση».**

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

1. Την διόρθωση του βεβαιωτικού καταλόγου όπως αναφέρεται στην εισήγηση και να χρεωθεί ξανά το ποσό των 34,62€ στον κ. Μαστρογιωργάκη Εμμανουήλ με κωδικό 6530 και να αφαιρεθεί από την κ.Τσαγκαράκη Σοφία

με κωδικό 8530.

2. Την επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων στους κατωτέρω και για το λόγο που αναφέρεται στην εισήγηση
- α. Στον κ. Βιαννιτάκη Νικολαο του Κοσμά με κωδικό 1754 το ποσό των 52,80 €
  - β. Στον κ. Ψαρολογάκη Ιωάννη του Νικολάου με κωδικό 1520 το ποσό των 113,18 €
  - γ. Στον κ. Τζανάκη Ιωάννη του Λεωνίδα με κωδικό 5273 το ποσό των 54,80 €
  - δ. Στον κ. Καργιολάκη Πολυχρόνη του Γεωργίου με κωδικό 6347 το ποσό των 109,55 €

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup> : «Έγκριση της 11 / 2018 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Οργανισμού Δήμου Βιάννου για την τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2018»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : « Με την 11 / 2018 απόφαση του Δ.Σ του Δημοτικού Οργανισμού Δήμου Βιάννου (Ν.Π.Δ.Δ) έγινε η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικον. έτους 2018 προκειμένου να μεταφερθεί πίστωση 1.300,00 € από τον Κ.Α 10.7331.0001 με τίτλο «**Βάψιμο κτιρίου ΚΑΠΗ**» στον Κ.Α 00.6222 με τίτλο «**Τηλεφωνικά τηλεγραφικά και τηλετυπικά τέλη εσωτερικού**» και 1.400,00 € από τον Κ.Α 10.6232 με τίτλο «**Μισθώματα κτιρίων-τεχνικών έργων ακινήτων**» στον ίδιο ως άνω Κ.Α για ενίσχυσή του .

Η απόφαση διαβιάστηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να εγκριθεί βάσει των διατάξεων των άρθρων 240 παρ. 2 και 234 παρ. 3 του Ν. 3463/2006 . **Έτσι καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει :**

Να εγκρίνει την 11 / 2018 απόφαση του Δ.Σ του Δημοτικού Οργανισμού Δήμου Βιάννου (Ν.Π.Δ.Δ) με την οποία έγινε η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικον. έτους 2018 προκειμένου να μεταφερθεί πίστωση 1.300,00 € από τον Κ.Α 10.7331.0001 με τίτλο «**Βάψιμο κτιρίου ΚΑΠΗ**» στον Κ.Α 00.6222 με τίτλο «**Τηλεφωνικά τηλεγραφικά και τηλετυπικά τέλη εσωτερικού**» και 1.400,00 € από τον Κ.Α 10.6232 με τίτλο «**Μισθώματα κτιρίων-τεχνικών έργων ακινήτων**» στον ίδιο ως άνω Κ.Α για ενίσχυσή του . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 11 / 2018 απόφαση του Δ.Σ του Δημοτικού Οργανισμού Δήμου Βιάννου (Ν.Π.Δ.Δ) , τις διατάξεις των άρθρων 240 παρ. 2 και 234 παρ. 3 του Ν. 3463/2006 , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την 11 / 2018 απόφαση του Δ.Σ του Δημοτικού Οργανισμού Δήμου Βιάννου (Ν.Π.Δ.Δ) με την οποία έγινε η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικον. έτους 2018 προκειμένου να μεταφερθεί πίστωση 1.300,00 € από τον Κ.Α 10.7331.0001 με τίτλο «**Βάψιμο κτιρίου ΚΑΠΗ**» στον Κ.Α 00.6222 με τίτλο «**Τηλεφωνικά τηλεγραφικά και τηλετυπικά τέλη εσωτερικού**» και 1.400,00 € από τον Κ.Α 10.6232 με τίτλο «**Μισθώματα κτιρίων-τεχνικών έργων ακινήτων**» στον ίδιο ως άνω Κ.Α για ενίσχυσή του .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 17<sup>ο</sup> : «Έγκριση εκτός έδρας μετακίνησης κ. Δημάρχου»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Ο Δήμαρχος κ. Παύλος Μπαριτάκης του Εμμανουήλ χρειάστηκε να μεταβεί στην Αθήνα στις 11 Ιουνίου 2018 προκειμένου να έχει συναντήσεις τόσο στο Υπουργείο Εσωτερικών με σκοπό την έκτακτη χρηματοδότηση του Δήμου και την ενημέρωσή του για το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 1 όσο και στο Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για αιτήματα επίσης χρηματοδότησης αλλά και ενημέρωσης για την πορεία υλοποίησης του φράγματος Αμιρών –Αγίου Βασιλείου .

Η μετάβαση ήταν κατεπείγουσα επειδή λόγω καταληκτικών ημερομηνιών στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 1 θα έπρεπε να έχει την κατάλληλη ενημέρωση προκειμένου να υποβληθούν οι σχετικές προτάσεις .

Η μετάβαση του κ. Δημάρχου από το Ηράκλειο προς την Αθήνα έγινε αεροπορικώς στις 11-06-2018 και η επιστροφή του από την Αθήνα έγινε πάλι αεροπορικώς την ίδια ημέρα . Το ποσό της εκτιμώμενης δαπάνης υπολογίζεται στα 230 € περίπου .

Επίσης ο Δήμαρχος κ. Παύλος Μπαριτάκης του Εμμανουήλ χρειάστηκε να μεταβεί και πάλι στην Αθήνα στις 14 Ιουνίου 2018 προκειμένου να υποβάλει πλήρη φάκελο χρηματοδότησης έργων του Δήμου για να ενταχθούν στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι .

Η μετάβαση ήταν κατεπείγουσα επειδή ήταν η πρώτη μέρα κατάθεσης των φακέλων χρηματοδότησης , τα έργα των οποίων θα ενταχθούν στο πρόγραμμα με την σειρά που κατατέθηκαν οι σχετικές προτάσεις .

Η μετάβαση του κ. Δημάρχου από το Ηράκλειο προς την Αθήνα έγινε με καράβι στις 14-06-2018 και η επιστροφή του από την Αθήνα προς το Ηράκλειο έγινε αεροπορικώς την επόμενη ημέρα 15-06-2018 .

Το ποσό της εκτιμώμενης δαπάνης υπολογίζεται στα 300 € περίπου .

Για το λόγο αυτό ζητείται η έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου για τις εκτός έδρας μετακινήσεις του κ. Δημάρχου στην Αθήνα όπως αναφέρεται παραπάνω.

Το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει λοιπόν να αποφασίσει :

Να εγκρίνει τις εκτός έδρας μετακινήσεις του κ. Δημάρχου στην Αθήνα για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 140 του Ν. 3463/2006 . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει τις εκτός έδρας μετακινήσεις του κ. Δημάρχου στην Αθήνα για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 140 του Ν. 3463/2006 .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 18<sup>ο</sup>: « Έγκριση εκτός έδρας μετακίνησης εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αριστομένη Συγγελάκη»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Ο κ. Αριστομένης Συγγελάκης Πρόεδρος της Ένωσης Θυμάτων Βιάννου και εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου χρειάστηκε να μεταβεί στο Δίστομο ως εκπρόσωπος του Δήμου προκειμένου να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις μνήμης που διοργανώθηκαν για την σφαγή των 218 κατοίκων του Διστόμου από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής . Είναι δε γνωστό ότι ο Δήμος Διστόμου και ο Δήμος Βιάννου ανήκουν στο «Δίκτυο μαρτυρικών πόλεων και χωριών της Ελλάδας περιόδου 1940-1945 «Ελληνικά Ολοκαυτώματα»» .

Η μετάβαση του κ. Συγγελάκη από το Ηράκλειο προς την Αθήνα έγινε αεροπορικάς στις 06 Ιουνίου 2018 και η επιστροφή του από την Αθήνα έγινε πάλι αεροπορικάς στις 11 Ιουνίου 2018 . Η μετάβαση καθώς και η επιστροφή από Αθήνα προς Δίστομο και αντίστροφα έγινε με το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Λειβαδιάς . Το ποσό της εκτιμώμενης δαπάνης υπολογίζεται στα 350,00 € .

Για το λόγο αυτό ζητείται η έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου για την εκτός έδρας μετακίνηση κ. Αριστομένη Συγγελάκη Προέδρου της Ένωσης Θυμάτων Βιάννου και εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου του Δήμου , για εκτέλεση υπηρεσίας όπως αναφέρεται παραπάνω.

Το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει λοιπόν να αποφασίσει :

Να εγκρίνει την εκτός έδρας μετακίνηση του κ. Αριστομένη Συγγελάκη Προέδρου της Ένωσης Θυμάτων Βιάννου και εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου του Δήμου στο Δίστομο ως εκπρόσωπος του Δήμου προκειμένου να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις μνήμης που διοργανώθηκαν για την σφαγή των κατοίκων του Διστόμου από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής , και για εκτέλεση υπηρεσίας όπως αναφέρεται στην εισήγηση και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 140 του Ν. 3463/2006.

Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά ».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την εκτός έδρας μετακίνηση του κ. Αριστομένη Συγγελάκη , Προέδρου της Ένωσης Θυμάτων Βιάννου και εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου του Δήμου στο Δίστομο ως εκπρόσωπος του Δήμου προκειμένου να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις μνήμης που διοργανώθηκαν για την σφαγή των κατοίκων του Διστόμου από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής , και για εκτέλεση υπηρεσίας όπως αναφέρεται στην εισήγηση και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 140 του Ν. 3463/2006.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 21<sup>ο</sup> : «Πολιτιστικές δραστηριότητες Δήμου Βιάννου»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του κ. Δημάρχου η οποία ανέφερε ότι : «Ο Δήμος Βιάννου στα πλαίσια της ανάδειξης των πολιτιστικών δρώμενων της περιοχής και αποσκοπώντας στην αστείρευτη και ακμαία διατήρηση της καλλιτεχνικής δημιουργίας και πολιτιστικής ταυτότητας του, θα πραγματοποιήσει σειρά πολιτιστικών εκδηλώσεων προς τους δημότες τους για το καλοκαίρι του 2018. Με την πραγματοποίηση κάθε είδους μουσικών, θεατρικών, επιστημονικών, συγγραφικών και άλλων ποιοτικών εκδηλώσεων προωθεί την σωστή διαπαιδαγώγηση και καλλιέργεια του πνεύματος και την επένδυση της πολιτιστικής μας κουλτούρας. Η θεσμική συμμετοχή του Δήμου Βιάννου στις κοινωνικές, πολιτιστικές, αθλητικές, θρησκευτικές και παντός είδους εκδηλώσεις, διαφαίνεται μέσα από τα χρόνια που ο Δήμος δραστηριοποιείται σε κάθε είδους πολιτιστική δραστηριότητα, προάγοντας το πολιτισμό αναδεικνύοντας την ιστορία του τόπου και δημιουργώντας προϋποθέσεις για τους νέους καλλιτέχνες, αλλά και βοηθώντας τους παλιούς. Όραμα είναι να εδραιωθεί ως ο κύριος εκφραστής των μουσικών δρώμενων του Δήμου Βιάννου και ευρύτερα να προάγει τη μουσική παιδεία το καλλιτεχνικό και μουσικό αίσθημα. Να λειτουργήσει ως πυρήνας μουσικής, με προοπτική την εξέλιξη των μουσικών πραγμάτων, με συμμετοχική διαδικασία των νέων, φορέων και των δημοτών του Δήμου Βιάννου . Σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3463/2006 περίπτωση στ' , οι αρμοδιότητες των Δήμων και Κοινοτήτων αφορούν, μεταξύ άλλων, τους τομείς παιδείας, πολιτισμού και αθλητισμού, στον οποίο περιλαμβάνονται, ιδίως οι περιπτώσεις:

- 1) Η εφαρμογή πολιτικών για την ανάδειξη και προστασία του τοπικού πολιτισμού, η προβολή των πολιτιστικών αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο, με τη δημιουργία πολιτιστικών και πνευματικών κέντρων, μουσείων, πινακοθηκών, κινηματογράφων και θεάτρων, φιλαρμονικών και σχολών διδασκαλίας μουσικής, σχολών χορού, ζωγραφικής, γλυπτικής κ.λπ., καθώς και η μελέτη και εφαρμογή πολιτιστικών προγραμμάτων.
- 2) Η διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή η συμμετοχή τους σε αυτά.
- 3) Η προώθηση πολιτιστικών ανταλλαγών, σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
- 4) Η ανάπτυξη του πολιτιστικού τουρισμού.
- 5) Η προώθηση και εφαρμογή προγραμμάτων ενίσχυσης μαζικού αθλητισμού και διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, η υπηρεσία μας συνέταξε την από 26-06-2018 τεχνική έκθεση, που αφορά ενοικίαση ηχητικών και φωτιστικών εγκαταστάσεων για Αθλητικές – Πολιτιστικές κλπ. εκδηλώσεις , θεατρικές παραστάσεις , μουσικές εκδηλώσεις και συναυλίες , εκτύπωση εντύπου υλικού αφίσες προσκλήσεις γραφιστικές υπηρεσίες που είναι απαραίτητα για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων αυτών κ.α.

Για το σκοπό αυτό, έχει εγγραφεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου, οικ. έτους 2018, με Κ.Α **15.6471.0001** και τίτλο, «**Πολιτιστικές εκδηλώσεις 2018** », συνολικού ποσού **7.000,00 ευρώ** συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% ( Π.Α.Υ 257 / 26- 06-2018). Επίσης οι πολιτιστικοί κλπ φορείς του Δήμου μας έχουν προγραμματίσει σειρά εκδηλώσεων για το φετινό καλοκαίρι και προτείνω να τεθούν υπό την αιγίδα του Δήμου , και όπου χρειάζονται αδειοδοτήσεις για τις εκδηλώσεις αυτές θα εκδίδονται με ευθύνη των φορέων που οργανώνουν τις εκδηλώσεις αυτές . **Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει :**

- 1.Την διοργάνωση πολιτιστικών δραστηριοτήτων από το Δήμο για το καλοκαίρι του 2018 όπως αναφέρονται στην από 26-06-2018 τεχνική έκθεση που αφορά ενοικίαση ηχητικών και φωτιστικών εγκαταστάσεων για Αθλητικές – Πολιτιστικές κλπ. εκδηλώσεις , θεατρικές παραστάσεις , μουσικές εκδηλώσεις και συναυλίες , εκτύπωση εντύπου υλικού αφίσες ,προσκλήσεις ,γραφιστικές υπηρεσίες που είναι απαραίτητα για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων αυτών κ.α.
- 2.Να ορίσει ότι η ανάθεση των υπηρεσιών , εργασιών και προμηθειών θα γίνουν με αποφάσεις του Δημάρχου και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία .
- 3.Να τεθούν υπό την αιγίδα του Δήμου Βιάννου οι εκδηλώσεις που διοργανώνουν οι πολιτιστικοί κλπ φορείς του Δήμου μας , και όπου χρειάζονται αδειοδοτήσεις για τις εκδηλώσεις αυτές θα εκδίδονται με ευθύνη των φορέων που τις διοργανώνουν.
- 4.Να διαθέσει (ψηφίσει) πίστωση 7.000 € σε βάρος του **15.6471.0001** του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2018 με τίτλο, «**Πολιτιστικές εκδηλώσεις 2018** » ( Π.Α.Υ 257 / 26- 06-2018) , για το καλοκαίρι του 2018 .

**ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ**  
**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΟΝΔΥΛΑΚΕΙΑ 2018**

**ΙΟΥΛΙΟΣ 2018**

**Παρασκευή 13 Ιουλίου 2018**

Εθελοντική Αιμοδοσία από την κινητή μονάδα αιμοληψίας του Βενιζελείου Νοσοκομείου. Συνδιοργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου και Σύλλογος Απανταχού Χοντριανών «ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ».

**Παρασκευή 13 Ιουλίου 2018**

Θεατρική Παράσταση «Συμπέθεροι από Τίρανα» με το Θίασο του Μάνου Μανιά στον Χόνδρο. Οργάνωση Δήμος Βιάννου

**Σάββατο 14 Ιουλίου 2018**

Κρητική βραδιά με το Στέφανο Μεσσαριτάκη στην πλατεία του χωριού στην Έμπαρο. Ώρα έναρξης: 21:00. Είσοδος: με πρόσκληση. Οργάνωση Αθλητικός Όμιλος Εμπάρου «Πήγασος».

**Κυριακή 15 Ιουλίου 2018.** Συναυλία με το με το Γιώργο Μανωλάκη και τους συνεργάτες του. Τόπος διεξαγωγής Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο. Συνδιοργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου και Πνευματικό Κέντρο "Περικλής Βλαχάκης".

**Παρασκευή 20 Ιουλίου 2018**

Θεατρική Παράσταση «Συμπέθεροι από Τίρανα» με το Θίασο του Μάνου Μανιά στον Συκολόγο. Οργάνωση Δήμος Βιάννου.

**21 Ιουλίου έως 20 Σεπτεμβρίου 2018 :** Έκθεση ζωγραφικής έργων του ζωγράφου Χρήστου Μποκόρου στην Πινακοθήκη Βιάννου Επιμελήτης Θεόφιλος Τραμπούλης. Ώρες λειτουργίας: 10-12 και 18:00-21:00 καθημερινά, Σάββατο και Κυριακή 10-1 και 18:00-21:00.

**Σάββατο 21 Ιουλίου 2018**

Εγκαίνια έκθεσης ζωγραφικής του ζωγράφου Χρήστου Μποκόρου στις 20.00, Ακολουθεί συναυλία με τον Ροζ Ντέιλν. Συνδιοργάνωση του ΠΣ Βίγλα και του Σωματείου Φίλων της Πινακοθήκης Βιάννου «Σάββας Πετράκης». Με τη στήριξη του Δήμου Βιάννου, της Περιφέρειας Κρήτης και της Περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου.

**Κυριακή 22 Ιουλίου 2018.** Θεατρική Παράσταση Η «Πρώτη Αγάπη» του Ιωάννη Κονδυλάκη Κονδυλάκη από την «Ομάδα Παραστατικών Τεχνών προΤΑΣΗ». Τόπος διεξαγωγής Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο. Συνδιοργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου και Πνευματικό Κέντρο "Περικλής Βλαχάκης".

**Κυριακή 22 Ιουλίου 2018**

Δημοτική Χορωδία «Στάθης Μάστορας». Τόπος διεξαγωγής αύλειος χώρος Δημοτικού Σχολείου Αγίου Βασιλείου. Ώρα έναρξης: Οργάνωση Δήμος Βιάννου

**Δευτέρα 23 Ιουλίου 2018**

Δημοτική Χορωδία «Στάθης Μάστορας» Ώρα έναρξης: Οργάνωση Δήμος Βιάννου

**Τετάρτη 25 Ιουλίου 2018.** Τόπος διεξαγωγής Ηράκλειο.

Παρουσίαση εκδόσεων του Πνευματικού Κέντρου «Περικλής Βλαχάκης»

- «Το Βιαννίτικο Μουσικό Εργαστήρι». Αφήγηση: Μαρία Χλειουνάκη-Μαστρογιωργάκη. Μουσικολογικός σχολιασμός: Άννα Παπαγιαννάκη-Διβανή. Το βιβλίο θα παρουσιάσει ο Αγησίλαος Αληγιζάκης Γιατρός-Πολιτισμιολόγος.
- « Πνευματικό Κέντρο Άνω Βιάννου "Περικλής Βλαχάκης"». Μιλούν για τον Ιδρυτή του, άνθρωποι που τον έζησαν και στήριξαν το όραμα του.  
Θα ακολουθήσει μουσικό πρόγραμμα με τους Βαγγέλη Βαρδάκη, Μανώλη Παπαδάκη, Μάνθο και Ραφαήλ Δαμουλάκη, Δημήτρη Παπαματθαϊάκη (Σκαρβελά)

**Παρασκευή 27 Ιουλίου 2018**

Εορτή Αγ. Παντελεήμονα Κρητική βραδιά με τους Κουμγιουτζάκη Μανώλη και Φωτάκη Γιάννη. Τόπος διεξαγωγής λιμάνι Άρβης Ώρα έναρξης: 21:00. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άρβης.

**Παρασκευή 27 Ιουλίου 2018**

**Κρητικό γλέντι με τους Κωστή Κακουδάκη και Μιχάλη Πετσάκη. Στο προαύλιο χώρο του δημοτικού σχολείου Αφρατίου .** Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Αφρατίου.

**Σάββατο 28 Ιουλίου 2018**

Παραδοσιακό κρητικό γλέντι με το συγκρότημα του Κώστα Σαριδάκη. Ώρα έναρξης: 22.00 στην πλατεία του χωριού. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Εμπάρου.

**Σάββατο 28 Ιουλίου 2018**

Παραδοσιακό κρητικό γλέντι με τους Φασουλά –Καλλέργη στην πλατεία της Ψαρής Φοράδας. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Καλαμίου-Ψαρής Φοράδας.

**Σάββατο 28 Ιουλίου 2018**

Δημοτική Χορωδία «Στάθης Μάστορας» στο θέατρο του Κοκόλα στον Κερατόκαμπο



**Σάββατο 28 Ιουλίου 2018:** Κρητικό γλέντι με τα αδέρφια Μάνθο και Ραφαήλ Δαμουλάκη. Ώρα έναρξης 21.30 στο θέατρο «Κοκόλας». Συνδιοργάνωση του ΠΣ Βίγλα και του Σωματείου Φίλων της Πινακοθήκης Βιάννου «Σάββας Πετράκης». Με τη στήριξη του Δήμου Βιάννου, της Περιφέρειας Κρήτης και της Περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου.

**Κυριακή 29 Ιουλίου 2018**

Δημοτική Χορωδία «Στάθης Μάστορας» στην Άρβη. Οργάνωση Δήμος Βιάννου

**ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2018**

**Πέμπτη 2 Αυγούστου 2018**

**Θεατρικό παιγνίδι για μικρά παιδιά.** Τόπος διεξαγωγής Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο. Συνδιοργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου και Πνευματικό Κέντρο "Περικλής Βλαχάκης". Το θέμα και η ώρα θα ανακοινωθούν σύντομα

**Παρασκευή 3 Αυγούστου 2018**

**Παραδοσιακό κρητικό γλέντι στη πλατεία της Ψαρής Φοράδας με το συγκρότημα των Δημήτρη και Μιχάλη Κουνάλη.** Οργάνωση Α.Ν.Ο.Κ. Ώρα έναρξης: 22.00

**Σάββατο 4 Αυγούστου 2018:**

«Αγιοβασιλεία 2018»: Αθλητικοί αγώνες για παιδιά & εφήβους αφιερωμένοι στα θύματα της ναζιστικής θηριωδίας. Ώρα έναρξης 17:30. Είσοδος Ελεύθερη

**Σάββατο 4 Αυγούστου 2018:**

**Beach Party στη παραλία της Ψαρής Φοράδας.** Οργάνωση Α.Ν.Ο.Κ. Ώρα έναρξης: 23.00

**Σάββατο 4 Αυγούστου 2018**

**Φεστιβάλ κρητικής μουσικής με νέους καλλιτέχνες.** Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Κάτω Βιάννου.

**Κυριακή 05 Αυγούστου 2018**

«Αρκάδειος» αγώνας Δρόμου. Τόπος διεξαγωγής Αφρατί. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Αφρατίου.

**Δευτέρα 6 Αυγούστου 2018**

Δημοτική Χορωδία «Στάθης Μάστορας» στο Πλακάδω της Άνω Βιάννου. Οργάνωση Δήμος Βιάννου.

**Πέμπτη 9 Αυγούστου 2018**

Παιδικό θεατρικό εργαστήρι με την Έλενα Δοριάκη. Τόπος διεξαγωγής Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο. Συνδιοργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου και Πνευματικό Κέντρο "Περικλής Βλαχάκης".

**Πέμπτη 9 Αυγούστου 2018: Φεστιβάλ «Τέχνες του Νότου 2018»** Συναυλία κλασικής μουσικής για κιθάρα, στην Πινακοθήκη Βιάννου, με τον Μανώλη Αναστασάκη. Ώρα έναρξης 20.00. Τόπος διεξαγωγής Πινακοθήκη Βιάννου. Συνδιοργάνωση του ΠΣ Βίγλα και του Σωματείου Φίλων της Πινακοθήκης Βιάννου «Σάββας Πετράκης», με τη στήριξη του Δήμου Βιάννου, της Περιφέρειας Κρήτης και της Περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου.

**Παρασκευή 10 Αυγούστου 2018: Φεστιβάλ «Τέχνες του Νότου 2018»** Συναυλία Μίλτου Πασχαλίδη με ποικίλο πρόγραμμα ελληνικής έντεχνης μουσικής. Ώρα έναρξης 21.30. Τόπος διεξαγωγής θέατρο «Κοκόλας».

Συνδιοργάνωση του ΠΣ Βίγλα και του Σωματείου Φίλων της Πινακοθήκης Βιάννου «Σάββας Πετράκης», με τη στήριξη του Δήμου Βιάννου, της Περιφέρειας Κρήτης και της Περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου.

**Παρασκευή 10 Αυγούστου 2018**

Συναυλία με το συγκρότημα του Ζωγραφάκη Δημήτρη Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άρβης. Ώρα έναρξης : 22:00

**Παρασκευή 10 Αυγούστου 2018**

Κρητική βραδιά με το συγκρότημα του Μανόλη Αλεξάκη την κεντρική πλατεία των Αμιρών. Ώρα έναρξης: 21:00. Είσοδος: Ελεύθερη. Οργάνωση Πολιτιστικός & Αθλητικός Σύλλογος Αμιρών.

**Σάββατο 11 Αυγούστου 2018**

«Αγιοβασιλεία 2018» Κρητικό γλέντι με το συγκρότημα του Μιχάλη Πετσάκη. Τόπος διεξαγωγής προαύλειος χώρος Δημοτικού Σχολείου Αγίου Βασιλείου. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Βασιλείου

**Σάββατο 11 Αυγούστου 2018**

Κρητική βραδιά με το συγκρότημα του Γιαμαλάκη Εμμανουήλ. Τόπος διεξαγωγής Καστρί. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Καστρίου

**Σάββατο 11 Αυγούστου 2018**

Λαϊκή βραδιά με τον μοναδικό Γιώργο Μαργαρίτη και την ταλαντούχα Ραλλία Χρηστίδου. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άρβης. Ώρα έναρξης : 23:00.

**Κυριακή 12 Αυγούστου 2018: Φεστιβάλ «Τέχνες του Νότου 2018»** Συναυλία πιάνου με έργα Σοπέν, με τον σολίστ Δημήτρη Μιμίδη. Ώρα έναρξης 21.30. Τόπος διεξαγωγής θέατρο «Κοκόλας». Συνδιοργάνωση του ΠΣ Βίγλα και του Σωματείου Φίλων της Πινακοθήκης Βιάννου «Σάββας Πετράκης», με τη στήριξη του Δήμου Βιάννου, της Περιφέρειας Κρήτης και της Περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου.

**Κυριακή 12 Αυγούστου 2018**

Μάγος Vitalio. Τόπος διεξαγωγής Καστρί. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Καστρίου.

**Δευτέρα 13 Αυγούστου 2018**

Εθελοντική Αιμοδοσία από την κινητή μονάδα αιμοληψίας του Βενιζελείου Νοσοκομείου. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Καλαμίου-Ψαρής Φοράδας

**Δευτέρα 13 Αυγούστου 2018:** Αναβίωση Βιαννίτικης καντάδας στα στενά της Άνω Βιάννου με μαντολίνα και την συμμετοχή ντόπιων καλλιτεχνών. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου. \*Περισσότερες λεπτομέρειες θα δοθούν μία εβδομάδα πριν την εκδήλωση.

**Τρίτη 14 Αυγούστου 2018**

Λαϊκή βραδιά με τον Μάνο Κοκολάκη και το συγκρότημα του. Τόπος διεξαγωγής Καστρί. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Καστρίου

**Τετάρτη 15 Αυγούστου 2018**

Παραδοσιακό Βιαννίτικο Γλέντι με ντόπιους καλλιτέχνες στην Πλατεία Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Οργάνωση Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου, Αθλητικό Σωματείο «Ο Πατούχας» και Φορείς της Άνω Βιάννου. Ώρα έναρξης 21:00

**Παρασκευή 17 Αυγούστου 2018:**

**Φεστιβάλ «Τέχνες του Νότου 2018»** Θεατρική παράσταση με τίτλο «Αγγελική Νίκη, η Διάφανη» σε κείμενο και σκηνοθεσία του Περικλή Μοσχολιδάκη. Ώρα έναρξης 21.30. Τόπος διεξαγωγής θέατρο «Κοκόλας».

Συνδιοργάνωση του ΠΣ Βίγλα και του Σωματείου Φίλων της Πινακοθήκης Βιάννου «Σάββας Πετράκης», με τη στήριξη του Δήμου Βιάννου, της Περιφέρειας Κρήτης και της Περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου.

**Σάββατο 18 Αυγούστου 2018:**

**Φεστιβάλ «Τέχνες του Νότου 2018»** Συναυλία με τη Ρίτα Αντωνοπούλου και το συγκρότημα Αρμός, σε πλούσιο πρόγραμμα ελληνικής έντεχνης μουσικής. Ώρα έναρξης 21.30. Τόπος διεξαγωγής θέατρο «Κοκόλας».

Συνδιοργάνωση του ΠΣ Βίγλα και του Σωματείου Φίλων της Πινακοθήκης Βιάννου «Σάββας Πετράκης», με τη στήριξη του Δήμου Βιάννου, της Περιφέρειας Κρήτης και της Περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου.

**Σάββατο 18 Αυγούστου 2018**

Παραδοσιακή κρητική βραδιά με το συγκρότημα του Βασίλη Σταυρακάκη. Τόπος διεξαγωγής: Πολιτιστικό Κέντρο Συκολόγου. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Συκολόγου. Ώρα έναρξης 21:30. Είσοδος 10€.

**Κυριακή 19 Αυγούστου 2018.**

Φιλολογικό Μνημόσυνο για τον Αρχαιολόγο Ερευνητή και συγγραφέα Αδάμ Αθουσάκη, για τα 10 χρόνια απουσίας. Τόπος διεξαγωγής Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο

Θα μιλήσουν ο Κώστας Τσικνάκης, Ειδικός Λειτουργικός Επιστήμων (Β΄ βαθμίδα), Ινστιτούτο Ιστορικών Ερευνών, Τμήμα Βυζαντινών Ερευνών και ο Γιάννης Μπάρτζης, Εκπαιδευτικός, συγγραφέας.

**Δευτέρα 20 Αυγούστου 2018 .**

Μονόλογος “Αγγέλικά Νίκη Σολωμού η Διάφανη” σε κείμενο και σκηνοθεσία Περικλή Μοσχολιδάκη. Τόπος διεξαγωγής Πύλη Βηθλεέμ, Ηράκλειο.

**Σάββατο 25 Αυγούστου 2018.**

«Αγιοβασιλεία 2018» Λαϊκή βραδιά παρέα με το αυγουσιτιάτικο φεγγάρι. Τόπος διεξαγωγής προαύλειος χώρος Δημοτικού Σχολείου Αγίου Βασιλείου. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Βασιλείου.

**Σάββατο 25 Αυγούστου 2018.**

«Γιορτή Ευνόχοντρου». Οργάνωση Σύλλογος Απανταχού Χοντριάων «ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ». Είσοδος: 10€.

**ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2018**

**Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2018:** Ημέρα Ύψωσης του Τιμίου Σταυρού, παραδοσιακή βραδιά. Τόπος διεξαγωγής: Πολιτιστικό Κέντρο Συκολόγου. Ώρα έναρξης: 21:00. Χωρίς Είσοδο.

**Σεπτέμβριος 2018**

Αγώνας Δρόμου. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου

**ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΑΜΙΟΥ –ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΙΟΥ (Α.Ν.Ο.Κ.)**

**Σάββατο 28 Ιουλίου 2018**

Παραδοσιακό κρητικό γλέντι με τους Φασουλά –Καλλέργη στην πλατεία της Ψαρής Φοράδας. Οργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Καλαμίου-Ψαρής Φοράδας

**Πρόγραμμα Αθλητικών Εκδηλώσεων «Σιδώνια 2018»**

**Δευτέρα 30 Ιουλίου:**

10.00: Τάβλι, Δηλωτή– Προκριματικοί

16.00: Ποδόσφαιρο στην άμμο – Προκριματικοί

Basket 3X3 – Προκριματικοί

Beach volley – Προκριματικοί

**Τρίτη 31 Ιουλίου:**

10.00: Τάβλι, Δηλωτή – Προκριματικοί

16.00: Ποδόσφαιρο στην άμμο – Προκριματικοί,

Basket 3X3 – Προκριματικοί,

Beach Volley – Προκριματικοί

**Τετάρτη 1 Αυγούστου:**

10.00: Τάβλι, Δηλωτή– Προκριματικοί

12.00 :Πινγκ Πονγκ – Προκριματικοί

16.00: Ποδόσφαιρο στην άμμο – Προκριματικοί,

Basket 3X3 – Προκριματικοί,

Beach Volley – Προκριματικοί

**Πέμπτη 2 Αυγούστου:**

12.00: Τάβλι, Δηλωτή – Προημιτελικοί

Πινγκ Πονγκ – Προκριματικοί έως Προημιτελικοί

16.00: Ποδόσφαιρο στην άμμο – Προημιτελικοί

Basket 3X3 – Προημιτελικοί

Beach Volley – Προημιτελικοί

**Παρασκευή 3 Αυγούστου:**

12.00: Πινγκ πονγκ – Προημιτελική έως ημιτελική φάση

17.00: Κουταλοδρομίες στην άμμο -Τελικοί

17.30: Τσουβαλοδρομίες στην άμμο – Τελικοί

18.00: Απονομές μεταλλίων στα αθλήματα: Τσουβαλοδρομίες, Κουταλοδρομίες

18.00: Τάβλι, Δηλωτή – Ημιτελικοί

20.00: Ποδόσφαιρο στην άμμο –Ημιτελικοί

Basket 3X3 – Ημιτελικοί

Beach Volley – Ημιτελικοί

**Σάββατο 4 Αυγούστου:**

12.00: Μήκος άνευ φοράς - Τελικοί

12.30 : Κρητικό βόλι – Τελικός

14.00: Χαιρετισμοί – Απονομές μεταλλίων στα αθλήματα: Μήκος άνευ φοράς , Κρητικό βόλι.

17.00: Δρόμος 400μ ( για παιδιά 4 – 12 ετών) – Τελικοί

17.30 : Μπαλάκι 200gr ( για παιδιά 4 – 12 ετών) – Τελικοί

18.00 : Διελκυστίδα – Τελικοί

18.30 : Ανώμαλος Δρόμος 1.500μ – Τελικοί

19.00: Απονομές μεταλλίων στα παραπάνω ατομικά αγωνίσματα

19.30 : Τελικοί των αγωνισμάτων στα αθλήματα : Ποδόσφαιρο στην άμμο , Basket 3X3, Beach Volley, Πινγκ

Πονγκ και των τουρνουά Τάβλι και Δηλωτή

\*Οι ακριβείς ώρες έναρξης των αγωνισμάτων θα ανακοινωθούν μια εβδομάδα πριν την έναρξη της διοργάνωσης.

**Πρόγραμμα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων «Σιδώνια 2018»**

**Παρασκευή 3 Αυγούστου:**

**Παραδοσιακό κρητικό γλέντι στη πλατεία της Ψαρής Φοράδας με το συγκρότημα των Δημήτρη και Μιχάλη**

**Κουνάλη. Οργάνωση Α.Ν.Ο.Κ. Ώρα έναρξης 22.00**

**Σάββατο 4 Αυγούστου:**

**Beach Party στη παραλία της Ψαρής Φοράδας Οργάνωση Α.Ν.Ο.Κ. Ώρα έναρξης: 23.00**

**Δευτέρα 13 Αυγούστου 2018**

Εθελοντική Αιμοδοσία από την κινητή μονάδα αιμοληψίας του Βενιζελείου Νοσοκομείου. Οργάνωση:

Πολιτιστικός Σύλλογος Καλαμίου-Ψαρής Φοράδας

**ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ «ΑΡΒΕΙΟΣ ΔΙΑΣ»**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΑΡΒΕΙΑ 2017**

**Δευτέρα 07 Αυγούστου**

- Προκριματικοί αγώνες Ποδοσφαίρου.

- Προκριματικοί αγώνες Βόλεϊ.

- Προκριματικοί αγώνες Μπάσκετ.

- Προκριματικοί αγώνες Τάβλι.

- Τσουβαλοδρομίες. Ώρα: 18:00

- Κολύμβηση. Ώρα: 19:00

**Τρίτη 08 Αυγούστου**

- Προκριματικοί αγώνες Ποδοσφαίρου.

- Προκριματικοί αγώνες Βόλεϊ.

- Προκριματικοί αγώνες Μπάσκετ.

- Προκριματικοί αγώνες Τάβλι.

- Αγώνας Τρεξίματος. Ώρα: 18:00

- Λιθάρι. Ώρα: 19:00

### **Τετάρτη 09 Αυγούστου**

- Προκριματικοί αγώνες Ποδοσφαίρου.
- Προκριματικοί αγώνες Βόλεϊ.
- Προκριματικοί αγώνες Μπάσκετ.
- Προκριματικοί αγώνες Τάβλι.
- Αγώνας Ποδηλασίας. Ώρα: 18:00.

### **Πέμπτη 10 Αυγούστου**

- Προημιτελικοί αγώνες Ποδοσφαίρου.
- Προημιτελικοί αγώνες Βόλεϊ.
- Προημιτελικοί αγώνες Μπάσκετ.
- Προημιτελικοί αγώνες Τάβλι.
- Διεγκυστίνδα. Ώρα: 18:00.

### **Παρασκευή 11 Αυγούστου**

- Ημιτελικοί αγώνες Ποδοσφαίρου.
- Ημιτελικοί αγώνες Βόλεϊ.
- Ημιτελικοί αγώνες Μπάσκετ.
- Ημιτελικοί αγώνες Τάβλι.

### **Σάββατο 12 Αυγούστου**

- Τελικός αγώνας Ποδοσφαίρου.
- Τελικός αγώνας Βόλεϊ.
- Τελικός αγώνας Μπάσκετ.
- Τελικός αγώνας Τάβλι.

### **Δευτέρα 14 Αυγούστου**

- Beach party

\*Οι ακριβείς ώρες έναρξης των αγωνισμάτων θα ανακοινωθούν μια εβδομάδα πριν την έναρξη της διοργάνωσης.

### **ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΒΗΣ**

#### **Πρόγραμμα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων « 2° FESTIVAL ΜΠΑΝΑΝΑΣ 2018»**

#### **Παρασκευή 10 Αυγούστου**

- Ομιλίες με θέμα την μπανάνα (ιστορία, καλλιεργητικές φροντίδες, προοπτικές ανάπτυξης κ.λ.π. ) από τους κυρίους Στρατάκη Μανώλη και Αντωνάκη Ματθαίο.
- Κουκλοθέατρο από τις κυρίες Δοριάκη Έλενα και Κυριόγλου Χρύσα. Ώρα έναρξης : 22:00
- Συναυλία με το συγκρότημα του Ζωγραφάκη Δημήτρη

#### **Σάββατο 11 Αυγούστου**

Λαϊκή βραδιά με τον μοναδικό Γιώργο Μαργαρίτη και την ταλαντούχα Ραλλία Χρηστίδου. Ώρα έναρξης : 23:00

#### **Γενική έναρξη του festival κάθε μέρα στις 20:00**

Κατά την διάρκεια του festival θα προσφερθούν γλυκά με βάση την μπανάνα και λικέρ με γεύση μπανάνας. Επίσης οι επισκέπτες θα μπορούν να γευτούν ντόπιες μπανάνες, να προμηθευτούν φυτά μπανάνας, να ξεναγηθούν σε μπανανοφυτείες. Τέλος, θα απολαύσουν την ομορφιά της Άρβης μέσα από την έκθεση φωτογραφίας, η οποία φέτος θα είμαι εμπλουτισμένη με νέο υλικό.

### **ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ «ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ»**

#### **ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2018.**

#### **Κυριακή 15 Ιούλη**

Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο. Μεγάλη συναυλία με το Γιώργο Μανωλάκη και τους συνεργάτες του. Συνδιοργάνωση Πολιτιστικού Συλλόγου Βιάννου και Πνευματικού Κέντρου "Περικλής Βλαχάκης"

#### **Κυριακή 22 Ιουλίου**

Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο. Θεατρική Παράσταση Η «**Πρώτη Αγάπη**» του Ιωάννη Κονδυλάκη από την «Ομάδα Παραστατικών Τεχνών προΤΑΣΗ».

#### **Τετάρτη 25 Ιουλίου. Ηράκλειο**

#### **Παρουσίαση εκδόσεων του Πνευματικού Κέντρου "Περικλής Βλαχάκης»**

- «**Το Βιαννίτικο Μουσικό Εργαστήρι**». Αφήγηση: Μαρία Χλειουνάκη-Μαστρογιωργάκη. Μουσικολογικός σχολιασμός: Άννα Παπαγιαννάκη-Διβανή. Το βιβλίο θα παρουσιάσει ο Αγησίλαος Αληγιζάκης Γιατρός-Πολιτισμιολόγος.
- « **Πνευματικό Κέντρο Ανω Βιάννου "Περικλής Βλαχάκης**». Μιλούν για τον Ιδρυτή του, άνθρωποι που τον έζησαν και στήριζαν το όραμα του. Θα ακολουθήσει μουσικό πρόγραμμα με τους Βαγγέλη Βαρδάκη, Μανώλη Παπαδάκη, Μάνθο και Ραφαήλ Δαμουλάκη, Δημήτρη Παπαματθαϊάκη (Σκαρβελά).

#### **Πέμπτη 2 Αυγούστου 2018**

**Θεατρικό παιγνίδι για μικρά παιδιά.** Τόπος διεξαγωγής Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο. Συνδιοργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου και Πνευματικό Κέντρο "Περικλής Βλαχάκης". **Το θέμα και η ώρα θα ανακοινωθούν σύντομα**

**Πέμπτη 9 Αυγούστου**

Παιδικό θεατρικό εργαστήρι με την Έλενα Δοριάκη. Τόπος διεξαγωγής Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο. Συνδιοργάνωση Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Βιάννου και Πνευματικό Κέντρο "Περικλής Βλαχάκης".

**Κυριακή 19 Αυγούστου.**

Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο. **Φιλολογικό Μνημόσυνο για τον Αρχαιολόγο Ερευνητή και συγγραφέα Αδάμ Αθουσιάκη**, για τα 10 χρόνια απουσίας.

Θα μιλήσουν ο Κώστας Τσικνάκης, Ειδικός Λειτουργικός Επιστήμων (Β' βαθμίδα), Ινστιτούτο Ιστορικών Ερευνών, Τμήμα Βυζαντινών Ερευνών και ο Γιάννης Μπάρτζης, Εκπαιδευτικός, συγγραφέας.

**Δευτέρα 20 Αυγούστου.**

Πύλη Βηθλεέμ, Ηράκλειο. Μονόλογος "Αγγέλικά Νίκη Σολωμού η Διάφανη" σε κείμενο και σκηνοθεσία Περικλή Μοσχολιδάκη

**Συνδιοργάνωση του ΠΣ Βίγλα και του Σωματείου Φύλων της Πινακοθήκης Βιάννου «Σάββας Πετράκης»**

Με τη στήριξη του Δήμου Βιάννου, της Περιφέρειας και Περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου

**21 Ιουλίου έως 20 Σεπτεμβρίου** : Έκθεση ζωγραφικής έργων του ζωγράφου Χρήστου Μποκόρου στην Πινακοθήκη Βιάννου Επιμελήτης Θεόφιλος Τραμπούλης. Ώρες λειτουργίας: 10-12 και 18:00-21:00 καθημερινά, Σάββατο και Κυριακή 10-1 και 18:00-21:00

**Σάββατο 21 Ιουλίου 2018** Εγκαίνια έκθεσης ζωγραφικής του ζωγράφου Χρήστου Μποκόρου στις 20.00, Ακολουθεί συναυλία με τον Ρος Ντέιλυ.

**Σάββατο 28 Ιουλίου 2018:** Κρητικό γλέντι με τα αδέρφια Μάνθο και Ραφαήλ Δαμουλάκη. Ώρα έναρξης 21.30 στο θέατρο «Κοκόλας»

**Φεστιβάλ «Τέχνες του Νότου 2018»**

**Πέμπτη 9 Αυγούστου 2018:** Συναυλία κλασικής μουσικής για κιθάρα, στην Πινακοθήκη Βιάννου, με τον Μανώλη Αναστασιάκη. Ώρα έναρξης 20.00. Τόπος διεξαγωγής Πινακοθήκη Βιάννου.

**Παρασκευή 10 Αυγούστου 2018:** Συναυλία Μίλτου Πασχαλίδη με ποικίλο πρόγραμμα ελληνικής έντεχνης μουσικής. Ώρα έναρξης 21.30. Τόπος διεξαγωγής θέατρο «Κοκόλας».

**Κυριακή 12 Αυγούστου 2018:** Συναυλία πιάνου με έργα Σοπέν, με τον σολίστ Δημήτρη Μιμίδη. Ώρα έναρξης 21.30. Τόπος διεξαγωγής θέατρο «Κοκόλας»

**Παρασκευή 17 Αυγούστου 2018:** Θεατρική παράσταση με τίτλο «Αγγελική Νίκη, η Διάφανη» σε κείμενο και σκηνοθεσία του Περικλή Μοσχολιδάκη. Ώρα έναρξης 21.30. Τόπος διεξαγωγής θέατρο «Κοκόλας».

**Σάββατο 18 Αυγούστου 2018:** Συναυλία με τη Ρίτα Αντωνοπούλου και το συγκρότημα Αρμός, σε πλούσιο πρόγραμμα ελληνικής έντεχνης μουσικής. Ώρα έναρξης 21.30. Τόπος διεξαγωγής θέατρο «Κοκόλας».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση, την Π.Α.Υ 257 / 26- 06-2018, την από 26-06-2018 τεχνική έκθεση, τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

#### **Αποφασίζει ομόφωνα**

1. Την διοργάνωση πολιτιστικών δραστηριοτήτων από το Δήμο για το καλοκαίρι του 2018 όπως αναφέρονται στην από 26-06-2018 τεχνική έκθεση που αφορά εννοκίαση ηχητικών και φωτιστικών εγκαταστάσεων για Αθλητικές – Πολιτιστικές κλπ. εκδηλώσεις, θεατρικές παραστάσεις, μουσικές εκδηλώσεις και συναυλίες, εκτύπωση εντύπου υλικού αφίσες, προσκλήσεις, γραφιστικές υπηρεσίες που είναι απαραίτητα για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων αυτών κ.α.
2. Ορίζει ότι η ανάθεση των υπηρεσιών, εργασιών και προμηθειών θα γίνουν με αποφάσεις του Δημάρχου και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
3. Να τεθούν υπό την αιγίδα του Δήμου Βιάννου οι εκδηλώσεις που διοργανώνουν οι πολιτιστικοί κλπ φορείς του Δήμου μας, και όπου χρειάζονται αδειοδοτήσεις για τις εκδηλώσεις αυτές θα εκδίδονται με ευθύνη των φορέων που τις διοργανώνουν.
4. Διαθέτει (ψηφίζει) πίστωση 7.000 € σε βάρος του **15.6471.0001** του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2018 με τίτλο, «**Πολιτιστικές εκδηλώσεις 2018**» ( Π.Α.Υ 257 / 26- 06-2018), για το καλοκαίρι του 2018.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**EMMANOYHΛ ZEPBOYΔAKHΣ**

**Αριθμός απόφασης : 126 / 2018**

**ΘΕΜΑ 22º: «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Βελτίωση Αγροτικού δρόμου Μάρθας – Μιλλιάρδων από Χ.Θ.0 + 00 έως 3+13 (ασφαλτικά – Τεχνικά)» που εντάχθηκε στην δράση 4.3.4 του υπομέτρου 4.3 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 »**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωση υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Με την 2024 / 29-05-2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης εντάχθηκε στη Δράση 4.3.4: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», του Υπομέτρου 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που σχετίζονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοπονίας», του Μέτρου 04: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» του ΠΑΑ 2014-2020 το υποέργο «**«Βελτίωση Αγροτικού δρόμου Μάρθας – Μιλλιάρδων από Χ.Θ.0 + 00 έως 3+13 (ασφαλτικά – Τεχνικά)»** .

Έτσι θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 177/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 177 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 496.500,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1321.0002 με τίτλο «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις - υποέργο «**«Βελτίωση Αγροτικού δρόμου Μάρθας – Μιλλιάρδων από Χ.Θ.0 + 00 έως 3+13 (ασφαλτικά – Τεχνικά)»**» και
2. Την μεταφορά της πίστωσης αυτής μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7341.0003 με τον ίδιο τίτλο όπου και θα την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 177/2018 απόφασή της .
- 3.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 177 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 496.500,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1321.0002 με τίτλο «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις - υποέργο «**«Βελτίωση Αγροτικού δρόμου Μάρθας – Μιλλιάρδων από Χ.Θ.0 + 00 έως 3+13 (ασφαλτικά – Τεχνικά)»**» και
2. Την μεταφορά της πίστωσης αυτής μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7341.0003 με τον ίδιο τίτλο όπου και την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 177/2018 απόφασή της .
- 3.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού

είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΛΑΚΗΣ**



## **ΘΕΜΑ 23<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Συμμετοχή στο πρόγραμμα μεταλκειακής εκπαίδευσης αποφοίτων ΕΠΑΛ»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνας, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωση υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό ». Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 .

Επειδή δεν υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό για την «**Αμοιβή συμμετεχόντων στο πρόγραμμα μεταλκειακής εκπαίδευσης αποφοίτων ΕΠΑΛ**», θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 197/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 197 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , ως εξής :

Α)Μεταφέρει πίστωση 3.000,00 € από τον Κ.Α 10.6041.0001 των εξόδων με τίτλο «Ασκούμενοι μαθητές επαγγελματικών σχολών ΟΑΕΔ» στον νέο Κ.Α 10.6041.0002 με τίτλο «**Αμοιβή συμμετεχόντων στο πρόγραμμα μεταλκειακής εκπαίδευσης αποφοίτων ΕΠΑΛ**» ,

Β) Μεταφέρει πίστωση 2.000,00 € από τον Κ.Α 10.6041.0001 των εξόδων με τίτλο «Ασκούμενοι μαθητές επαγγελματικών σχολών ΟΑΕΔ» στον νέο Κ.Α 10.6054 με τίτλο «**Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού (αποφοίτων ΕΠΑΛ)**» , όπου και τις εγγράφει, όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 197/2018 απόφασή της».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 197 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , ως εξής :

Α)Μεταφέρει πίστωση 3.000,00 € από τον Κ.Α 10.6041.0001 των εξόδων με τίτλο «Ασκούμενοι μαθητές επαγγελματικών σχολών ΟΑΕΔ» στον νέο Κ.Α 10.6041.0002 με τίτλο «**Αμοιβή συμμετεχόντων στο πρόγραμμα μεταλκειακής εκπαίδευσης αποφοίτων ΕΠΑΛ**» ,

Β) Μεταφέρει πίστωση 2.000,00 € από τον Κ.Α 10.6041.0001 των εξόδων με τίτλο «Ασκούμενοι μαθητές επαγγελματικών σχολών ΟΑΕΔ» στον νέο Κ.Α 10.6054 με τίτλο «**Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού (αποφοίτων ΕΠΑΛ)**» , όπου και τις εγγράφει, όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 197/2018 απόφασή της .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**Αριθμός απόφασης : 128 / 2018**



## **ΘΕΜΑ 24<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Ετήσια τεχνική υποστήριξη ΟΠΣΝΑ για το έτος 2018-2019»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνας, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωση υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 .

Επειδή δεν υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό για την «**Ετήσια τεχνική υποστήριξη ΟΠΣΝΑ ( για τα προνοιακά επιδόματα) για το έτος 2018-2019**», θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 198 /2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 198 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 2.356,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 15.6266.0002 με τίτλο «**Ετήσια τεχνική υποστήριξη ΟΠΣΝΑ ( για τα προνοιακά επιδόματα) για το έτος 2018-2019**», όπου και θα την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 198/2018 απόφασή της .

2.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 198 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 2.356,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 15.6266.0002 με τίτλο «**Ετήσια τεχνική υποστήριξη ΟΠΣΝΑ ( για τα προνοιακά επιδόματα) για το έτος 2018-2019**», όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 198/2018 απόφασή της .

2.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**Αριθμός απόφασης : 129 / 2018**

## **ΘΕΜΑ 25<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Εξόφληση τελεσίδικων δικαστικών αποφάσεων»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνας, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 .

Με την 19376 / 14-05-2018 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών , εγκρίθηκε επιχορήγηση ποσού 24.206,14 € αποκλειστικά και μόνο για την εξόφληση υποχρεώσεων τους από διαταγές πληρωμής και δικαστικές αποφάσεις που έχουν καταστεί τελεσίδικες έως 22-02-2018 ( ΑΔΑ: ΨΠΘΔ465ΧΘ7-ΗΟΟ) .

Έτσι θα πρέπει να προβούμε στην αποδοχή της επιχορήγησης αυτής από το Υπουργείο Εσωτερικών για την εξόφληση υποχρεώσεων από διαταγές πληρωμής και δικαστικές αποφάσεις και να αναμορφώσουμε τον προϋπολογισμό με την εγγραφή της ανωτέρω πίστωσης σε αυτόν , όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 199/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 199 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

**Α.** Την αποδοχή της επιχορήγησης ποσού 24.206,14 € από το Υπουργείο Εσωτερικών για την εξόφληση υποχρεώσεων από διαταγές πληρωμής και δικαστικές αποφάσεις

**Β.** Την αναμόρφωση του προϋπολογισμού με την δημιουργία νέου κωδικού εσόδου ΚΑ 1219.0003 με τίτλο «**Επιχορήγηση από υπουργείο Εσωτερικών για εξόφληση τελεσίδικων δικαστικών αποφάσεων**» κατά το ποσό των 24.206,14 € και μεταφορά του ποσού αυτού στο αποθεματικό κεφάλαιο .

Μετά την αναμόρφωση αυτή το αποθεματικό κεφάλαιο του φετινού προϋπολογισμού δεν υπερβαίνει το 5% των τακτικών του εσόδων . Τα ανωτέρω εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 199/2018 απόφασή της» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 199 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

**Α.** Την αποδοχή της επιχορήγησης ποσού 24.206,14 € από το Υπουργείο Εσωτερικών για την εξόφληση υποχρεώσεων από διαταγές πληρωμής και δικαστικές αποφάσεις

**Β.** Την αναμόρφωση του προϋπολογισμού με την δημιουργία νέου κωδικού εσόδου ΚΑ 1219.0003 με τίτλο «**Επιχορήγηση από υπουργείο Εσωτερικών για εξόφληση τελεσίδικων δικαστικών αποφάσεων**» κατά το ποσό των 24.206,14 € και μεταφορά του ποσού αυτού στο αποθεματικό κεφάλαιο .

Μετά την αναμόρφωση αυτή το αποθεματικό κεφάλαιο του φετινού προϋπολογισμού δεν υπερβαίνει το 5% των τακτικών του εσόδων . Τα ανωτέρω εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 199/2018 απόφασή της .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**Αριθμός απόφασης : 130 / 2018**

## **ΘΕΜΑ 26<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Εξόφληση εξωδικαστικού συμβιβασμού για υπογειοποίηση ομβρίων υδάτων»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απρόοπτους δαπάνας, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωση υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό » . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Επειδή δεν υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό για την **«Εξόφληση εξωδικαστικού συμβιβασμού για υπογειοποίηση ομβρίων υδάτων »** , θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 , όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 200/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 200 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 3.308,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 30/7325.0001 , και 5.000,00 € από τον Κ.Α 30.6662.0005 με τίτλο «Προμήθεια τσιμεντοσωλήνων» στον νέο Κ.Α 30/7325.0001 με τίτλο **«Εξόφληση εξωδικαστικού συμβιβασμού για υπογειοποίηση ομβρίων υδάτων (ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε)»** όπου και θα εγγράφει συνολική πίστωση 8.308,00 € για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 200/2018 απόφασή της».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 200 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 3.308,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 30/7325.0001 , και 5.000,00 € από τον Κ.Α 30.6662.0005 με τίτλο «Προμήθεια τσιμεντοσωλήνων» στον νέο Κ.Α 30/7325.0001 με τίτλο **«Εξόφληση εξωδικαστικού συμβιβασμού για υπογειοποίηση ομβρίων υδάτων (ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε) »** , όπου εγγράφει συνολική πίστωση 8.308,00 € για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 200/2018 απόφασή της.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**Αριθμός απόφασης : 131 / 2018**

**ΘΕΜΑ 27° : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για  
«Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών που προκαλούνται από Θεομηνίες-υποέργο :  
Αποκατάσταση υποδομών και δημοτικής οδοποιίας των οικισμών Άρβης και Ν.  
Άρβης των τοπικών Κοινοτήτων Αμιρών και Αγίου Βασιλείου»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απρόοπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Με την 24475 / 31-05-2018 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών χρηματοδοτήθηκε ο Δήμος μας με ποσό 130.000,00 € για την «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών που προκαλούνται από Θεομηνίες».

Η χρηματοδότηση αυτή θα χρησιμοποιηθεί για την αποκατάσταση υποδομών και δημοτικής οδοποιίας των οικισμών Άρβης και Ν. Άρβης των τοπικών Κοινοτήτων Αμιρών και Αγίου Βασιλείου .

Έτσι θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 201 / 2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 201 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 130.000,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1322.0043 με τίτλο «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών που προκαλούνται από Θεομηνίες-υποέργο : Αποκατάσταση υποδομών και δημοτικής οδοποιίας των οικισμών Άρβης και Ν. Άρβης των τοπικών Κοινοτήτων Αμιρών και Αγίου Βασιλείου**» και
2. Την μεταφορά της πίστωσης αυτής μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7326.0009 με τον ίδιο τίτλο όπου και θα την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 201 / 2018 απόφασή της .
- 2.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 201 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 130.000,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1322.0043 με τίτλο «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών που προκαλούνται από Θεομηνίες-υποέργο : Αποκατάσταση υποδομών και δημοτικής οδοποιίας των οικισμών Άρβης και Ν. Άρβης των τοπικών Κοινοτήτων Αμιρών και Αγίου Βασιλείου**» και
2. Την μεταφορά της πίστωσης αυτής μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7326.0009 με τον ίδιο τίτλο όπου και την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 201 / 2018 απόφασή της .
- 3.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 28<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Συντήρηση οδικού δικτύου Κρήτης και επισκευή-Συντήρηση-Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων εξοπλισμού και μέσων Περιφέρειας Κρήτης – υποέργο : Τσιμεντόστρωση δρόμου από Κάτω Σύμη Δήμου Βιάννου έως και Πάνω Σύμη Δήμου Ιεράπετρας και κατασκευή πέτρινης βρύσης»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνας, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Με την 126770 / 07-06-2018 απόφαση της Περιφέρειας Κρήτης τροποποιήθηκε η 108111/29.8.2014 Απόφαση έγκρισης διάθεση πίστωσης σε βάρος των πιστώσεων του έργου «Συντήρηση οδικού δικτύου Κρήτης και επισκευή-Συντήρηση-Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων εξοπλισμού και μέσων Περιφέρειας Κρήτης» με την δημιουργία ενός νέου υποέργου με τίτλο «Τσιμεντόστρωση δρόμου από Κάτω Σύμη Δήμου Βιάννου έως και Πάνω Σύμη Δήμου Ιεράπετρας και κατασκευή πέτρινης βρύσης» .

Έτσι θα πρέπει να προβούμε στη σύνταξη σχεδίου αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 , όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 202 /2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 202 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 120.000,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1322.0044 με τίτλο «**Συντήρηση οδικού δικτύου Κρήτης και επισκευή-Συντήρηση-Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων εξοπλισμού και μέσων Περιφέρειας Κρήτης – υποέργο : Τσιμεντόστρωση δρόμου από Κάτω Σύμη Δήμου Βιάννου έως και Πάνω Σύμη Δήμου Ιεράπετρας και κατασκευή πέτρινης βρύσης**» και
2. Την μεταφορά της πίστωσης αυτής μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7323.0009 με τον ίδιο τίτλο όπου και θα την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 202/2018 απόφασή της .
- 3.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 202 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 120.000,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1322.0044 με τίτλο «**Συντήρηση οδικού δικτύου Κρήτης και επισκευή-Συντήρηση-Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων εξοπλισμού και μέσων Περιφέρειας Κρήτης – υποέργο : Τσιμεντόστρωση δρόμου από Κάτω Σύμη Δήμου Βιάννου έως και Πάνω Σύμη Δήμου Ιεράπετρας και κατασκευή πέτρινης βρύσης**» και

2. Την μεταφορά της πίστωσης αυτής μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7323.0009 με τον ίδιο τίτλο όπου και την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 202/2018 απόφασή της .
3. Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 29<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων – Υποέργο :«Κατασκευή πέτρινων τοιχείων στους οικισμούς Καστρί και Κερατόκαμπος» και υποέργο: Αποκατάσταση Δημοτικού κτιρίου Αφρατίου»» .**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 .

Με την 122618 / 03-06-2018 απόφαση της Περιφέρειας Κρήτης τροποποιήθηκε η 109799 / 40944/05.11.2013 απόφαση έγκρισης διάθεση πίστωσης σε βάρος των πιστώσεων του έργου «Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων» με την δημιουργία δύο νέων υποέργων με τίτλο : «Κατασκευή πέτρινων τοιχείων στους οικισμούς Καστρί και Κερατόκαμπος» και «Αποκατάσταση Δημοτικού κτιρίου Αφρατίου» , όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 203/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 203 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 70.000,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1322.0045 με τίτλο **«Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων – Υποέργο : «Κατασκευή πέτρινων τοιχείων στους οικισμούς Καστρί και Κερατόκαμπος»**
2. Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 60.000,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1322.0046 με τίτλο **«Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων – Υποέργο : Αποκατάσταση Δημοτικού κτιρίου Αφρατίου»** και
3. Την μεταφορά πίστωσης 70.000,00 € μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7323.0010 με τίτλο **«Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων – Υποέργο : «Κατασκευή πέτρινων τοιχείων στους οικισμούς Καστρί και Κερατόκαμπος»** , όπου και θα την εγγράφει
4. Την μεταφορά πίστωσης 60.000,00 € μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7321.0003 με τίτλο **«Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων – Υποέργο : Αποκατάσταση Δημοτικού κτιρίου Αφρατίου»** , όπου και θα την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 203/2018 απόφασή της .
- 5.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή των παραπάνω έργων σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή τους» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 122618 / 03-06-2018 απόφαση της Περιφέρειας Κρήτης ,την 203 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση



## Αποφασίζει ομόφωνα

1. Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 70.000,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1322.0045 με τίτλο «**Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων – Υπόεργο : «Κατασκευή πέτρινων τοιχείων στους οικισμούς Καστρί και Κερατόκαμπος»**
2. Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την εγγραφή πίστωσης 60.000,00 € στα έσοδα και στον Κ.Α 1322.0046 με τίτλο «**Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων – Υπόεργο : Αποκατάσταση Δημοτικού κτιρίου Αφρατίου»** και
3. Την μεταφορά πίστωσης 70.000,00 € μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7323.0010 με τίτλο «**Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων – Υπόεργο : «Κατασκευή πέτρινων τοιχείων στους οικισμούς Καστρί και Κερατόκαμπος»** , όπου και την εγγράφει
4. Την μεταφορά πίστωσης 60.000,00 € μέσω αποθεματικού κεφαλαίου στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 64.7321.0003 με τίτλο «**Κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – Διαμόρφωση και ανάδειξη Κοινοχρήστων χώρων – Υπόεργο : Αποκατάσταση Δημοτικού κτιρίου Αφρατίου»** , όπου και την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 203/2018 απόφασή της .
5. Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή των παραπάνω έργων σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή τους .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 30<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Μισθοδοσία εκτάκτου προσωπικού υπηρεσίας ύδρευσης άρδευσης Αποχέτευσης»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνας, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Με την 23 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής ψηφίστηκε πίστωση 13.406,40 € σε βάρος του Κ.Α 25.6644.0002 (Π.Α.Υ 89/01-02-2018) για την «Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων (Υπηρεσία ύδρευσης άρδευσης & αποχέτευσης)» . Επειδή η σύμβαση έχει λήξει και υπάρχει αδιάθετη πίστωση στον κωδικό αυτό έγινε ανατροπή της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης- δέσμευσης πίστωσης με την 204/2018 απόφαση της Ο.Ε , και στην συνέχεια θα πρέπει να μεταφερθεί το ποσό αυτό με τροποποίηση του προϋπολογισμού σε άλλους Κ.Α .

Επειδή δεν υπάρχει επαρκής πίστωση στον προϋπολογισμό για «**Έκτακτο προσωπικό ( για μισθοδοσία εκτάκτου προσωπικού υπηρεσίας ύδρευσης άρδευσης Αποχέτευσης)**», θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 , όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 204 / 2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 204 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 1.000,00 € από τον Κ.Α 25.6644.0002 με τίτλο «Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για την κίνηση μεταφορικών μέσων σύμβαση 2017-2018» ( η σύμβαση ολοκληρώθηκε και υπάρχει αδιάθετη πίστωση) στα έξοδα και στον Κ.Α 25/6041.0002 με τίτλο «**Έκτακτο προσωπικό ( για μισθοδοσία εκτάκτου προσωπικού υπηρεσίας ύδρευσης άρδευσης Αποχέτευσης)**» για ενίσχυσή του , όπου και θα την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 204 /2018 απόφασή της» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 204 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 1.000,00 € από τον Κ.Α 25.6644.0002 με τίτλο «Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για την κίνηση μεταφορικών μέσων σύμβαση 2017-2018» ( η σύμβαση ολοκληρώθηκε και υπάρχει αδιάθετη πίστωση) στα έξοδα και στον Κ.Α 25/6041.0002 με τίτλο «**Έκτακτο προσωπικό ( για μισθοδοσία εκτάκτου προσωπικού υπηρεσίας ύδρευσης άρδευσης Αποχέτευσης)**» για ενίσχυσή του , όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 204 /2018 απόφασή της .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 31<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Αμοιβή νομικών και συμβολαιογράφων»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Επειδή πίστωση που έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό για την αμοιβή νομικών και συμβολαιογράφων δεν είναι επαρκής , θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018, όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 205/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 205 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 6.000,00 € από τον Κ.Α 15.6414.0001 των εξόδων με τίτλο «Μεταφορά προκατασκευασμένων αιθουσών από «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ»» στον Κ.Α 00.6111 των εξόδων με τίτλο «**Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων**» για ενίσχυση του υπάρχοντος Κ.Α , όπου και θα την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 205/2018 απόφασή της» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 205 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 6.000,00 € από τον Κ.Α 15.6414.0001 των εξόδων με τίτλο «Μεταφορά προκατασκευασμένων αιθουσών από «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ»» στον Κ.Α 00.6111 των εξόδων με τίτλο «**Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων**» για ενίσχυση του υπάρχοντος Κ.Α , όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 205/2018 απόφασή της .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 32<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Επισκευή Δημοτικών δρόμων» και για «Προμήθεια ασφαλτομίγματος»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 .

Με την 38313/02-11-2015 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών χρηματοδοτήθηκε ο Δήμος μας με ποσό 80.000,00 € για «Πρόγραμμα πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες» . Με την χρηματοδότηση αυτή εκτελέστηκε το έργο «Επισκευή Δημοτικών δρόμων » . Από τη δημοπράτηση του έργου ένα ποσό της τάξεως των 38.074,88 € αποτέλεσε την έκπτωση των εργασιών του έργου και έχει εγγραφεί στον Κ.Α 64.7326.0007 του φετινού προϋπολογισμού . Από το ποσό αυτό θα πρέπει να μεταφέρουμε πιστώσεις για ενίσχυση υπάρχοντος Κ.Α και δημιουργία νέου , με την σύνταξη σχεδίου αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 και στη συνέχεια να το υποβάλλουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο προς ψήφιση , όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 206/2018 απόφασή της.

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 206 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , ως εξής :

Α)Μεταφέρουμε πίστωση 20.952,24 € από τον Κ.Α 64.7326.0007 με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-2<sup>ο</sup> υποέργο : Επισκευή Οδοποιίας Δήμου Βιάννου» στον Κ.Α 64.7326.0004 με τίτλο «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-1<sup>ο</sup> υποέργο : Επισκευή δημοτικών δρόμων**» όπου και θα την εγγράφει για την ενίσχυση ήδη υπάρχοντος Κ.Α

Β) Μεταφέρουμε πίστωση 17.122,64 € από τον Κ.Α 64.7326.0007 με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-2<sup>ο</sup> υποέργο : Επισκευή Οδοποιίας Δήμου Βιάννου» στον νέο Κ.Α 64.6662.0001 με τίτλο «**Προμήθεια ασφαλτομίγματος**» , όπου και θα την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 206/2018 απόφασή της .

2.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή των παραπάνω έργων σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή τους».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 38313/02-11-2015 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 206 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , ως εξής :

Α)Μεταφέρουμε πίστωση 20.952,24 € από τον Κ.Α 64.7326.0007 με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-2<sup>ο</sup> υποέργο : Επισκευή Οδοποιίας Δήμου Βιάννου» στον Κ.Α 64.7326.0004 με τίτλο «**Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-1<sup>ο</sup> υποέργο : Επισκευή δημοτικών δρόμων**» όπου και την εγγράφει για την ενίσχυση ήδη υπάρχοντος Κ.Α

Β) Μεταφέρουμε πίστωση 17.122,64 € από τον Κ.Α 64.7326.0007 με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-2<sup>ο</sup> υποέργο : Επισκευή Οδοποιίας Δήμου Βιάννου» στον 3 νέο Κ.Α 64.6662.0001 με τίτλο «**Προμήθεια ασφαλτομίγματος**» , όπου και την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 206/2018 απόφασή της .

2. Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή των παραπάνω έργων σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή τους.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 33<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Κατασκευή τεχνικών» και «Προμήθεια ετοιμού σκυροδέματος»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνας, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωση υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό ». Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνδεδεόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Με την 44661/21-12-2015 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών χρηματοδοτήθηκε ο Δήμος μας με ποσό 80.000,00 € για «Πρόγραμμα πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες» . Με την χρηματοδότηση αυτή εκτελέστηκε το έργο «Κατασκευή τεχνικών» . Από τη δημοπράτηση του έργου ένα ποσό της τάξεως των 36.606,00 € αποτέλεσε την έκπτωση των εργασιών του έργου και έχει εγγραφεί στον Κ.Α 64.7326.0006 του φετινού προϋπολογισμού . Από το ποσό αυτό θα πρέπει να μεταφέρουμε πιστώσεις για ενίσχυση υπάρχοντος Κ.Α και δημιουργία νέου , με την σύνταξη σχεδίου αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 και στη συνέχεια να το υποβάλλουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο προς ψήφιση , όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 207/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 207 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , ως εξής :

Α)Μεταφέρουμε πίστωση 21.252,76 € από τον Κ.Α 64.7326.0006 με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-2<sup>ο</sup> υποέργο : Συντήρηση-επισκευή τεχνικών» στον Κ.Α 64.7326.0002 με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-1<sup>ο</sup> υποέργο : Κατασκευή τεχνικών» όπου και θα την εγγράφει για την ενίσχυση ήδη υπάρχοντος Κ.Α

Β) Μεταφέρουμε πίστωση 15.353,24 € από τον Κ.Α 64.7326.0006 με τίτλο με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-2<sup>ο</sup> υποέργο : Συντήρηση-επισκευή τεχνικών» στον νέο Κ.Α 64.6662.0002 με τίτλο «Προμήθεια ετοιμού σκυροδέματος» , όπου και θα την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 207/2018 απόφασή της .

2.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή των παραπάνω έργων σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή τους».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 44661/21-12-2015 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 207 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , ως εξής :

Α)Μεταφέρουμε πίστωση 21.252,76 € από τον Κ.Α 64.7326.0006 με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-2<sup>ο</sup> υποέργο : Συντήρηση-επισκευή τεχνικών» στον Κ.Α 64.7326.0002 με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-1<sup>ο</sup> υποέργο : Κατασκευή τεχνικών» όπου και την εγγράφει για την ενίσχυση ήδη υπάρχοντος Κ.Α

Β) Μεταφέρουμε πίστωση 15.353,24 € από τον Κ.Α 64.7326.0006 με τίτλο με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες-2<sup>ο</sup> υποέργο : Συντήρηση-επισκευή τεχνικών» στον νέο Κ.Α 64.6662.0002 με τίτλο «Προμήθεια ετοιμού σκυροδέματος» , όπου και την εγγράφει όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 207/2018 απόφασή της .

2. Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή των παραπάνω έργων σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή τους.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 34<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Αγορά ακινήτου στην Τ.Κ Χόνδρου»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απρόοπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Επειδή δεν υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό για την «Αγορά ακινήτου στην Τ.Κ Χόνδρου» , θα πρέπει να προβούμε στη αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018, όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 208/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 208 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 22.000,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 00.7122.0001 με τίτλο «Αγορά ακινήτου στην Τ.Κ Χόνδρου» , όπου και θα την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 208/2018 απόφασή της».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 208 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 22.000,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον νέο Κ.Α 00.7122.0001 με τίτλο «Αγορά ακινήτου στην Τ.Κ Χόνδρου» , όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 208/2018 απόφασή της.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**



**ΘΕΜΑ 35<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για την υπηρεσία «Ανάπτυξη και εφαρμογή του συστήματος προστασίας προσωπικών δεδομένων GDPR του Δήμου Βιάννου»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Επειδή δεν υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό για την υπηρεσία «**Ανάπτυξη και εφαρμογή του συστήματος προστασίας προσωπικών δεδομένων GDPR του Δήμου Βιάννου**» θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 170/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 170 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 11.000,00 € από τον Κ.Α 10.7413.0001 με τίτλο «Εκπόνηση μελετών Δήμου» -μέσω αποθεματικού- και την εγγραφή της στον νέο Κ.Α 10/6162.0014 με τίτλο «**Ανάπτυξη και εφαρμογή του συστήματος προστασίας προσωπικών δεδομένων GDPR του Δήμου Βιάννου**» , όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 170/2018 απόφασή της .
- 2.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 170 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 11.000,00 € από τον Κ.Α 10.7413.0001 με τίτλο «Εκπόνηση μελετών Δήμου» -μέσω αποθεματικού- και την εγγραφή της στον νέο Κ.Α 10/6162.0014 με τίτλο «**Ανάπτυξη και εφαρμογή του συστήματος προστασίας προσωπικών δεδομένων GDPR του Δήμου Βιάννου**» , όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 170/2018 απόφασή της .
- 2.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 36<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Αναγόμευση και προμήθεια πυροσβεστήρων» »**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 .

Επειδή δεν υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό για την «**Αναγόμευση και προμήθεια πυροσβεστήρων**», θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 , όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 171/2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 171 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 350,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον Κ.Α 10/6265.0002 με τίτλο «**Αναγόμευση και προμήθεια πυροσβεστήρων**», όπου και θα την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 171/2018 απόφασή της .
- 2.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 171 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 350,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον Κ.Α 10/6265.0002 με τίτλο «**Αναγόμευση και προμήθεια πυροσβεστήρων**», όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 171/2018 απόφασή της .
- 2.Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 37<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Δικαστική απόφαση για προμήθεια και τοποθέτηση Παρμπρίζ (ανεμοθώρακα) Λεωφορείου (Ρεθυμνιωτάκη Μαρία)»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 . Επειδή δεν υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό για **«Δικαστική απόφαση για προμήθεια και τοποθέτηση Παρμπρίζ (ανεμοθώρακα) Λεωφορείου (Ρεθυμνιωτάκη Μαρία)»** , θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018, όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 172 / 2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 172 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 1.889,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον Κ.Α 10/8117.0002 με τίτλο **«Δικαστική απόφαση για προμήθεια και τοποθέτηση Παρμπρίζ (ανεμοθώρακα) Λεωφορείου Ρεθυμνιωτάκη Μαρία)»** , όπου και θα την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 172 / 2018 απόφασή της» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 172 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 1.889,00 € από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα και στον Κ.Α 10/8117.0002 με τίτλο **«Δικαστική απόφαση για προμήθεια και τοποθέτηση Παρμπρίζ (ανεμοθώρακα) Λεωφορείου Ρεθυμνιωτάκη Μαρία)»** , όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 172 / 2018 απόφασή της .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 38<sup>ο</sup> : «Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για «Εισφορές ΕΣΔΑΚ 2017 και παροχή υπηρεσιών διερεύνησης για την «Δημιουργία Δικτύου εναλλακτικών μορφών τουρισμού στο Δήμο Βιάννου»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 .

Επειδή δεν υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό για **«Εισφορές ΕΣΔΑΚ 2017 και παροχή υπηρεσιών διερεύνησης για την «Δημιουργία Δικτύου εναλλακτικών μορφών τουρισμού στο Δήμο Βιάννου»** θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βιάννου, για το έτος 2018 όπως προτείνει και η οικονομική επιτροπή με την 173 / 2018 απόφασή της .

Έχοντας επίσης υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 173 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσουμε :**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 8.839,16 € από τον Κ.Α 6715 των εξόδων με τίτλο «Επιχορήγηση Δημοτικών ή Κοινοτικών Ν.Π.Δ.Δ» στον Κ.Α 00.8117.0030 με τίτλο **«Εισφορές μελών ΕΣΔΑΚ»** όπου και την εγγράφει
- 2.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 11.160,84 € από τον Κ.Α 6715 των εξόδων με τίτλο «Επιχορήγηση Δημοτικών ή Κοινοτικών Ν.Π.Δ.Δ» και πίστωση 2.479,16 € από το αποθεματικό κεφάλαιο και την εγγραφή συνολικής πίστωσης 13.640 € στον Κ.Α 15.6162.0001 με τίτλο **«Παροχή υπηρεσιών διερεύνησης για την «Δημιουργία Δικτύου εναλλακτικών μορφών τουρισμού στο Δήμο Βιάννου»»**, όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 173 / 2018 απόφασή της .
- 2.Την τροποποίηση του φεινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, την 173 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

- 1.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 8.839,16 € από τον Κ.Α 6715 των εξόδων με τίτλο «Επιχορήγηση Δημοτικών ή Κοινοτικών Ν.Π.Δ.Δ» στον Κ.Α 00.8117.0030 με τίτλο **«Εισφορές μελών ΕΣΔΑΚ»** όπου και την εγγράφει
- 2.Την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου , με την μεταφορά πίστωσης 11.160,84 € από τον Κ.Α 6715 των εξόδων με τίτλο «Επιχορήγηση Δημοτικών ή Κοινοτικών Ν.Π.Δ.Δ» και πίστωση 2.479,16 € από το αποθεματικό κεφάλαιο και την εγγραφή συνολικής πίστωσης 13.640 € στον Κ.Α 15.6162.0001 με τίτλο **«Παροχή υπηρεσιών διερεύνησης για την «Δημιουργία Δικτύου εναλλακτικών μορφών τουρισμού στο Δήμο Βιάννου»»**, όπου και την εγγράφει για τον παραπάνω σκοπό , όπως εισηγήθηκε η οικονομική επιτροπή με την 173 / 2018 απόφασή της .

2. Την τροποποίηση του φετινού τεχνικού προγράμματος με την εγγραφή του παραπάνω έργου σε αυτό , αφού είναι προφανή τα οφέλη για το Δήμο από την εκτέλεσή του.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 39<sup>ο</sup> : «Έκθεση εσόδων – εξόδων Α' τριμήνου για τον έλεγχο υλοποίησης του προϋπολογισμού έτους 2018»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Θέτω υπόψη σας την 2.712 / 08-05-2018 εισηγητική έκθεση του Α' τριμήνου του έτους 2018 προς την οικονομική επιτροπή, για την εκτέλεση του προϋπολογισμού της προϊσταμένης της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών του Δήμου η οποία έχει ως εξής :

Σύμφωνα με την περίπτωση β της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10, η οικονομική επιτροπή ελέγχει την υλοποίηση του προϋπολογισμού και υποβάλλει ανά τρίμηνο έκθεση προς το δημοτικό συμβούλιο, στην οποία παρουσιάζεται η κατάσταση των εσόδων και εξόδων του δήμου. Η έκθεση αυτή στην οποία καταχωρούνται και τυχόν παρατηρήσεις της μειοψηφίας, δημοσιεύεται υποχρεωτικά στην ιστοσελίδα του δήμου. Με την παρ.9 του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 , όπως τροποποιήθηκε από την παρ 4 του άρθρου 43 του ν. 3979/2011, ορίζονται τα εξής: «Η οικονομική επιτροπή, μετά από εισήγηση του υπευθύνου οικονομικών υπηρεσιών του οικείου δήμου, υποβάλλει στο δημοτικό συμβούλιο τριμηνιαία έκθεση, ως προς τα αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού, κατά το προηγούμενο της έκθεσης τρίμηνο. Στην έκθεση διατυπώνονται και οι τυχόν παρατηρήσεις της μειοψηφίας. Η έκθεση υποβάλλεται εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τη λήξη κάθε τριμήνου και αναρτάται στην ιστοσελίδα του οικείου δήμου. Εάν με την ανωτέρω έκθεση του δεύτερου τριμήνου κάθε οικονομικού έτους, διαπιστωθεί, σύμφωνα με την πορεία και την εκτίμηση είσπραξης των εσόδων, ότι στον προϋπολογισμό έχουν εγγραφεί υπερεκτιμημένα έσοδα ή έσοδα που δεν πρόκειται να εισπραχθούν έως το τέλος της χρήσης, το οικείο συμβούλιο προβαίνει υποχρεωτικά σε αναμόρφωση αυτού, εντός προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερών, μειώνοντας στο πραγματικό ύψος τα παραπάνω έσοδα και αντιστοίχως το σκέλος των δαπανών, ώστε να μην καταστεί σε καμία περίπτωση ελλειμματικός ο προϋπολογισμός. Η απόφαση αυτή υποβάλλεται στον Ελεγκτή Νομιμότητας για έλεγχο. Τα στοιχεία που πρέπει να περιλαμβάνει η έκθεση, καθορίζονται με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης».

Κατ' εξουσιοδότηση της ανωτέρω διάταξης εκδόθηκε η Αριθμ. οικ. 40038/09.09.2011 (ΦΕΚ 2007/09.09.2011 τεύχος Β') «Καθορισμός των στοιχείων τα οποία περιλαμβάνονται στην έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού των Δήμων και Περιφερειών», στην οποία καθορίζονται τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην τριμηνιαία έκθεση, ως προς τα αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού, που υποβάλλεται στο δημοτικό συμβούλιο από την οικονομική επιτροπή, μετά από εισήγηση του υπευθύνου οικονομικών υπηρεσιών του οικείου Δήμου. Η τριμηνιαία έκθεση των αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού των δήμων, συντάσσεται σύμφωνα με τα Υποδείγματα 1 έως και 3, που επισυνάπτονται στην ανωτέρω απόφαση και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. Με την αριθ. 278 / 2017 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του έτους 2018 και εγκρίθηκε με την 298 / 30-01-2018 απόφαση της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 6ΚΕ1ΟΡ1Θ-ΑΝΓ) .

Με βάση τα παραπάνω η οικονομική υπηρεσία του Δήμου αφού έλαβε υπόψη της: την περίπτωση β της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 , την παρ.9 του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 , η αριθμ. οικ. 40038/09.09.2011 (ΦΕΚ 2007/09.09.2011 τεύχος Β') «Καθορισμός των στοιχείων τα οποία περιλαμβάνονται στην έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού των Δήμων και Περιφερειών», την αριθ. 278 / 2017 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του έτους 2018 και εγκρίθηκε με την 298 / 30-01-2018 απόφαση της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 6ΚΕ1ΟΡ1Θ-ΑΝΓ) .

,τα έσοδα- έξοδα και γενικά τα οικονομικά δεδομένα, όπως αποτυπώνονται στα βιβλία και στοιχεία του δήμου Βιάννου

**εισηγούμαστε προς την οικονομική επιτροπή**

α. Τα στοιχεία που πρέπει περιλαμβάνονται στην τριμηνιαία έκθεση, ως προς τα αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού, που υποβάλλεται στο δημοτικό συμβούλιο από την οικονομική επιτροπή, εμφανίζονται στους συνημμένους πίνακες, όπως έχουν συμπληρωθεί από την οικονομική υπηρεσία του Δήμου, με βάση τα πραγματοποιηθέντα έσοδα- έξοδα και γενικά τα οικονομικά δεδομένα, όπως αποτυπώνονται στα βιβλία και στοιχεία του Δήμου Βιάννου . **Συγκεκριμένα διαβιβάζονται στην οικονομική επιτροπή οι κάτωθι πίνακες:**

Πίνακας 1: Αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων Α' τριμήνου του έτους 2018

Πίνακας 2: Αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού δαπανών Α' τριμήνου του έτους 2018

Πίνακας 3: Στοιχεία ισολογισμού Α' τριμήνου του έτους 2018

**ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ**  
**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ 1ου ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2018**

ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1/2018-31/3/2018 2018-31/3/2018

Κ.Α.	ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ	Προϋπ/σμός	Βεβαιωθέντα	%	Εισπραχθέντα	%	
		1	2	2/1	3	3/1	3/2
<b>0</b>	<b>Τακτικά έσοδα</b>	<b>1.794.972,46</b>	<b>542.520,99</b>	<b>30,22</b>	<b>542.520,99</b>	<b>30,22</b>	<b>100,00</b>
01	Πρόσοδοι από ακίνητη περιουσία	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Πρόσοδοι από κινητή περιουσία	903,28	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα	471.000,08	7.078,74	1,50	7.078,74	1,50	100,00
04	Έσοδα από λοιπά τέλη - δικαιώματα και παροχή υπηρεσιών	43.389,46	3.637,34	8,38	3.637,34	8,38	100,00
05	Φόροι και εισφορές	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Έσοδα από επιχορηγήσεις	1.279.304,64	531.504,91	41,55	531.504,91	41,55	100,00
07	Λοιπά τακτικά έσοδα	375,00	300,00	80,00	300,00	80,00	100,00
<b>1</b>	<b>Έκτακτα έσοδα</b>	<b>4.914.209,83</b>	<b>7.906,97</b>	<b>0,16</b>	<b>7.906,97</b>	<b>0,16</b>	<b>100,00</b>
11	Έσοδα από την εκποίηση κινητής και ακίνητης περιουσίας	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Επιχορηγήσεις για κάλυψη λειτουργικών δαπανών	1.512.591,79	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Επιχορηγήσεις για επενδυτικές δαπάνες	3.314.071,16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	Δωρεές - κληρονομίες - κληροδοσίες	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	Προσαυξήσεις - πρόστιμα - παράβολα	79.486,24	7.786,09	9,80	7.786,09	9,80	100,00
16	Λοιπά έκτακτα έσοδα	8.060,64	120,88	1,50	120,88	1,50	100,00
<b>2</b>	<b>Έσοδα παρελθόντων οικονομικών ετών</b>	<b>514.602,49</b>	<b>5.986,33</b>	<b>1,16</b>	<b>2.566,02</b>	<b>0,50</b>	<b>42,86</b>
21	Τακτικά έσοδα	514.200,54	5.961,94	1,16	2.541,63	0,49	42,63
22	Έκτακτα έσοδα	401,95	24,39	6,07	24,39	6,07	100,00
<b>3</b>	<b>Εισπράξεις από δάνεια και απαιτήσεις από Π.Ο.Ε.</b>	<b>1.523.850,10</b>	<b>1.553.834,12</b>	<b>101,97</b>	<b>121.555,63</b>	<b>7,98</b>	<b>7,82</b>
31	Εισπράξεις από δάνεια	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Εισπρακτέα υπόλοιπα προηγούμενων οικονομικών ετών	1.523.850,10	1.553.834,12	101,97	121.555,63	7,98	7,82
<b>4</b>	<b>Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων</b>	<b>943.238,80</b>	<b>98.297,26</b>	<b>10,42</b>	<b>98.297,26</b>	<b>10,42</b>	<b>100,00</b>
41	Εισπράξεις υπέρ του Δημοσίου	695.800,00	98.297,26	14,13	98.297,26	14,13	100,00
42	Εισπράξεις υπέρ τρίτων	247.438,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>5</b>	<b>Χρηματικό υπόλοιπο προηγούμενου Έτους</b>	<b>701.963,02</b>	<b>538.788,33</b>	<b>76,75</b>	<b>538.788,33</b>	<b>76,75</b>	<b>100,00</b>
	<b>Σύνολα εσόδων</b>	<b>10.392.836,70</b>	<b>2.747.334,00</b>	<b>26,43</b>	<b>1.311.635,20</b>	<b>12,62</b>	<b>47,74</b>

**ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ**  
**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΩΝ 1ου ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2018**

ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1/ 2018-31/3/2018

Κ.Α.	ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ	Προϋπί/σμός	Δεσμευθέντα	%	Τιμολογηθέντα	%	Ενταλθέντα	Πληρωθέντα	%	
		1	2	2/1	3	3/1	4	5	5/1	5/3
<b>6</b>	<b>Έξοδα</b>	<b>3.221.155,91</b>	<b>2.487.656,04</b>	<b>77,23</b>	<b>533.963,18</b>	<b>16,58</b>	<b>463.945,26</b>	<b>459.543,51</b>	<b>14,27</b>	<b>86,06</b>
60	Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	985.218,26	950.151,74	96,44	198.650,71	20,16	198.405,71	197.785,17	20,08	99,56
61	Αμοιβές αιρετών και τρίτων	260.283,52	198.994,15	76,45	29.401,71	11,30	29.261,74	29.261,74	11,24	99,52
62	Παροχές τρίτων	794.730,27	487.238,51	61,31	93.217,27	11,73	93.217,27	91.009,27	11,45	97,63
63	Φόροι - Τέλη	10.600,00	73,00	0,69	73,00	0,69	0,00	0,00	0,00	0,00
64	Λοιπά γενικά έξοδα	111.422,43	17.200,00	15,44	614,64	0,55	614,64	0,00	0,00	0,00
65	Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημοσίας πίστωσης	185.230,29	185.230,29	100,00	33.446,21	18,06	33.446,21	33.446,21	18,06	100,00
66	Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων	350.720,25	221.368,35	63,12	24.564,17	7,00	16.774,45	15.815,88	4,51	64,39
67	Πληρωμές - Μεταβιβάσεις σε τρίτους	522.950,89	427.400,00	81,73	153.995,47	29,45	92.225,24	92.225,24	17,64	59,89
68	Λοιπά Έξοδα	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>7</b>	<b>Επενδύσεις</b>	<b>3.521.516,27</b>	<b>462.348,98</b>	<b>13,13</b>	<b>1.939,00</b>	<b>0,06</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
71	Αγορές κτιρίων, τεχνικών έργων και προμήθειες	119.041,80	9.041,80	7,60	1.939,00	1,63	0,00	0,00	0,00	0,00
73	Έργα	3.208.471,85	429.025,60	13,37	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Μελέτες, έρευνες, πειραματικές εργασίες κλπ	194.002,62	24.281,58	12,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
75	Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8</b>	<b>Πληρωμές Π.Ο.Ε, αποδόσεις και προβλέψεις</b>	<b>3.628.889,01</b>	<b>984.545,30</b>	<b>27,13</b>	<b>333.518,49</b>	<b>9,19</b>	<b>107.569,84</b>	<b>96.741,05</b>	<b>2,67</b>	<b>29,01</b>
81	Πληρωμές Π.Ο.Ε	1.781.611,23	346.250,12	19,43	202.311,40	11,36	1.120,00	1.120,00	0,06	0,55
82	Αποδόσεις	743.800,00	638.295,18	85,82	131.207,09	17,64	106.449,84	95.621,05	12,86	72,88
85	Προβλέψεις μη είσπραξης	1.103.477,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>9</b>	<b>Αποθεματικό</b>	<b>21.275,51</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>Σύνολα δαπανών</b>		<b>10.392.836,70</b>	<b>3.934.550,32</b>	<b>37,86</b>	<b>869.420,67</b>	<b>8,37</b>	<b>571.515,10</b>	<b>556.284,56</b>	<b>5,35</b>	<b>63,98</b>



ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 1ου ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2018

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ		ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΟ ΤΡΙΜΗΝΟ	1 ΤΡΙΜΗΝΟ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ %
		1	2	3	3./2
A	ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ				
1	Απαιτήσεις από φόρους τέλη κλπ	1552242,71	1552242,71	1435698,8	92%
2	Απαιτήσεις από Ελληνικό Δημόσιο				0%
3	Λοίπες απαιτήσεις				0%
B	Διαθέσιμα				
1	Ταμείο	605	605	220,75	36%
2	Καταθέσεις όψεως	538183,33	538183,33	755129,89	140%
Γ	ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΣΜΟΙ				0%
1	Εξοδα επομένων χρήσεων				
2	Εσοδα χρήσεως Εισπρακτέα				0%
3	Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί				0%
					0%
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ					
A	ΥΠΟΧΡΕΣΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ	1468621,71	1468621,71	1468621,71	100%
1	ΔΑΝΕΙΑ ΤΠΔ	1468621,71	1468621,71	1468621,71	100%
B	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	177875,02	177875,02	313136,11	176%
1	ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ	149232,67	149232,67	271991,11	182%
3	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΤΕΛΗ	28642,35	28642,35	41145,00	144%
4	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΕ ΑΣΦΑΛΙΤΙΚΟΥΣ ΦΟ	0,00			
Γ1	ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ				

Η Οικονομική επιτροπή του Δήμου με την 152 / 2018 απόφασή της κατάρτισε την έκθεση εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Α΄ τριμήνου του έτους 2018 σύμφωνα με τους πίνακες που αναφέρονται ανωτέρω στην έκθεση της προϊσταμένης της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών του Δήμου και οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της .

**Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λάβει υπόψη του :**

Την εισήγηση , την 2.712 / 08-05-2018 εισηγητική έκθεση της προϊσταμένης της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών του Δήμου , την 152 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου , την αριθ. 278 / 2017 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του έτους 2018 και εγκρίθηκε με την 298 / 30-01-2018 απόφαση της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 6ΚΕ1ΟΡ1Θ-ΑΝΓ) , την περίπτωση β της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 , την παρ.9 του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 , την αριθμ. οικ. 40038/09.09.2011 (ΦΕΚ 2007/ 09.09.2011 τεύχος Β΄) «Καθορισμός των στοιχείων τα οποία περιλαμβάνονται στην έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού των Δήμων και Περιφερειών»

**Να αποφασίσει :**

Να εγκρίνει την έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων Α΄ τριμήνου οικονομικού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου με τα προϋπολογισθέντα και τα απολογιστικά διαμορφωθέντα ποσά όπως αυτά αναφέρονται στους πίνακες της έκθεσης της προϊσταμένης της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών του Δήμου και στην 152 / 2018 απόφαση της οικονομικής επιτροπής . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 2.712 / 08-05-2018 εισηγητική έκθεση της προϊσταμένης της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών του Δήμου , την 152 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου , την αριθ. 278 / 2017 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του έτους 2018 και εγκρίθηκε με την 298 / 30-01-2018 απόφαση της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 6ΚΕ1ΟΡ1Θ-ΑΝΓ) , την περίπτωση β της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 , την παρ.9 του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 , την αριθμ. οικ. 40038/09.09.2011 (ΦΕΚ 2007/ 09.09.2011 τεύχος Β΄) «Καθορισμός των στοιχείων τα οποία περιλαμβάνονται στην έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού των Δήμων και Περιφερειών»τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων Α΄ τριμήνου οικονομικού έτους 2018 του Δήμου Βιάννου με τα προϋπολογισθέντα και τα απολογιστικά διαμορφωθέντα ποσά όπως αυτά αναφέρονται στους πίνακες της έκθεσης της προϊσταμένης της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών του Δήμου και στην 152 / 2018 απόφαση της οικονομικής επιτροπής .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ**

**ΘΕΜΑ 40<sup>ο</sup> : «Μίσθωση κτιρίου για την στέγαση των γραφείων της Τ.Κ Καλαμίου»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικίτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ.1 του Ν.3852/2010, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το Δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του. Στο Δήμο μας υπάρχει ανάγκη για μίσθωση ακινήτου στο οποίο θα στεγαστεί το γραφείο της τοπικής Κοινότητας Καλαμίου στον οικισμό της Σινδωνίας . Η μίσθωση του χώρου αυτού κρίνεται επιβεβλημένη λόγω του ότι δεν υπάρχει κατάλληλος δημοτικός χώρος για την στέγαση του γραφείου αυτού. Προκειμένου να βρεθεί το κατάλληλο προς μίσθωση ακίνητο, προτείνω τη διεξαγωγή δημοπρασίας σύμφωνα με το ΠΔ 270/81.

Σύμφωνα με την παρ. 1ε του άρθρου 72 του ν. 3852/10, η κατάρτιση των όρων, η σύνταξη της διακήρυξης και η κατακύρωση όλων των δημοπρασιών είναι αρμοδιότητα της Οικονομικής επιτροπής.

Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 1 του Π.Δ.270/81: «Αι δημοπρασία δια την εκποίηση ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των δήμων και κοινοτήτων διεξάγονται υπό Επιτροπής αποτελουμένης, των μέν δήμων, εκ του δημάρχου, ως Προέδρου και δύο δημοτικών συμβούλων, των δε κοινοτήτων εκ του Προέδρου της Κοινότητας, ως Πρόεδρου και δύο κοινοτικών συμβούλων». Με την παρ 1 του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81 ορίζεται ότι: «1.Η δημοπρασία εκποίησης ακινήτων κτημάτων των δήμων και κοινοτήτων ενεργείται μετά προηγουμένη καταμέτρηση και εκτίμηση του εκποιουμένου κτήματος, παρ' επιτροπής, οριζόμενης υπό του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου και αποτελουμένης εκ δύο μελών αυτού, του ενός οριζομένου ως προέδρου αυτής και ενός μηχανικού της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου ή της Κοινότητας ή όπου δεν υφίσταται τιαύτη υπηρεσία εξ' ενός μηχανικού ή υπομηχανικού της ΤΥΔΚ οριζομένου υπό του δημάρχου ή του νομάρχου κατά περίπτωση».

Τα ανωτέρω ισχύουν και στην περίπτωση των μισθώσεων ακινήτων σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 9 του ιδίου Π.Δ/τος. Με την 02 / 2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έγινε ο ορισμός των μελών της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών μίσθωσης, εκμίσθωσης και εκποίησης ακινήτων του άρθρου 1 του ΠΔ 270/81 για το έτος 2018 . Επειδή δεν έχει οριστεί η επιτροπή εκτίμησης του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, προτείνω τον ορισμό της με την παρούσα απόφαση.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λάβει υπόψη:** α) το Π.Δ. 270/81 , β) τα άρθρα 65 και 72 του Ν.3852/2010 και 194 του ΔΚΚ (Ν.3463/06) γ) την παραπάνω εισήγηση δ) την ανάγκη για μίσθωση ακινήτου , **να αποφασίσει :**

**Α.** Τη μίσθωση ακινήτου στο οποίο θα στεγαστεί το γραφείο της τοπικής Κοινότητας Καλαμίου στον οικισμό της Σινδωνίας , δεδομένου του ότι δεν υπάρχει δημοτικός χώρος για την στέγαση του γραφείου αυτού.

**Β.** Οι όροι του Διαγωνισμού θα καταρτιστούν από την Οικονομική Επιτροπή.

**Γ.** Η δημοπρασία θα διεξαχθεί από την αρμόδια τριμελή Επιτροπή της παρ.1 του άρθρου 1 του Π.Δ. 270/81 που ορίστηκε με την υπ' αριθ. 02 / 2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου

**Δ.** Η εκτίμηση του ακινήτου θα γίνει από την επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81. Ορίζει μέλη της τους:

**1.** Αριστομένη Συγγελάκη του Αριστομένη Δημοτικό Σύμβουλο ως μέλος της επιτροπής με αναπληρωτή του τον Αναγνωστάκη Γεώργιο του Εμμανουήλ και **2.** Ψαράκη Ιωάννη του Αποστόλου Δημοτικό Σύμβουλο ως μέλος της επιτροπής με αναπληρωτή του τον Κονδυλάκη Χαράλαμπο του Γεωργίου .

Το τρίτο μέλος της επιτροπής (μηχανικός) θα οριστεί με απόφαση Δημάρχου» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το Π.Δ. 270/81 , β) τα άρθρα 65 και 72 του Ν.3852/2010 και 194 του ΔΚΚ (Ν.3463/06) γ) την παραπάνω εισήγηση δ) την ανάγκη για μίσθωση ακινήτου , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

**Α.** Τη μίσθωση ακινήτου στο οποίο θα στεγαστεί το γραφείο της τοπικής Κοινότητας Καλαμίου στον οικισμό της Σινδωνίας , δεδομένου του ότι δεν υπάρχει δημοτικός χώρος για την στέγαση του γραφείου αυτού.

**Β.** Οι όροι του Διαγωνισμού θα καταρτιστούν από την Οικονομική Επιτροπή.

**Γ.** Η δημοπρασία θα διεξαχθεί από την αρμόδια τριμελή Επιτροπή της παρ.1 του άρθρου 1 του Π.Δ. 270/81 που ορίστηκε με την υπ' αριθ. 02 / 2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου

**Δ.** Η εκτίμηση του ακινήτου θα γίνει από την επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81. Ορίζει μέλη της τους:

**1.** Αριστομένη Συγγελάκη του Αριστομένη Δημοτικό Σύμβουλο ως μέλος της επιτροπής με αναπληρωτή του τον Αναγνωστάκη Γεώργιο του Εμμανουήλ και **2.** Ψαράκη Ιωάννη του Αποστόλου Δημοτικό Σύμβουλο ως μέλος της επιτροπής με αναπληρωτή του τον Κονδυλάκη Χαράλαμπο του Γεωργίου.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**